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資料編 

問 1．男女の平等感 ①家庭生活 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
問1．男女の平等感 ②地域活動  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い

無回答

1123 262 406 317 88 50
100 23.3 36.2 28.2 7.8 4.5
684 106 246 230 73 29
100 15.5 36 33.6 10.7 4.2
416 152 153 84 13 14
100 36.5 36.8 20.2 3.1 3.4
72 9 37 19 6 1
100 12.5 51.4 26.4 8.3 1.4
118 14 36 45 23 -
100 11.9 30.5 38.1 19.5 -
103 14 29 48 10 2
100 13.6 28.2 46.6 9.7 1.9
101 9 40 39 13 -
100 8.9 39.6 38.6 12.9 -
164 29 62 50 14 9
100 17.7 37.8 30.5 8.5 5.5
126 31 42 29 7 17
100 24.6 33.3 23 5.6 13.5
29 13 10 5 1 -
100 44.8 34.5 17.2 3.4 -
61 14 25 19 3 -
100 23 41 31.1 4.9 -
67 22 20 21 3 1
100 32.8 29.9 31.3 4.5 1.5
67 24 30 10 3 -
100 35.8 44.8 14.9 4.5 -
104 39 39 16 1 9
100 37.5 37.5 15.4 1 8.7
88 40 29 13 2 4
100 45.5 33 14.8 2.3 4.5

性
別

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

上段:度数
下段:％ 合計

平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い 無回答

1123 196 428 346 77 76
100 17.5 38.1 30.8 6.9 6.8
684 90 258 240 48 48
100 13.2 37.7 35.1 7 7
416 102 165 101 27 21
100 24.5 39.7 24.3 6.5 5
72 7 32 30 2 1
100 9.7 44.4 41.7 2.8 1.4
118 15 32 54 13 4
100 12.7 27.1 45.8 11 3.4
103 10 35 47 9 2
100 9.7 34 45.6 8.7 1.9
101 11 50 31 8 1
100 10.9 49.5 30.7 7.9 1
164 26 60 52 12 14
100 15.9 36.6 31.7 7.3 8.5
126 21 49 26 4 26
100 16.7 38.9 20.6 3.2 20.6
29 9 13 6 1 -
100 31 44.8 20.7 3.4 -
61 12 26 18 5 -
100 19.7 42.6 29.5 8.2 -
67 17 31 11 7 1
100 25.4 46.3 16.4 10.4 1.5
67 22 22 20 2 1
100 32.8 32.8 29.9 3 1.5
104 26 37 25 8 8
100 25 35.6 24 7.7 7.7
88 16 36 21 4 11
100 18.2 40.9 23.9 4.5 12.5

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男
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問1．男女の平等感 ③社会通念やしきたり 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問1．男女の平等感 ④学校（教育の場） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い

無回答

1123 109 295 494 147 78
100 9.7 26.3 44 13.1 6.9
684 53 164 315 105 47
100 7.7 24 46.1 15.4 6.9
416 53 127 174 37 25
100 12.7 30.5 41.8 8.9 6
72 3 21 37 8 3
100 4.2 29.2 51.4 11.1 4.2
118 6 22 65 23 2
100 5.1 18.6 55.1 19.5 1.7
103 5 28 43 25 2
100 4.9 27.2 41.7 24.3 1.9
101 3 27 53 18 -
100 3 26.7 52.5 17.8 -
164 21 36 74 22 11
100 12.8 22 45.1 13.4 6.7
126 15 30 43 9 29
100 11.9 23.8 34.1 7.1 23
29 2 6 13 7 1
100 6.9 20.7 44.8 24.1 3.4
61 5 14 33 9 -
100 8.2 23 54.1 14.8 -
67 7 20 33 5 2
100 10.4 29.9 49.3 7.5 3
67 10 17 31 6 3
100 14.9 25.4 46.3 9 4.5
104 14 39 38 6 7
100 13.5 37.5 36.5 5.8 6.7
88 15 31 26 4 12
100 17 35.2 29.5 4.5 13.6

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別

上段:度数
下段:％

合計
平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い

無回答

1123 362 443 174 48 96
100 32.2 39.4 15.5 4.3 8.5
684 184 285 120 33 62
100 26.9 41.7 17.5 4.8 9.1
416 172 152 52 13 27
100 41.3 36.5 12.5 3.1 6.5
72 19 42 7 2 2
100 26.4 58.3 9.7 2.8 2.8
118 35 51 21 9 2
100 29.7 43.2 17.8 7.6 1.7
103 28 43 25 4 3
100 27.2 41.7 24.3 3.9 2.9
101 22 53 19 6 1
100 21.8 52.5 18.8 5.9 1
164 38 65 29 9 23
100 23.2 39.6 17.7 5.5 14
126 42 31 19 3 31
100 33.3 24.6 15.1 2.4 24.6
29 16 8 4 - 1
100 55.2 27.6 13.8 - 3.4
61 29 19 11 2 -
100 47.5 31.1 18 3.3 -
67 25 31 5 4 2
100 37.3 46.3 7.5 6 3
67 30 28 7 - 2
100 44.8 41.8 10.4 - 3
104 42 37 13 4 8
100 40.4 35.6 12.5 3.8 7.7
88 30 29 12 3 14
100 34.1 33 13.6 3.4 15.9

性
別

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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問1．男女の平等感 ⑤就職・雇用 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

上段:度数
下段:％ 合計

平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い 無回答

1123 74 291 474 199 85
100 6.6 25.9 42.2 17.7 7.6
684 41 172 289 129 53
100 6 25.1 42.3 18.9 7.7
416 31 115 180 65 25
100 7.5 27.6 43.3 15.6 6
72 4 26 29 12 1
100 5.6 36.1 40.3 16.7 1.4
118 4 24 60 29 1
100 3.4 20.3 50.8 24.6 0.8
103 6 25 50 19 3
100 5.8 24.3 48.5 18.4 2.9
101 7 30 45 19 -
100 6.9 29.7 44.6 18.8 -
164 9 40 64 34 17
100 5.5 24.4 39 20.7 10.4
126 11 27 41 16 31
100 8.7 21.4 32.5 12.7 24.6
29 4 11 9 4 1
100 13.8 37.9 31 13.8 3.4
61 1 19 29 12 -
100 1.6 31.1 47.5 19.7 -
67 6 18 30 13 -
100 9 26.9 44.8 19.4 -
67 6 23 26 9 3
100 9 34.3 38.8 13.4 4.5
104 7 24 49 17 7
100 6.7 23.1 47.1 16.3 6.7
88 7 20 37 10 14
100 8 22.7 42 11.4 15.9
51 5 10 23 8 5
100 9.8 19.6 45.1 15.7 9.8
138 6 47 53 29 3
100 4.3 34.1 38.4 21 2.2
10 - 2 2 6 -
100 - 20 20 60 -
152 12 33 80 24 3
100 7.9 21.7 52.6 15.8 2
203 9 51 91 34 18
100 4.4 25.1 44.8 16.7 8.9
5 1 1 1 2 -

100 20 20 20 40 -
96 7 21 32 19 17
100 7.3 21.9 33.3 19.8 17.7
18 1 6 4 5 2
100 5.6 33.3 22.2 27.8 11.1
35 2 11 14 6 2
100 5.7 31.4 40 17.1 5.7
183 16 60 72 31 4
100 8.7 32.8 39.3 16.9 2.2
9 - 5 2 1 1

100 - 55.6 22.2 11.1 11.1
32 1 6 22 3 -
100 3.1 18.8 68.8 9.4 -
3 2 - - 1 -

100 66.7 - - 33.3 -
5 - 2 3 - -

100 - 40 60 - -
131 7 30 59 20 15
100 5.3 22.9 45 15.3 11.5
12 1 1 6 2 2
100 8.3 8.3 50 16.7 16.7

合計

女

男

３０代

４０代

５０代

６０代

６０代

７０代以上

女

２０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

性
別

年
代
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別
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問1．男女の平等感 ⑥職場（賃金・昇進） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％ 合計

平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い 無回答

1123 69 239 454 279 82
100 6.1 21.3 40.4 24.8 7.3
684 37 138 280 179 50
100 5.4 20.2 40.9 26.2 7.3
416 31 98 171 91 25
100 7.5 23.6 41.1 21.9 6
72 3 14 35 18 2
100 4.2 19.4 48.6 25 2.8
118 5 22 54 36 1
100 4.2 18.6 45.8 30.5 0.8
103 10 22 39 30 2
100 9.7 21.4 37.9 29.1 1.9
101 6 17 47 30 1
100 5.9 16.8 46.5 29.7 1
164 7 38 65 38 16
100 4.3 23.2 39.6 23.2 9.8
126 6 25 40 27 28
100 4.8 19.8 31.7 21.4 22.2
29 2 10 9 7 1
100 6.9 34.5 31 24.1 3.4
61 4 12 31 14 -
100 6.6 19.7 50.8 23 -
67 7 17 25 16 2
100 10.4 25.4 37.3 23.9 3
67 8 15 29 13 2
100 11.9 22.4 43.3 19.4 3
104 4 30 42 21 7
100 3.8 28.8 40.4 20.2 6.7
88 6 14 35 20 13
100 6.8 15.9 39.8 22.7 14.8
51 5 8 23 10 5
100 9.8 15.7 45.1 19.6 9.8
138 10 32 56 38 2
100 7.2 23.2 40.6 27.5 1.4
10 1 1 3 5 -
100 10 10 30 50 -
152 7 29 71 41 4
100 4.6 19.1 46.7 27 2.6
203 6 45 83 50 19
100 3 22.2 40.9 24.6 9.4
5 1 1 - 3 -

100 20 20 - 60 -
96 5 17 37 24 13
100 5.2 17.7 38.5 25 13.5
18 2 5 3 6 2
100 11.1 27.8 16.7 33.3 11.1
35 3 7 13 10 2
100 8.6 20 37.1 28.6 5.7
183 18 54 72 36 3
100 9.8 29.5 39.3 19.7 1.6
9 1 3 4 - 1

100 11.1 33.3 44.4 - 11.1
32 2 5 19 5 1
100 6.3 15.6 59.4 15.6 3.1
3 - 1 - 1 1

100 - 33.3 - 33.3 33.3
5 - 2 2 1 -

100 - 40 40 20 -
131 4 26 56 31 14
100 3.1 19.8 42.7 23.7 10.7
12 1 - 5 4 2
100 8.3 - 41.7 33.3 16.7

学生

無職

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

合計

女

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

年
代
別

女

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

その他

職
業
別
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問1．男女の平等感 ⑦政治・経済の分野 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問1．男女の平等感 ⑧法律や制度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％ 合計

平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い 無回答

1123 100 274 448 216 85
100 8.9 24.4 39.9 19.2 7.6
684 39 146 302 141 56
100 5.7 21.3 44.2 20.6 8.2
416 57 126 143 68 22
100 13.7 30.3 34.4 16.3 5.3
72 1 14 42 14 1
100 1.4 19.4 58.3 19.4 1.4
118 6 21 61 29 1
100 5.1 17.8 51.7 24.6 0.8
103 7 23 45 26 2
100 6.8 22.3 43.7 25.2 1.9
101 4 25 46 23 3
100 4 24.8 45.5 22.8 3
164 8 35 74 31 16
100 4.9 21.3 45.1 18.9 9.8
126 13 28 34 18 33
100 10.3 22.2 27 14.3 26.2
29 3 10 10 5 1
100 10.3 34.5 34.5 17.2 3.4
61 7 18 25 11 -
100 11.5 29.5 41 18 -
67 11 21 19 13 3
100 16.4 31.3 28.4 19.4 4.5
67 8 21 27 9 2
100 11.9 31.3 40.3 13.4 3
104 16 32 37 11 8
100 15.4 30.8 35.6 10.6 7.7
88 12 24 25 19 8
100 13.6 27.3 28.4 21.6 9.1

男

２０代

３０代

４０代

合計

女

男

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

上段:度数
下段:％

合計
平等であ
る

やや平等
である

あまり平
等でない

平等でな
い

無回答

1123 209 342 345 134 93
100 18.6 30.5 30.7 11.9 8.3
684 80 216 242 88 58
100 11.7 31.6 35.4 12.9 8.5
416 124 126 97 41 28
100 29.8 30.3 23.3 9.9 6.7
72 7 28 30 6 1
100 9.7 38.9 41.7 8.3 1.4
118 8 36 52 20 2
100 6.8 30.5 44.1 16.9 1.7
103 13 32 39 16 3
100 12.6 31.1 37.9 15.5 2.9
101 11 41 34 12 3
100 10.9 40.6 33.7 11.9 3
164 17 47 59 23 18
100 10.4 28.7 36 14 11
126 24 32 28 11 31
100 19 25.4 22.2 8.7 24.6
29 7 9 9 2 2
100 24.1 31 31 6.9 6.9
61 19 17 16 8 1
100 31.1 27.9 26.2 13.1 1.6
67 19 20 13 12 3
100 28.4 29.9 19.4 17.9 4.5
67 23 20 17 5 2
100 34.3 29.9 25.4 7.5 3
104 28 40 24 5 7
100 26.9 38.5 23.1 4.8 6.7
88 28 20 18 9 13
100 31.8 22.7 20.5 10.2 14.8

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別



 62

問2．子育ての考え方 （１）男の子は男らしく、女の子は女らしく育てるのがよい 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％

合計 そう思う
ややそう
思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

1123 395 398 245 71 14
100 35.2 35.4 21.8 6.3 1.2
684 182 267 179 48 8
100 26.6 39 26.2 7 1.2
416 206 125 62 21 2
100 49.5 30 14.9 5 0.5
72 8 33 25 6 -
100 11.1 45.8 34.7 8.3 -
118 22 46 38 11 1
100 18.6 39 32.2 9.3 0.8
103 21 44 28 9 1
100 20.4 42.7 27.2 8.7 1
101 22 35 37 6 1
100 21.8 34.7 36.6 5.9 1
164 50 68 33 12 1
100 30.5 41.5 20.1 7.3 0.6
126 59 41 18 4 4
100 46.8 32.5 14.3 3.2 3.2
29 9 10 8 2 -
100 31 34.5 27.6 6.9 -
61 23 21 11 6 -
100 37.7 34.4 18 9.8 -
67 34 17 12 4 -
100 50.7 25.4 17.9 6 -
67 28 25 10 4 -
100 41.8 37.3 14.9 6 -
104 59 28 14 2 1
100 56.7 26.9 13.5 1.9 1
88 53 24 7 3 1
100 60.2 27.3 8 3.4 1.1
108 24 32 41 8 3
100 22.2 29.6 38 7.4 2.8
462 118 194 116 31 3
100 25.5 42 25.1 6.7 0.6
110 36 41 22 9 2
100 32.7 37.3 20 8.2 1.8
77 30 23 18 6 -
100 39 29.9 23.4 7.8 -
307 159 91 41 15 1
100 51.8 29.6 13.4 4.9 0.3
30 15 11 3 - 1
100 50 36.7 10 - 3.3

合計

女

２０代

男

６０代

４０代

５０代

男

７０代以上

７０代以上

性
別

３０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

未婚

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

女
結
婚
の
有
無
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問 2．子育ての考え方 （２）男女区別せず、個人の能力や性格に応じて、その子らしく育てる

のがよい 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

上段:度数
下段:％

合計 そう思う
ややそう
思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

1123 694 340 61 8 20
100 61.8 30.3 5.4 0.7 1.8
684 415 227 26 4 12
100 60.7 33.2 3.8 0.6 1.8
416 268 105 35 4 4
100 64.4 25.2 8.4 1 1
72 45 27 - - -
100 62.5 37.5 - - -
118 70 43 4 1 -
100 59.3 36.4 3.4 0.8 -
103 66 32 3 2 -
100 64.1 31.1 2.9 1.9 -
101 61 33 5 - 2
100 60.4 32.7 5 - 2
164 101 51 8 1 3
100 61.6 31.1 4.9 0.6 1.8
126 72 41 6 - 7
100 57.1 32.5 4.8 - 5.6
29 22 5 2 - -
100 75.9 17.2 6.9 - -
61 35 13 10 1 2
100 57.4 21.3 16.4 1.6 3.3
67 39 17 9 1 1
100 58.2 25.4 13.4 1.5 1.5
67 40 21 6 - -
100 59.7 31.3 9 - -
104 70 25 6 2 1
100 67.3 24 5.8 1.9 1
88 62 24 2 - -
100 70.5 27.3 2.3 - -
108 67 36 1 1 3
100 62 33.3 0.9 0.9 2.8
462 278 152 22 3 7
100 60.2 32.9 4.8 0.6 1.5
110 67 39 3 - 1
100 60.9 35.5 2.7 - 0.9
77 53 17 6 - 1
100 68.8 22.1 7.8 - 1.3
307 193 83 26 3 2
100 62.9 27 8.5 1 0.7
30 20 5 3 1 1
100 66.7 16.7 10 3.3 3.3

性
別

女

女

男

５０代

６０代

女

２０代

３０代

４０代

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

未婚

合計

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

７０代以上年
代
別

結
婚
の
有
無

男

２０代

３０代

５０代

６０代

７０代以上

４０代
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問3．子どもに受けさせたい教育程度 ①女の子の場合 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

上段:度数
下段:％

合計 中学校 高等学校
専修学校
（専門学
校）

短大・高
専

四年制大
学

大学院
わからな
い

無回答

1123 3 111 78 228 504 39 86 74
100 0.3 9.9 6.9 20.3 44.9 3.5 7.7 6.6
684 - 62 54 141 303 26 51 47
100 - 9.1 7.9 20.6 44.3 3.8 7.5 6.9
416 2 46 21 86 194 13 33 21
100 0.5 11.1 5 20.7 46.6 3.1 7.9 5
72 - 8 9 7 38 1 8 1
100 - 11.1 12.5 9.7 52.8 1.4 11.1 1.4
118 - 12 7 24 53 4 13 5
100 - 10.2 5.9 20.3 44.9 3.4 11 4.2
103 - 8 5 17 54 4 10 5
100 - 7.8 4.9 16.5 52.4 3.9 9.7 4.9
101 - 7 10 20 45 5 8 6
100 - 6.9 9.9 19.8 44.6 5 7.9 5.9
164 - 15 15 36 69 9 7 13
100 - 9.1 9.1 22 42.1 5.5 4.3 7.9
126 - 12 8 37 44 3 5 17
100 - 9.5 6.3 29.4 34.9 2.4 4 13.5
29 - 2 2 4 13 1 7 -
100 - 6.9 6.9 13.8 44.8 3.4 24.1 -
61 1 8 1 8 40 - 3 -
100 1.6 13.1 1.6 13.1 65.6 - 4.9 -
67 - 9 1 15 23 7 10 2
100 - 13.4 1.5 22.4 34.3 10.4 14.9 3
67 1 6 2 11 38 - 4 5
100 1.5 9 3 16.4 56.7 - 6 7.5
104 - 10 8 27 46 5 3 5
100 - 9.6 7.7 26 44.2 4.8 2.9 4.8
88 - 11 7 21 34 - 6 9
100 - 12.5 8 23.9 38.6 - 6.8 10.2
108 - 9 8 18 51 2 16 4
100 - 8.3 7.4 16.7 47.2 1.9 14.8 3.7
462 - 32 39 102 213 18 28 30
100 - 6.9 8.4 22.1 46.1 3.9 6.1 6.5
110 - 21 7 21 37 6 6 12
100 - 19.1 6.4 19.1 33.6 5.5 5.5 10.9
77 1 10 3 12 30 4 16 1
100 1.3 13 3.9 15.6 39 5.2 20.8 1.3
307 1 31 18 66 151 8 17 15
100 0.3 10.1 5.9 21.5 49.2 2.6 5.5 4.9
30 - 4 - 8 13 1 - 4
100 - 13.3 - 26.7 43.3 3.3 - 13.3

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無
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問3．子どもに受けさせたい教育程度 ②男の子の場合 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計 中学校 高等学校
専修学校
（専門学
校）

短大・高
専

四年制大
学

大学院
わからな
い

無回答

1123 3 65 53 35 710 87 91 79
100 0.3 5.8 4.7 3.1 63.2 7.7 8.1 7
684 1 37 30 24 434 55 51 52
100 0.1 5.4 4.4 3.5 63.5 8 7.5 7.6
416 2 26 21 10 267 32 38 20
100 0.5 6.3 5 2.4 64.2 7.7 9.1 4.8
72 - 4 6 6 45 1 9 1
100 - 5.6 8.3 8.3 62.5 1.4 12.5 1.4
118 - 9 2 3 77 4 14 9
100 - 7.6 1.7 2.5 65.3 3.4 11.9 7.6
103 - 7 - 2 69 8 10 7
100 - 6.8 - 1.9 67 7.8 9.7 6.8
101 - 3 8 5 66 9 6 4
100 - 3 7.9 5 65.3 8.9 5.9 4
164 - 8 9 7 91 21 8 20
100 - 4.9 5.5 4.3 55.5 12.8 4.9 12.2
126 1 6 5 1 86 12 4 11
100 0.8 4.8 4 0.8 68.3 9.5 3.2 8.7
29 - 2 2 2 15 1 7 -
100 - 6.9 6.9 6.9 51.7 3.4 24.1 -
61 - 6 - - 44 3 4 4
100 - 9.8 - - 72.1 4.9 6.6 6.6
67 - 4 1 - 43 9 10 -
100 - 6 1.5 - 64.2 13.4 14.9 -
67 1 3 - 2 45 6 6 4
100 1.5 4.5 - 3 67.2 9 9 6
104 - 6 10 2 69 8 5 4
100 - 5.8 9.6 1.9 66.3 7.7 4.8 3.8
88 1 5 8 4 51 5 6 8
100 1.1 5.7 9.1 4.5 58 5.7 6.8 9.1
108 - 6 3 4 70 4 17 4
100 - 5.6 2.8 3.7 64.8 3.7 15.7 3.7
462 1 22 20 15 301 39 29 35
100 0.2 4.8 4.3 3.2 65.2 8.4 6.3 7.6
110 - 9 7 5 63 11 5 10
100 - 8.2 6.4 4.5 57.3 10 4.5 9.1
77 - 7 2 2 40 7 18 1
100 - 9.1 2.6 2.6 51.9 9.1 23.4 1.3
307 1 16 18 7 206 23 20 16
100 0.3 5.2 5.9 2.3 67.1 7.5 6.5 5.2
30 1 2 1 1 21 2 - 2
100 3.3 6.7 3.3 3.3 70 6.7 - 6.7

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

４０代

５０代

５０代

６０代

７０代以上

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

合計

女

男

２０代

３０代

４０代
女

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

６０代

結
婚
の
有
無

年
代
別
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問4．高齢者になった時の身の回りの世話の希望 

 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計 配偶者 娘 息子 娘の夫 息子の妻
その他の
親族

ホームヘ
ルパーや
ボランティ
ア

社会福祉
施設やケ
ア住宅に
入所

その他 無回答

1123 592 364 167 4 57 36 489 707 45 13
100 52.7 32.4 14.9 0.4 5.1 3.2 43.5 63 4 1.2
684 296 252 92 4 35 24 306 456 21 6
100 43.3 36.8 13.5 0.6 5.1 3.5 44.7 66.7 3.1 0.9
416 286 106 72 - 21 12 175 241 20 5
100 68.8 25.5 17.3 - 5 2.9 42.1 57.9 4.8 1.2
72 41 30 11 - 2 - 40 46 2 -
100 56.9 41.7 15.3 - 2.8 - 55.6 63.9 2.8 -
118 58 31 12 1 3 3 45 82 2 2
100 49.2 26.3 10.2 0.8 2.5 2.5 38.1 69.5 1.7 1.7
103 38 36 9 - 2 3 44 74 1 1
100 36.9 35 8.7 - 1.9 2.9 42.7 71.8 1 1
101 38 33 10 1 8 3 38 73 2 1
100 37.6 32.7 9.9 1 7.9 3 37.6 72.3 2 1
164 73 67 20 - 11 7 82 102 9 1
100 44.5 40.9 12.2 - 6.7 4.3 50 62.2 5.5 0.6
126 48 55 30 2 9 8 57 79 5 1
100 38.1 43.7 23.8 1.6 7.1 6.3 45.2 62.7 4 0.8
29 17 6 6 - - 1 13 18 1 -
100 58.6 20.7 20.7 - - 3.4 44.8 62.1 3.4 -
61 39 20 18 - 1 - 22 34 3 -
100 63.9 32.8 29.5 - 1.6 - 36.1 55.7 4.9 -
67 39 16 14 - 4 3 28 37 5 1
100 58.2 23.9 20.9 - 6 4.5 41.8 55.2 7.5 1.5
67 47 18 11 - 3 1 26 41 3 1
100 70.1 26.9 16.4 - 4.5 1.5 38.8 61.2 4.5 1.5
104 72 19 10 - 6 5 51 62 3 1
100 69.2 18.3 9.6 - 5.8 4.8 49 59.6 2.9 1
88 72 27 13 - 7 2 35 49 5 2
100 81.8 30.7 14.8 - 8 2.3 39.8 55.7 5.7 2.3

男

合計

女

７０代以上

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

２０代

３０代

４０代

性
別

年
代
別

男
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問5．「男は仕事、女は家事・育児」への同意 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

上段:度数
下段:％

合計 同感する
どちらかと
いえば同
感する

どちらかと
いえば同
感しない

同感しな
い

無回答

1123 132 442 341 193 15
100 11.8 39.4 30.4 17.2 1.3
684 61 259 236 122 6
100 8.9 37.9 34.5 17.8 0.9
416 67 176 100 68 5
100 16.1 42.3 24 16.3 1.2
72 6 26 22 18 -
100 8.3 36.1 30.6 25 -
118 8 40 45 25 -
100 6.8 33.9 38.1 21.2 -
103 6 39 34 23 1
100 5.8 37.9 33 22.3 1
101 4 34 43 20 -
100 4 33.7 42.6 19.8 -
164 15 63 59 25 2
100 9.1 38.4 36 15.2 1.2
126 22 57 33 11 3
100 17.5 45.2 26.2 8.7 2.4
29 5 10 8 6 -
100 17.2 34.5 27.6 20.7 -
61 9 23 14 15 -
100 14.8 37.7 23 24.6 -
67 9 28 15 15 -
100 13.4 41.8 22.4 22.4 -
67 4 24 22 14 3
100 6 35.8 32.8 20.9 4.5
104 21 50 22 11 -
100 20.2 48.1 21.2 10.6 -
88 19 41 19 7 2
100 21.6 46.6 21.6 8 2.3
108 5 39 38 26 -
100 4.6 36.1 35.2 24.1 -
462 42 171 171 75 3
100 9.1 37 37 16.2 0.6
110 13 47 26 21 3
100 11.8 42.7 23.6 19.1 2.7
77 9 28 25 15 -
100 11.7 36.4 32.5 19.5 -
307 55 137 65 46 4
100 17.9 44.6 21.2 15 1.3
30 2 11 10 7 -
100 6.7 36.7 33.3 23.3 -
192 10 60 80 41 1
100 5.2 31.3 41.7 21.4 0.5
491 50 199 156 81 5
100 10.2 40.5 31.8 16.5 1
107 18 38 28 21 2
100 16.8 35.5 26.2 19.6 1.9
307 48 138 72 47 2
100 15.6 45 23.5 15.3 0.7

女

共働きで
ある

共働きで
はない

男

共働きで
ある

共働きで
はない

共
働
き
の
有
無

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

合計

女

男

２０代

３０代

２０代

３０代

４０代

４０代

７０代以上

５０代

性
別

年
代
別

男

６０代

女

未婚

既婚・配偶
者あり女

５０代

既婚・離
死別

６０代

７０代以上

結
婚
の
有
無
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問6．家庭での役割分担 ①生活費の確保 

 
Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 628 29 405 7 54 772 462 33 238 4 35
100 55.9 2.6 36.1 0.6 4.8 100 59.8 4.3 30.8 0.5 4.5
684 379 18 256 5 26 462 278 21 141 2 20
100 55.4 2.6 37.4 0.7 3.8 100 60.2 4.5 30.5 0.4 4.3
416 237 9 145 2 23 307 182 12 97 1 15
100 57 2.2 34.9 0.5 5.5 100 59.3 3.9 31.6 0.3 4.9
72 43 2 27 - - 27 13 1 12 - 1
100 59.7 2.8 37.5 - - 100 48.1 3.7 44.4 - 3.7
118 71 2 42 - 3 84 55 3 25 1 -
100 60.2 1.7 35.6 - 2.5 100 65.5 3.6 29.8 1.2 -
103 64 - 39 - - 82 57 1 23 - 1
100 62.1 - 37.9 - - 100 69.5 1.2 28 - 1.2
101 46 1 51 1 2 79 48 1 27 1 2
100 45.5 1 50.5 1 2 100 60.8 1.3 34.2 1.3 2.5
164 93 6 60 1 4 125 73 7 36 - 9
100 56.7 3.7 36.6 0.6 2.4 100 58.4 5.6 28.8 - 7.2
126 62 7 37 3 17 65 32 8 18 - 7
100 49.2 5.6 29.4 2.4 13.5 100 49.2 12.3 27.7 - 10.8
29 16 - 13 - - 5 3 - 2 - -
100 55.2 - 44.8 - - 100 60 - 40 - -
61 32 - 28 - 1 39 24 - 14 - 1
100 52.5 - 45.9 - 1.6 100 61.5 - 35.9 - 2.6
67 38 2 26 - 1 46 30 2 14 - -
100 56.7 3 38.8 - 1.5 100 65.2 4.3 30.4 - -
67 41 - 21 - 5 58 37 - 19 - 2
100 61.2 - 31.3 - 7.5 100 63.8 - 32.8 - 3.4
104 64 7 29 - 4 83 46 8 24 - 5
100 61.5 6.7 27.9 - 3.8 100 55.4 9.6 28.9 - 6
88 46 - 28 2 12 76 42 2 24 1 7
100 52.3 - 31.8 2.3 13.6 100 55.3 2.6 31.6 1.3 9.2
51 28 3 19 - 1 36 22 1 12 - 1
100 54.9 5.9 37.3 - 2 100 61.1 2.8 33.3 - 2.8
138 65 1 69 2 1 78 16 4 54 - 4
100 47.1 0.7 50 1.4 0.7 100 20.5 5.1 69.2 - 5.1
10 8 - 2 - - 6 1 - 5 - -
100 80 - 20 - - 100 16.7 - 83.3 - -
152 95 4 50 - 3 110 71 4 33 1 1
100 62.5 2.6 32.9 - 2 100 64.5 3.6 30 0.9 0.9
203 116 6 75 1 5 173 135 8 22 1 7
100 57.1 3 36.9 0.5 2.5 100 78 4.6 12.7 0.6 4
5 2 - 3 - - 1 1 - - - -

100 40 - 60 - - 100 100 - - - -
96 53 2 27 2 12 44 26 3 10 - 5
100 55.2 2.1 28.1 2.1 12.5 100 59.1 6.8 22.7 - 11.4
18 6 1 9 - 2 8 5 - 2 - 1
100 33.3 5.6 50 - 11.1 100 62.5 - 25 - 12.5
35 27 1 6 - 1 29 17 - 12 - -
100 77.1 2.9 17.1 - 2.9 100 58.6 - 41.4 - -
183 109 1 67 - 6 141 94 1 42 - 4
100 59.6 0.5 36.6 - 3.3 100 66.7 0.7 29.8 - 2.8
9 4 - 5 - - 6 3 - 3 - -

100 44.4 - 55.6 - - 100 50 - 50 - -
32 16 1 14 - 1 24 13 3 7 - 1
100 50 3.1 43.8 - 3.1 100 54.2 12.5 29.2 - 4.2
3 2 - - - 1 1 1 - - - -

100 66.7 - - - 33.3 100 100 - - - -
5 1 - 4 - - - - - - - -

100 20 - 80 - - - - - - - -
131 72 6 40 1 12 94 46 8 30 1 9
100 55 4.6 30.5 0.8 9.2 100 48.9 8.5 31.9 1.1 9.6
12 4 - 6 1 1 9 8 - - - 1
100 33.3 - 50 8.3 8.3 100 88.9 - - - 11.1

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

３０代

４０代

５０代

６０代

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代
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問6．家庭での役割分担 ②食事の支度 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 6 620 427 11 59 772 9 638 82 7 36
100 0.5 55.2 38 1 5.3 100 1.2 82.6 10.6 0.9 4.7
684 1 370 281 5 27 462 4 400 36 4 18
100 0.1 54.1 41.1 0.7 3.9 100 0.9 86.6 7.8 0.9 3.9
416 3 240 141 5 27 307 5 235 46 3 18
100 0.7 57.7 33.9 1.2 6.5 100 1.6 76.5 15 1 5.9
72 - 46 26 - - 27 - 24 2 - 1
100 - 63.9 36.1 - - 100 - 88.9 7.4 - 3.7
118 1 65 50 - 2 84 - 73 8 3 -
100 0.8 55.1 42.4 - 1.7 100 - 86.9 9.5 3.6 -
103 - 56 46 1 - 82 1 78 2 - 1
100 - 54.4 44.7 1 - 100 1.2 95.1 2.4 - 1.2
101 - 47 51 2 1 79 - 71 7 - 1
100 - 46.5 50.5 2 1 100 - 89.9 8.9 - 1.3
164 - 86 72 1 5 125 3 101 13 - 8
100 - 52.4 43.9 0.6 3 100 2.4 80.8 10.4 - 6.4
126 - 70 36 1 19 65 - 53 4 1 7
100 - 55.6 28.6 0.8 15.1 100 - 81.5 6.2 1.5 10.8
29 - 10 19 - - 5 - 3 2 - -
100 - 34.5 65.5 - - 100 - 60 40 - -
61 - 32 28 - 1 39 - 30 7 1 1
100 - 52.5 45.9 - 1.6 100 - 76.9 17.9 2.6 2.6
67 - 40 24 2 1 46 - 40 5 1 -
100 - 59.7 35.8 3 1.5 100 - 87 10.9 2.2 -
67 1 36 24 - 6 58 1 47 8 - 2
100 1.5 53.7 35.8 - 9 100 1.7 81 13.8 - 3.4
104 - 71 29 - 4 83 1 63 14 - 5
100 - 68.3 27.9 - 3.8 100 1.2 75.9 16.9 - 6
88 2 51 17 3 15 76 3 52 10 1 10
100 2.3 58 19.3 3.4 17 100 3.9 68.4 13.2 1.3 13.2
51 - 27 22 1 1 36 1 31 3 - 1
100 - 52.9 43.1 2 2 100 2.8 86.1 8.3 - 2.8
138 - 63 72 2 1 78 - 61 11 2 4
100 - 45.7 52.2 1.4 0.7 100 - 78.2 14.1 2.6 5.1
10 - 6 4 - - 6 - 5 1 - -
100 - 60 40 - - 100 - 83.3 16.7 - -
152 1 89 60 - 2 110 2 101 7 - -
100 0.7 58.6 39.5 - 1.3 100 1.8 91.8 6.4 - -
203 - 113 82 1 7 173 1 155 10 1 6
100 - 55.7 40.4 0.5 3.4 100 0.6 89.6 5.8 0.6 3.5
5 - 2 3 - - 1 - - 1 - -

100 - 40 60 - - 100 - - 100 - -
96 - 51 32 1 12 44 - 38 2 - 4
100 - 53.1 33.3 1 12.5 100 - 86.4 4.5 - 9.1
18 - 11 6 - 1 8 - 6 1 - 1
100 - 61.1 33.3 - 5.6 100 - 75 12.5 - 12.5
35 1 24 9 - 1 29 - 24 5 - -
100 2.9 68.6 25.7 - 2.9 100 - 82.8 17.2 - -
183 - 104 72 1 6 141 1 114 20 2 4
100 - 56.8 39.3 0.5 3.3 100 0.7 80.9 14.2 1.4 2.8
9 - 4 4 - 1 6 - 4 1 - 1

100 - 44.4 44.4 - 11.1 100 - 66.7 16.7 - 16.7
32 - 18 13 - 1 24 - 19 4 - 1
100 - 56.3 40.6 - 3.1 100 - 79.2 16.7 - 4.2
3 - - 2 - 1 1 - 1 - - -

100 - - 66.7 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - 1 4 - - - - - - - -

100 - 20 80 - - - - - - - -
131 2 81 30 3 15 94 4 66 13 - 11
100 1.5 61.8 22.9 2.3 11.5 100 4.3 70.2 13.8 - 11.7
12 - 4 7 - 1 9 - 7 1 - 1
100 - 33.3 58.3 - 8.3 100 - 77.8 11.1 - 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ③食事の後片付け 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 26 364 650 24 59 772 26 522 173 11 40
100 2.3 32.4 57.9 2.1 5.3 100 3.4 67.6 22.4 1.4 5.2
684 14 216 413 14 27 462 13 343 78 8 20
100 2 31.6 60.4 2 3.9 100 2.8 74.2 16.9 1.7 4.3
416 10 139 231 8 28 307 13 177 94 3 20
100 2.4 33.4 55.5 1.9 6.7 100 4.2 57.7 30.6 1 6.5
72 2 17 53 - - 27 2 22 2 - 1
100 2.8 23.6 73.6 - - 100 7.4 81.5 7.4 - 3.7
118 3 34 78 1 2 84 3 61 17 3 -
100 2.5 28.8 66.1 0.8 1.7 100 3.6 72.6 20.2 3.6 -
103 2 31 68 1 1 82 3 66 11 - 2
100 1.9 30.1 66 1 1 100 3.7 80.5 13.4 - 2.4
101 1 26 70 3 1 79 1 59 16 2 1
100 1 25.7 69.3 3 1 100 1.3 74.7 20.3 2.5 1.3
164 5 56 95 4 4 125 2 93 19 2 9
100 3 34.1 57.9 2.4 2.4 100 1.6 74.4 15.2 1.6 7.2
126 1 52 49 5 19 65 2 42 13 1 7
100 0.8 41.3 38.9 4 15.1 100 3.1 64.6 20 1.5 10.8
29 - 4 25 - - 5 - 4 1 - -
100 - 13.8 86.2 - - 100 - 80 20 - -
61 2 19 39 - 1 39 2 20 15 - 2
100 3.3 31.1 63.9 - 1.6 100 5.1 51.3 38.5 - 5.1
67 1 22 41 2 1 46 1 32 13 - -
100 1.5 32.8 61.2 3 1.5 100 2.2 69.6 28.3 - -
67 2 25 32 2 6 58 2 42 11 - 3
100 3 37.3 47.8 3 9 100 3.4 72.4 19 - 5.2
104 1 45 52 1 5 83 3 43 30 2 5
100 1 43.3 50 1 4.8 100 3.6 51.8 36.1 2.4 6
88 4 24 42 3 15 76 5 36 24 1 10
100 4.5 27.3 47.7 3.4 17 100 6.6 47.4 31.6 1.3 13.2
51 - 20 29 1 1 36 1 28 5 1 1
100 - 39.2 56.9 2 2 100 2.8 77.8 13.9 2.8 2.8
138 5 30 101 1 1 78 3 47 23 1 4
100 3.6 21.7 73.2 0.7 0.7 100 3.8 60.3 29.5 1.3 5.1
10 - 4 6 - - 6 - 3 3 - -
100 - 40 60 - - 100 - 50 50 - -
152 2 52 92 3 3 110 7 89 10 3 1
100 1.3 34.2 60.5 2 2 100 6.4 80.9 9.1 2.7 0.9
203 4 71 118 4 6 173 2 137 27 1 6
100 2 35 58.1 2 3 100 1.2 79.2 15.6 0.6 3.5
5 - - 5 - - 1 - - 1 - -

100 - - 100 - - 100 - - 100 - -
96 1 29 50 4 12 44 - 29 9 1 5
100 1 30.2 52.1 4.2 12.5 100 - 65.9 20.5 2.3 11.4
18 2 5 9 1 1 8 - 7 - - 1
100 11.1 27.8 50 5.6 5.6 100 - 87.5 - - 12.5
35 2 17 15 - 1 29 1 19 7 - 2
100 5.7 48.6 42.9 - 2.9 100 3.4 65.5 24.1 - 6.9
183 4 59 111 3 6 141 3 90 43 1 4
100 2.2 32.2 60.7 1.6 3.3 100 2.1 63.8 30.5 0.7 2.8
9 - 1 6 1 1 6 1 2 2 - 1

100 - 11.1 66.7 11.1 11.1 100 16.7 33.3 33.3 - 16.7
32 - 11 20 - 1 24 1 13 9 - 1
100 - 34.4 62.5 - 3.1 100 4.2 54.2 37.5 - 4.2
3 - 1 1 - 1 1 - - 1 - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - - 100 - -
5 - 1 4 - - - - - - - -

100 - 20 80 - - - - - - - -
131 4 44 64 3 16 94 7 47 28 1 11
100 3.1 33.6 48.9 2.3 12.2 100 7.4 50 29.8 1.1 11.7
12 - 3 8 - 1 9 - 6 2 - 1
100 - 25 66.7 - 8.3 100 - 66.7 22.2 - 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ④洗濯 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 8 597 439 19 60 772 20 615 92 9 36
100 0.7 53.2 39.1 1.7 5.3 100 2.6 79.7 11.9 1.2 4.7
684 4 382 261 10 27 462 10 388 39 7 18
100 0.6 55.8 38.2 1.5 3.9 100 2.2 84 8.4 1.5 3.9
416 3 205 172 9 27 307 10 224 53 2 18
100 0.7 49.3 41.3 2.2 6.5 100 3.3 73 17.3 0.7 5.9
72 1 43 28 - - 27 1 22 3 - 1
100 1.4 59.7 38.9 - - 100 3.7 81.5 11.1 - 3.7
118 1 67 48 - 2 84 2 71 9 2 -
100 0.8 56.8 40.7 - 1.7 100 2.4 84.5 10.7 2.4 -
103 - 51 52 - - 82 1 74 6 - 1
100 - 49.5 50.5 - - 100 1.2 90.2 7.3 - 1.2
101 - 49 47 3 2 79 1 69 6 2 1
100 - 48.5 46.5 3 2 100 1.3 87.3 7.6 2.5 1.3
164 1 97 58 4 4 125 4 101 10 2 8
100 0.6 59.1 35.4 2.4 2.4 100 3.2 80.8 8 1.6 6.4
126 1 75 28 3 19 65 1 51 5 1 7
100 0.8 59.5 22.2 2.4 15.1 100 1.5 78.5 7.7 1.5 10.8
29 - 8 21 - - 5 - 3 2 - -
100 - 27.6 72.4 - - 100 - 60 40 - -
61 - 25 35 - 1 39 2 29 7 - 1
100 - 41 57.4 - 1.6 100 5.1 74.4 17.9 - 2.6
67 1 35 28 2 1 46 2 37 7 - -
100 1.5 52.2 41.8 3 1.5 100 4.3 80.4 15.2 - -
67 1 37 21 2 6 58 1 52 3 - 2
100 1.5 55.2 31.3 3 9 100 1.7 89.7 5.2 - 3.4
104 - 55 44 1 4 83 1 57 20 - 5
100 - 52.9 42.3 1 3.8 100 1.2 68.7 24.1 - 6
88 1 45 23 4 15 76 4 46 14 2 10
100 1.1 51.1 26.1 4.5 17 100 5.3 60.5 18.4 2.6 13.2
51 1 28 21 - 1 36 1 30 4 - 1
100 2 54.9 41.2 - 2 100 2.8 83.3 11.1 - 2.8
138 - 68 68 1 1 78 4 56 12 2 4
100 - 49.3 49.3 0.7 0.7 100 5.1 71.8 15.4 2.6 5.1
10 - 6 4 - - 6 - 5 1 - -
100 - 60 40 - - 100 - 83.3 16.7 - -
152 1 89 56 4 2 110 2 100 7 1 -
100 0.7 58.6 36.8 2.6 1.3 100 1.8 90.9 6.4 0.9 -
203 1 123 69 3 7 173 2 151 11 3 6
100 0.5 60.6 34 1.5 3.4 100 1.2 87.3 6.4 1.7 3.5
5 - 2 3 - - 1 - 1 - - -

100 - 40 60 - - 100 - 100 - - -
96 - 49 34 1 12 44 - 36 4 - 4
100 - 51 35.4 1 12.5 100 - 81.8 9.1 - 9.1
18 1 10 5 1 1 8 - 7 - - 1
100 5.6 55.6 27.8 5.6 5.6 100 - 87.5 - - 12.5
35 1 20 12 1 1 29 - 24 4 1 -
100 2.9 57.1 34.3 2.9 2.9 100 - 82.8 13.8 3.4 -
183 1 93 80 3 6 141 5 111 21 - 4
100 0.5 50.8 43.7 1.6 3.3 100 3.5 78.7 14.9 - 2.8
9 - 4 3 1 1 6 - 4 1 - 1

100 - 44.4 33.3 11.1 11.1 100 - 66.7 16.7 - 16.7
32 - 16 15 - 1 24 1 16 6 - 1
100 - 50 46.9 - 3.1 100 4.2 66.7 25 - 4.2
3 - 1 1 - 1 1 - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - 1 4 - - - - - - - -

100 - 20 80 - - - - - - - -
131 1 64 47 4 15 94 3 60 19 1 11
100 0.8 48.9 35.9 3.1 11.5 100 3.2 63.8 20.2 1.1 11.7
12 - 3 8 - 1 9 - 7 1 - 1
100 - 25 66.7 - 8.3 100 - 77.8 11.1 - 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ⑤掃除 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 23 389 631 18 62 772 28 496 203 5 40
100 2 34.6 56.2 1.6 5.5 100 3.6 64.2 26.3 0.6 5.2
684 12 244 391 7 30 462 10 330 98 5 19
100 1.8 35.7 57.2 1 4.4 100 2.2 71.4 21.2 1.1 4.1
416 8 138 233 9 28 307 18 163 105 - 21
100 1.9 33.2 56 2.2 6.7 100 5.9 53.1 34.2 - 6.8
72 2 31 39 - - 27 - 22 4 - 1
100 2.8 43.1 54.2 - - 100 - 81.5 14.8 - 3.7
118 1 45 70 - 2 84 1 63 18 2 -
100 0.8 38.1 59.3 - 1.7 100 1.2 75 21.4 2.4 -
103 1 31 71 - - 82 1 68 12 - 1
100 1 30.1 68.9 - - 100 1.2 82.9 14.6 - 1.2
101 - 28 68 3 2 79 - 61 16 1 1
100 - 27.7 67.3 3 2 100 - 77.2 20.3 1.3 1.3
164 5 60 91 2 6 125 4 80 31 1 9
100 3 36.6 55.5 1.2 3.7 100 3.2 64 24.8 0.8 7.2
126 3 49 52 2 20 65 4 36 17 1 7
100 2.4 38.9 41.3 1.6 15.9 100 6.2 55.4 26.2 1.5 10.8
29 - 5 24 - - 5 - 3 2 - -
100 - 17.2 82.8 - - 100 - 60 40 - -
61 - 22 38 - 1 39 4 23 11 - 1
100 - 36.1 62.3 - 1.6 100 10.3 59 28.2 - 2.6
67 1 22 41 2 1 46 3 25 18 - -
100 1.5 32.8 61.2 3 1.5 100 6.5 54.3 39.1 - -
67 1 25 32 3 6 58 2 40 14 - 2
100 1.5 37.3 47.8 4.5 9 100 3.4 69 24.1 - 3.4
104 2 36 60 1 5 83 5 41 32 - 5
100 1.9 34.6 57.7 1 4.8 100 6 49.4 38.6 - 6
88 4 28 38 3 15 76 4 31 28 - 13
100 4.5 31.8 43.2 3.4 17 100 5.3 40.8 36.8 - 17.1
51 1 18 31 - 1 36 1 25 9 - 1
100 2 35.3 60.8 - 2 100 2.8 69.4 25 - 2.8
138 3 39 94 1 1 78 3 53 17 1 4
100 2.2 28.3 68.1 0.7 0.7 100 3.8 67.9 21.8 1.3 5.1
10 - 2 8 - - 6 - 4 1 1 -
100 - 20 80 - - 100 - 66.7 16.7 16.7 -
152 1 59 88 1 3 110 1 89 20 - -
100 0.7 38.8 57.9 0.7 2 100 0.9 80.9 18.2 - -
203 5 81 105 3 9 173 3 123 39 2 6
100 2.5 39.9 51.7 1.5 4.4 100 1.7 71.1 22.5 1.2 3.5
5 - 1 4 - - 1 - - 1 - -

100 - 20 80 - - 100 - - 100 - -
96 1 34 47 2 12 44 1 32 6 - 5
100 1 35.4 49 2.1 12.5 100 2.3 72.7 13.6 - 11.4
18 1 5 11 - 1 8 - 4 3 - 1
100 5.6 27.8 61.1 - 5.6 100 - 50 37.5 - 12.5
35 1 17 16 - 1 29 2 19 8 - -
100 2.9 48.6 45.7 - 2.9 100 6.9 65.5 27.6 - -
183 1 60 112 4 6 141 8 82 47 - 4
100 0.5 32.8 61.2 2.2 3.3 100 5.7 58.2 33.3 - 2.8
9 1 2 4 1 1 6 - 3 2 - 1

100 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 100 - 50 33.3 - 16.7
32 1 12 18 - 1 24 - 13 10 - 1
100 3.1 37.5 56.3 - 3.1 100 - 54.2 41.7 - 4.2
3 - 1 1 - 1 1 - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - 1 4 - - - - - - - -

100 - 20 80 - - - - - - - -
131 4 42 66 3 16 94 7 40 33 - 14
100 3.1 32.1 50.4 2.3 12.2 100 7.4 42.6 35.1 - 14.9
12 - 2 9 - 1 9 1 4 3 - 1
100 - 16.7 75 - 8.3 100 11.1 44.4 33.3 - 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他



 73

問6．家庭での役割分担 ⑥日常の買い物 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 13 484 552 13 61 772 22 517 191 5 37
100 1.2 43.1 49.2 1.2 5.4 100 2.8 67 24.7 0.6 4.8
684 7 307 334 7 29 462 9 336 95 4 18
100 1 44.9 48.8 1 4.2 100 1.9 72.7 20.6 0.9 3.9
416 5 169 211 4 27 307 13 179 95 1 19
100 1.2 40.6 50.7 1 6.5 100 4.2 58.3 30.9 0.3 6.2
72 - 43 28 1 - 27 - 21 5 - 1
100 - 59.7 38.9 1.4 - 100 - 77.8 18.5 - 3.7
118 - 54 61 - 3 84 1 65 16 2 -
100 - 45.8 51.7 - 2.5 100 1.2 77.4 19 2.4 -
103 1 45 57 - - 82 1 68 11 1 1
100 1 43.7 55.3 - - 100 1.2 82.9 13.4 1.2 1.2
101 - 41 56 3 1 79 - 64 14 - 1
100 - 40.6 55.4 3 1 100 - 81 17.7 - 1.3
164 4 68 85 2 5 125 4 82 31 - 8
100 2.4 41.5 51.8 1.2 3 100 3.2 65.6 24.8 - 6.4
126 2 56 47 1 20 65 3 36 18 1 7
100 1.6 44.4 37.3 0.8 15.9 100 4.6 55.4 27.7 1.5 10.8
29 - 12 17 - - 5 - 4 1 - -
100 - 41.4 58.6 - - 100 - 80 20 - -
61 1 23 36 - 1 39 2 23 13 - 1
100 1.6 37.7 59 - 1.6 100 5.1 59 33.3 - 2.6
67 - 24 40 2 1 46 1 30 14 1 -
100 - 35.8 59.7 3 1.5 100 2.2 65.2 30.4 2.2 -
67 2 29 30 - 6 58 1 39 16 - 2
100 3 43.3 44.8 - 9 100 1.7 67.2 27.6 - 3.4
104 - 53 46 - 5 83 2 52 24 - 5
100 - 51 44.2 - 4.8 100 2.4 62.7 28.9 - 6
88 2 28 42 2 14 76 7 31 27 - 11
100 2.3 31.8 47.7 2.3 15.9 100 9.2 40.8 35.5 - 14.5
51 - 27 23 - 1 36 - 29 6 - 1
100 - 52.9 45.1 - 2 100 - 80.6 16.7 - 2.8
138 1 56 78 2 1 78 1 51 20 2 4
100 0.7 40.6 56.5 1.4 0.7 100 1.3 65.4 25.6 2.6 5.1
10 - 5 5 - - 6 - 5 1 - -
100 - 50 50 - - 100 - 83.3 16.7 - -
152 1 72 75 1 3 110 2 94 14 - -
100 0.7 47.4 49.3 0.7 2 100 1.8 85.5 12.7 - -
203 2 89 102 2 8 173 5 123 38 1 6
100 1 43.8 50.2 1 3.9 100 2.9 71.1 22 0.6 3.5
5 - 2 3 - - 1 - - 1 - -

100 - 40 60 - - 100 - - 100 - -
96 2 42 38 2 12 44 - 29 11 - 4
100 2.1 43.8 39.6 2.1 12.5 100 - 65.9 25 - 9.1
18 1 9 7 - 1 8 - 5 2 - 1
100 5.6 50 38.9 - 5.6 100 - 62.5 25 - 12.5
35 1 21 12 - 1 29 2 19 8 - -
100 2.9 60 34.3 - 2.9 100 6.9 65.5 27.6 - -
183 1 74 101 1 6 141 2 92 42 1 4
100 0.5 40.4 55.2 0.5 3.3 100 1.4 65.2 29.8 0.7 2.8
9 1 2 6 - - 6 - 2 3 - 1

100 11.1 22.2 66.7 - - 100 - 33.3 50 - 16.7
32 - 18 13 - 1 24 2 14 7 - 1
100 - 56.3 40.6 - 3.1 100 8.3 58.3 29.2 - 4.2
3 - 1 1 - 1 1 - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - 1 4 - - - - - - - -

100 - 20 80 - - - - - - - -
131 2 48 62 3 16 94 7 44 31 - 12
100 1.5 36.6 47.3 2.3 12.2 100 7.4 46.8 33 - 12.8
12 - 2 9 - 1 9 - 7 1 - 1
100 - 16.7 75 - 8.3 100 - 77.8 11.1 - 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ⑦家計管理 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 44 537 469 13 60 772 66 537 125 7 37
100 3.9 47.8 41.8 1.2 5.3 100 8.5 69.6 16.2 0.9 4.8
684 21 336 291 8 28 462 36 331 71 5 19
100 3.1 49.1 42.5 1.2 4.1 100 7.8 71.6 15.4 1.1 4.1
416 22 191 172 5 26 307 30 203 54 2 18
100 5.3 45.9 41.3 1.2 6.3 100 9.8 66.1 17.6 0.7 5.9
72 - 46 26 - - 27 2 18 6 - 1
100 - 63.9 36.1 - - 100 7.4 66.7 22.2 - 3.7
118 3 72 40 - 3 84 6 65 11 2 -
100 2.5 61 33.9 - 2.5 100 7.1 77.4 13.1 2.4 -
103 5 44 52 2 - 82 7 62 11 1 1
100 4.9 42.7 50.5 1.9 - 100 8.5 75.6 13.4 1.2 1.2
101 7 42 49 2 1 79 8 57 11 1 2
100 6.9 41.6 48.5 2 1 100 10.1 72.2 13.9 1.3 2.5
164 4 78 75 2 5 125 7 90 20 - 8
100 2.4 47.6 45.7 1.2 3 100 5.6 72 16 - 6.4
126 2 54 49 2 19 65 6 39 12 1 7
100 1.6 42.9 38.9 1.6 15.1 100 9.2 60 18.5 1.5 10.8
29 - 16 13 - - 5 1 2 2 - -
100 - 55.2 44.8 - - 100 20 40 40 - -
61 8 25 26 1 1 39 7 24 6 1 1
100 13.1 41 42.6 1.6 1.6 100 17.9 61.5 15.4 2.6 2.6
67 3 29 32 2 1 46 5 31 9 1 -
100 4.5 43.3 47.8 3 1.5 100 10.9 67.4 19.6 2.2 -
67 4 31 26 - 6 58 5 43 8 - 2
100 6 46.3 38.8 - 9 100 8.6 74.1 13.8 - 3.4
104 2 57 41 - 4 83 5 59 13 - 6
100 1.9 54.8 39.4 - 3.8 100 6 71.1 15.7 - 7.2
88 5 33 34 2 14 76 7 44 16 - 9
100 5.7 37.5 38.6 2.3 15.9 100 9.2 57.9 21.1 - 11.8
51 1 29 20 - 1 36 3 24 8 - 1
100 2 56.9 39.2 - 2 100 8.3 66.7 22.2 - 2.8
138 7 66 61 3 1 78 4 56 12 2 4
100 5.1 47.8 44.2 2.2 0.7 100 5.1 71.8 15.4 2.6 5.1
10 - 6 4 - - 6 - 6 - - -
100 - 60 40 - - 100 - 100 - - -
152 7 90 53 - 2 110 9 87 13 - 1
100 4.6 59.2 34.9 - 1.3 100 8.2 79.1 11.8 - 0.9
203 5 90 97 4 7 173 16 121 28 2 6
100 2.5 44.3 47.8 2 3.4 100 9.2 69.9 16.2 1.2 3.5
5 - 1 4 - - 1 1 - - - -

100 - 20 80 - - 100 100 - - - -
96 - 41 42 1 12 44 1 31 8 - 4
100 - 42.7 43.8 1 12.5 100 2.3 70.5 18.2 - 9.1
18 1 9 7 - 1 8 1 5 1 - 1
100 5.6 50 38.9 - 5.6 100 12.5 62.5 12.5 - 12.5
35 5 21 8 - 1 29 4 21 4 - -
100 14.3 60 22.9 - 2.9 100 13.8 72.4 13.8 - -
183 10 89 76 2 6 141 14 96 25 2 4
100 5.5 48.6 41.5 1.1 3.3 100 9.9 68.1 17.7 1.4 2.8
9 1 2 6 - - 6 - 4 2 - -

100 11.1 22.2 66.7 - - 100 - 66.7 33.3 - -
32 1 18 12 - 1 24 1 20 2 - 1
100 3.1 56.3 37.5 - 3.1 100 4.2 83.3 8.3 - 4.2
3 - 1 1 - 1 1 - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - - 5 - - - - - - - -

100 - - 100 - - - - - - - -
131 5 54 54 3 15 94 10 55 18 - 11
100 3.8 41.2 41.2 2.3 11.5 100 10.6 58.5 19.1 - 11.7
12 - 3 8 - 1 9 1 5 1 - 2
100 - 25 66.7 - 8.3 100 11.1 55.6 11.1 - 22.2

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他



 75

問6．家庭での役割分担 ⑧近所とのつきあい 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 15 282 733 27 66 772 21 428 242 39 42
100 1.3 25.1 65.3 2.4 5.9 100 2.7 55.4 31.3 5.1 5.4
684 4 172 465 12 31 462 10 281 126 25 20
100 0.6 25.1 68 1.8 4.5 100 2.2 60.8 27.3 5.4 4.3
416 10 105 258 14 29 307 11 144 116 14 22
100 2.4 25.2 62 3.4 7 100 3.6 46.9 37.8 4.6 7.2
72 - 18 52 2 - 27 - 11 7 7 2
100 - 25 72.2 2.8 - 100 - 40.7 25.9 25.9 7.4
118 1 29 85 1 2 84 1 52 25 6 -
100 0.8 24.6 72 0.8 1.7 100 1.2 61.9 29.8 7.1 -
103 - 25 78 - - 82 3 62 12 4 1
100 - 24.3 75.7 - - 100 3.7 75.6 14.6 4.9 1.2
101 1 14 80 5 1 79 2 54 17 4 2
100 1 13.9 79.2 5 1 100 2.5 68.4 21.5 5.1 2.5
164 2 49 106 1 6 125 2 75 39 1 8
100 1.2 29.9 64.6 0.6 3.7 100 1.6 60 31.2 0.8 6.4
126 - 37 64 3 22 65 2 27 26 3 7
100 - 29.4 50.8 2.4 17.5 100 3.1 41.5 40 4.6 10.8
29 - 5 23 1 - 5 - - 5 - -
100 - 17.2 79.3 3.4 - 100 - - 100 - -
61 2 15 40 3 1 39 3 19 11 4 2
100 3.3 24.6 65.6 4.9 1.6 100 7.7 48.7 28.2 10.3 5.1
67 - 11 51 4 1 46 1 27 14 4 -
100 - 16.4 76.1 6 1.5 100 2.2 58.7 30.4 8.7 -
67 2 23 36 - 6 58 2 29 23 2 2
100 3 34.3 53.7 - 9 100 3.4 50 39.7 3.4 3.4
104 3 33 61 2 5 83 3 42 31 2 5
100 2.9 31.7 58.7 1.9 4.8 100 3.6 50.6 37.3 2.4 6
88 3 18 47 4 16 76 2 27 32 2 13
100 3.4 20.5 53.4 4.5 18.2 100 2.6 35.5 42.1 2.6 17.1
51 1 13 34 2 1 36 1 21 12 1 1
100 2 25.5 66.7 3.9 2 100 2.8 58.3 33.3 2.8 2.8
138 1 35 98 2 2 78 4 46 15 8 5
100 0.7 25.4 71 1.4 1.4 100 5.1 59 19.2 10.3 6.4
10 - - 10 - - 6 - 2 1 3 -
100 - - 100 - - 100 - 33.3 16.7 50 -
152 - 39 108 3 2 110 1 76 25 7 1
100 - 25.7 71.1 2 1.3 100 0.9 69.1 22.7 6.4 0.9
203 1 56 136 2 8 173 3 109 53 2 6
100 0.5 27.6 67 1 3.9 100 1.7 63 30.6 1.2 3.5
5 - - 5 - - 1 - - 1 - -

100 - - 100 - - 100 - - 100 - -
96 - 24 56 3 13 44 1 21 15 3 4
100 - 25 58.3 3.1 13.5 100 2.3 47.7 34.1 6.8 9.1
18 1 3 13 - 1 8 - 5 2 - 1
100 5.6 16.7 72.2 - 5.6 100 - 62.5 25 - 12.5
35 2 14 18 - 1 29 2 16 10 1 -
100 5.7 40 51.4 - 2.9 100 6.9 55.2 34.5 3.4 -
183 2 47 123 5 6 141 4 75 48 9 5
100 1.1 25.7 67.2 2.7 3.3 100 2.8 53.2 34 6.4 3.5
9 1 - 8 - - 6 - 1 5 - -

100 11.1 - 88.9 - - 100 - 16.7 83.3 - -
32 1 11 16 3 1 24 2 12 8 1 1
100 3.1 34.4 50 9.4 3.1 100 8.3 50 33.3 4.2 4.2
3 - - 2 - 1 1 - 1 - - -

100 - - 66.7 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - 1 4 - - - - - - - -

100 - 20 80 - - - - - - - -
131 4 30 74 5 18 94 3 37 38 1 15
100 3.1 22.9 56.5 3.8 13.7 100 3.2 39.4 40.4 1.1 16
12 - 2 9 - 1 9 - 2 5 1 1
100 - 16.7 75 - 8.3 100 - 22.2 55.6 11.1 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ⑨子どもの世話 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 4 193 817 10 99 772 3 392 232 40 105
100 0.4 17.2 72.8 0.9 8.8 100 0.4 50.8 30.1 5.2 13.6
684 2 106 516 5 55 462 1 251 123 23 64
100 0.3 15.5 75.4 0.7 8 100 0.2 54.3 26.6 5 13.9
416 1 80 294 5 36 307 2 138 109 17 41
100 0.2 19.2 70.7 1.2 8.7 100 0.7 45 35.5 5.5 13.4
72 - 5 66 - 1 27 - 7 6 2 12
100 - 6.9 91.7 - 1.4 100 - 25.9 22.2 7.4 44.4
118 - 10 102 - 6 84 - 42 25 6 11
100 - 8.5 86.4 - 5.1 100 - 50 29.8 7.1 13.1
103 - 10 93 - - 82 1 50 23 5 3
100 - 9.7 90.3 - - 100 1.2 61 28 6.1 3.7
101 - 12 80 1 8 79 - 51 18 3 7
100 - 11.9 79.2 1 7.9 100 - 64.6 22.8 3.8 8.9
164 1 40 107 3 13 125 - 70 34 5 16
100 0.6 24.4 65.2 1.8 7.9 100 - 56 27.2 4 12.8
126 1 29 68 1 27 65 - 31 17 2 15
100 0.8 23 54 0.8 21.4 100 - 47.7 26.2 3.1 23.1
29 - 2 27 - - 5 - 1 1 2 1
100 - 6.9 93.1 - - 100 - 20 20 40 20
61 - 7 53 - 1 39 - 14 17 4 4
100 - 11.5 86.9 - 1.6 100 - 35.9 43.6 10.3 10.3
67 - 13 51 1 2 46 1 20 19 5 1
100 - 19.4 76.1 1.5 3 100 2.2 43.5 41.3 10.9 2.2
67 1 14 45 - 7 58 - 33 21 1 3
100 1.5 20.9 67.2 - 10.4 100 - 56.9 36.2 1.7 5.2
104 - 26 70 2 6 83 1 45 24 4 9
100 - 25 67.3 1.9 5.8 100 1.2 54.2 28.9 4.8 10.8
88 - 18 48 2 20 76 - 25 27 1 23
100 - 20.5 54.5 2.3 22.7 100 - 32.9 35.5 1.3 30.3
51 - 11 36 1 3 36 - 23 9 2 2
100 - 21.6 70.6 2 5.9 100 - 63.9 25 5.6 5.6
138 - 12 122 - 4 78 - 32 26 5 15
100 - 8.7 88.4 - 2.9 100 - 41 33.3 6.4 19.2
10 - 1 8 - 1 6 - 3 1 1 1
100 - 10 80 - 10 100 - 50 16.7 16.7 16.7
152 - 21 122 2 7 110 - 66 24 9 11
100 - 13.8 80.3 1.3 4.6 100 - 60 21.8 8.2 10
203 - 37 149 1 16 173 1 98 49 2 23
100 - 18.2 73.4 0.5 7.9 100 0.6 56.6 28.3 1.2 13.3
5 - - 5 - - 1 - - - 1 -

100 - - 100 - - 100 - - - 100 -
96 - 19 59 1 17 44 - 24 10 2 8
100 - 19.8 61.5 1 17.7 100 - 54.5 22.7 4.5 18.2
18 1 3 11 - 3 8 - 4 2 - 2
100 5.6 16.7 61.1 - 16.7 100 - 50 25 - 25
35 - 11 23 - 1 29 - 18 10 1 -
100 - 31.4 65.7 - 2.9 100 - 62.1 34.5 3.4 -
183 - 27 148 1 7 141 1 62 56 12 10
100 - 14.8 80.9 0.5 3.8 100 0.7 44 39.7 8.5 7.1
9 - - 7 - 2 6 - 2 2 - 2

100 - - 77.8 - 22.2 100 - 33.3 33.3 - 33.3
32 - 9 20 - 3 24 - 13 7 1 3
100 - 28.1 62.5 - 9.4 100 - 54.2 29.2 4.2 12.5
3 - 1 1 - 1 1 - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - - 5 - - - - - - - -

100 - - 100 - - - - - - - -
131 1 28 79 3 20 94 1 37 29 2 25
100 0.8 21.4 60.3 2.3 15.3 100 1.1 39.4 30.9 2.1 26.6
12 - 4 6 1 1 9 - 5 2 1 1
100 - 33.3 50 8.3 8.3 100 - 55.6 22.2 11.1 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ⑩子どものしつけ・教育 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 15 102 895 8 103 772 8 286 328 39 111
100 1.3 9.1 79.7 0.7 9.2 100 1 37 42.5 5.1 14.4
684 6 52 564 4 58 462 1 196 175 20 70
100 0.9 7.6 82.5 0.6 8.5 100 0.2 42.4 37.9 4.3 15.2
416 7 48 321 4 36 307 7 87 153 19 41
100 1.7 11.5 77.2 1 8.7 100 2.3 28.3 49.8 6.2 13.4
72 - 1 69 - 2 27 - 5 8 2 12
100 - 1.4 95.8 - 2.8 100 - 18.5 29.6 7.4 44.4
118 1 5 106 - 6 84 - 33 32 6 13
100 0.8 4.2 89.8 - 5.1 100 - 39.3 38.1 7.1 15.5
103 - 7 95 - 1 82 - 45 29 5 3
100 - 6.8 92.2 - 1 100 - 54.9 35.4 6.1 3.7
101 - 4 89 1 7 79 - 38 30 3 8
100 - 4 88.1 1 6.9 100 - 48.1 38 3.8 10.1
164 4 17 127 2 14 125 1 52 52 2 18
100 2.4 10.4 77.4 1.2 8.5 100 0.8 41.6 41.6 1.6 14.4
126 1 18 78 1 28 65 - 23 24 2 16
100 0.8 14.3 61.9 0.8 22.2 100 - 35.4 36.9 3.1 24.6
29 - 3 26 - - 5 - 1 1 2 1
100 - 10.3 89.7 - - 100 - 20 20 40 20
61 - 4 56 - 1 39 - 9 21 5 4
100 - 6.6 91.8 - 1.6 100 - 23.1 53.8 12.8 10.3
67 - 8 56 1 2 46 1 11 27 5 2
100 - 11.9 83.6 1.5 3 100 2.2 23.9 58.7 10.9 4.3
67 2 7 51 - 7 58 1 21 31 2 3
100 3 10.4 76.1 - 10.4 100 1.7 36.2 53.4 3.4 5.2
104 1 16 80 1 6 83 1 32 37 3 10
100 1 15.4 76.9 1 5.8 100 1.2 38.6 44.6 3.6 12
88 4 10 52 2 20 76 4 13 36 2 21
100 4.5 11.4 59.1 2.3 22.7 100 5.3 17.1 47.4 2.6 27.6
51 1 8 38 1 3 36 - 16 16 2 2
100 2 15.7 74.5 2 5.9 100 - 44.4 44.4 5.6 5.6
138 2 4 127 - 5 78 1 24 33 5 15
100 1.4 2.9 92 - 3.6 100 1.3 30.8 42.3 6.4 19.2
10 - 1 9 - - 6 - 1 3 1 1
100 - 10 90 - - 100 - 16.7 50 16.7 16.7
152 1 7 135 1 8 110 - 58 33 6 13
100 0.7 4.6 88.8 0.7 5.3 100 - 52.7 30 5.5 11.8
203 - 21 163 1 18 173 - 77 69 2 25
100 - 10.3 80.3 0.5 8.9 100 - 44.5 39.9 1.2 14.5
5 - - 5 - - 1 - - - 1 -

100 - - 100 - - 100 - - - 100 -
96 1 8 70 1 16 44 - 16 18 2 8
100 1 8.3 72.9 1 16.7 100 - 36.4 40.9 4.5 18.2
18 1 1 13 - 3 8 - 4 1 - 3
100 5.6 5.6 72.2 - 16.7 100 - 50 12.5 - 37.5
35 1 5 27 - 2 29 1 10 17 1 -
100 2.9 14.3 77.1 - 5.7 100 3.4 34.5 58.6 3.4 -
183 - 19 156 1 7 141 2 39 76 13 11
100 - 10.4 85.2 0.5 3.8 100 1.4 27.7 53.9 9.2 7.8
9 - - 8 - 1 6 - 2 2 1 1

100 - - 88.9 - 11.1 100 - 33.3 33.3 16.7 16.7
32 - 6 23 - 3 24 1 10 9 1 3
100 - 18.8 71.9 - 9.4 100 4.2 41.7 37.5 4.2 12.5
3 - - 2 - 1 1 - - 1 - -

100 - - 66.7 - 33.3 100 - - 100 - -
5 - - 5 - - - - - - - -

100 - - 100 - - - - - - - -
131 6 16 87 2 20 94 3 22 42 2 25
100 4.6 12.2 66.4 1.5 15.3 100 3.2 23.4 44.7 2.1 26.6
12 - 2 8 1 1 9 - 4 3 1 1
100 - 16.7 66.7 8.3 8.3 100 - 44.4 33.3 11.1 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問6．家庭での役割分担 ⑪お年寄りや病人の世話・介護 

 

Ａ理想               Ｂ現実 

 

上段:度数
下段:％

合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答 合計 主に夫 主に妻 夫婦共
同

その他 無回答

1123 7 111 824 49 132 772 6 240 254 96 176
100 0.6 9.9 73.4 4.4 11.8 100 0.8 31.1 32.9 12.4 22.8
684 4 58 514 30 78 462 3 160 123 54 122
100 0.6 8.5 75.1 4.4 11.4 100 0.6 34.6 26.6 11.7 26.4
416 3 49 302 16 46 307 3 77 131 42 54
100 0.7 11.8 72.6 3.8 11.1 100 1 25.1 42.7 13.7 17.6
72 - 5 57 5 5 27 - 4 3 5 15
100 - 6.9 79.2 6.9 6.9 100 - 14.8 11.1 18.5 55.6
118 1 10 90 5 12 84 1 23 17 15 28
100 0.8 8.5 76.3 4.2 10.2 100 1.2 27.4 20.2 17.9 33.3
103 - 5 88 4 6 82 1 33 17 12 19
100 - 4.9 85.4 3.9 5.8 100 1.2 40.2 20.7 14.6 23.2
101 - 6 80 4 11 79 - 33 17 9 20
100 - 5.9 79.2 4 10.9 100 - 41.8 21.5 11.4 25.3
164 3 17 122 7 15 125 1 47 48 6 23
100 1.8 10.4 74.4 4.3 9.1 100 0.8 37.6 38.4 4.8 18.4
126 - 15 77 5 29 65 - 20 21 7 17
100 - 11.9 61.1 4 23 100 - 30.8 32.3 10.8 26.2
29 - 2 24 3 - 5 - 1 1 2 1
100 - 6.9 82.8 10.3 - 100 - 20 20 40 20
61 - 5 52 2 2 39 - 6 16 11 6
100 - 8.2 85.2 3.3 3.3 100 - 15.4 41 28.2 15.4
67 1 9 49 4 4 46 - 10 18 12 6
100 1.5 13.4 73.1 6 6 100 - 21.7 39.1 26.1 13
67 1 7 49 1 9 58 1 16 32 4 5
100 1.5 10.4 73.1 1.5 13.4 100 1.7 27.6 55.2 6.9 8.6
104 - 17 74 4 9 83 1 27 34 10 11
100 - 16.3 71.2 3.8 8.7 100 1.2 32.5 41 12 13.3
88 1 9 54 2 22 76 1 17 30 3 25
100 1.1 10.2 61.4 2.3 25 100 1.3 22.4 39.5 3.9 32.9
51 1 4 41 - 5 36 1 16 15 1 3
100 2 7.8 80.4 - 9.8 100 2.8 44.4 41.7 2.8 8.3
138 1 10 112 6 9 78 - 24 17 9 28
100 0.7 7.2 81.2 4.3 6.5 100 - 30.8 21.8 11.5 35.9
10 - - 10 - - 6 - 1 2 2 1
100 - - 100 - - 100 - 16.7 33.3 33.3 16.7
152 - 12 125 5 10 110 1 35 27 17 30
100 - 7.9 82.2 3.3 6.6 100 0.9 31.8 24.5 15.5 27.3
203 1 18 142 14 28 173 1 66 43 20 43
100 0.5 8.9 70 6.9 13.8 100 0.6 38.2 24.9 11.6 24.9
5 - - 5 - - 1 - - - 1 -

100 - - 100 - - 100 - - - 100 -
96 - 10 64 4 18 44 - 17 15 2 10
100 - 10.4 66.7 4.2 18.8 100 - 38.6 34.1 4.5 22.7
18 1 2 11 1 3 8 - 1 2 1 4
100 5.6 11.1 61.1 5.6 16.7 100 - 12.5 25 12.5 50
35 - 6 25 - 4 29 - 7 17 1 4
100 - 17.1 71.4 - 11.4 100 - 24.1 58.6 3.4 13.8
183 2 22 142 6 11 141 1 35 61 28 16
100 1.1 12 77.6 3.3 6 100 0.7 24.8 43.3 19.9 11.3
9 - - 7 - 2 6 - 1 2 1 2

100 - - 77.8 - 22.2 100 - 16.7 33.3 16.7 33.3
32 - 3 24 2 3 24 1 6 12 2 3
100 - 9.4 75 6.3 9.4 100 4.2 25 50 8.3 12.5
3 - 1 1 - 1 1 - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - 33.3 100 - 100 - - -
5 - - 5 - - - - - - - -

100 - - 100 - - - - - - - -
131 1 15 85 7 23 94 1 26 33 6 28
100 0.8 11.5 64.9 5.3 17.6 100 1.1 27.7 35.1 6.4 29.8
12 - 1 9 1 1 9 - 1 5 2 1
100 - 8.3 75 8.3 8.3 100 - 11.1 55.6 22.2 11.1

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・アル
バイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイ

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他
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問7．仕事と家庭の関わり方：女性の関わり方 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
もっぱら
仕事を優
先する

どちらか
といえば
仕事を優
先する

仕事と家
庭に同程
度かかわ
る

どちらか
といえば
家庭を優
先する

もっぱら
家庭を優
先する

無回答

1123 8 21 374 597 83 40
100 0.7 1.9 33.3 53.2 7.4 3.6
684 4 11 245 372 41 11
100 0.6 1.6 35.8 54.4 6 1.6
416 4 8 124 216 40 24
100 1 1.9 29.8 51.9 9.6 5.8
72 - - 26 41 4 1
100 - - 36.1 56.9 5.6 1.4
118 - 1 38 70 9 -
100 - 0.8 32.2 59.3 7.6 -
103 - 1 33 61 6 2
100 - 1 32 59.2 5.8 1.9
101 1 3 53 41 3 -
100 1 3 52.5 40.6 3 -
164 2 2 56 96 6 2
100 1.2 1.2 34.1 58.5 3.7 1.2
126 1 4 39 63 13 6
100 0.8 3.2 31 50 10.3 4.8
29 - - 11 17 1 -
100 - - 37.9 58.6 3.4 -
61 - - 27 29 5 -
100 - - 44.3 47.5 8.2 -
67 1 1 18 36 10 1
100 1.5 1.5 26.9 53.7 14.9 1.5
67 - - 22 36 6 3
100 - - 32.8 53.7 9 4.5
104 3 4 28 56 6 7
100 2.9 3.8 26.9 53.8 5.8 6.7
88 - 3 18 42 12 13
100 - 3.4 20.5 47.7 13.6 14.8
51 - 2 23 24 2 -
100 - 3.9 45.1 47.1 3.9 -
138 - 1 65 68 3 1
100 - 0.7 47.1 49.3 2.2 0.7
10 - 2 3 4 1 -
100 - 20 30 40 10 -
152 3 1 69 69 10 -
100 2 0.7 45.4 45.4 6.6 -
203 - 2 49 134 15 3
100 - 1 24.1 66 7.4 1.5
5 - - 2 3 - -

100 - - 40 60 - -
96 - 2 27 54 8 5
100 - 2.1 28.1 56.3 8.3 5.2
18 - 1 6 11 - -
100 - 5.6 33.3 61.1 - -
35 - - 6 22 5 2
100 - - 17.1 62.9 14.3 5.7
183 - 1 61 101 18 2
100 - 0.5 33.3 55.2 9.8 1.1
9 - 1 5 2 - 1

100 - 11.1 55.6 22.2 - 11.1
32 2 - 11 18 - 1
100 6.3 - 34.4 56.3 - 3.1
3 1 - 1 1 - -

100 33.3 - 33.3 33.3 - -
5 - - 3 2 - -

100 - - 60 40 - -
131 1 5 34 60 16 15
100 0.8 3.8 26 45.8 12.2 11.5
12 - 1 3 6 1 1
100 - 8.3 25 50 8.3 8.3
192 - 4 87 91 10 -
100 - 2.1 45.3 47.4 5.2 -
491 4 7 157 281 31 11
100 0.8 1.4 32 57.2 6.3 2.2
107 2 - 33 61 8 3
100 1.9 - 30.8 57 7.5 2.8
307 2 8 91 154 32 20
100 0.7 2.6 29.6 50.2 10.4 6.5

女

共働きで
ある

共働きで
はない

男

共働きで
ある

共働きで
はない

共
働
き
の
有
無

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

４０代

５０代

６０代

７０代以上

無職

性
別

男

２０代

３０代

家事専従

学生

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト
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問7．仕事と家庭の関わり方：男性の関わり方 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
もっぱら
仕事を優
先する

どちらか
といえば
仕事を優
先する

仕事と家
庭に同程
度かかわ
る

どちらか
といえば
家庭を優
先する

もっぱら
家庭を優
先する

無回答

1123 233 508 276 35 5 66
100 20.7 45.2 24.6 3.1 0.4 5.9
684 118 319 175 18 1 53
100 17.3 46.6 25.6 2.6 0.1 7.7
416 109 183 98 16 3 7
100 26.2 44 23.6 3.8 0.7 1.7
72 8 33 29 1 - 1
100 11.1 45.8 40.3 1.4 - 1.4
118 13 50 44 8 - 3
100 11 42.4 37.3 6.8 - 2.5
103 15 52 32 2 - 2
100 14.6 50.5 31.1 1.9 - 1.9
101 13 53 29 2 - 4
100 12.9 52.5 28.7 2 - 4
164 29 86 30 1 - 18
100 17.7 52.4 18.3 0.6 - 11
126 40 45 11 4 1 25
100 31.7 35.7 8.7 3.2 0.8 19.8
29 2 16 11 - - -
100 6.9 55.2 37.9 - - -
61 12 22 25 2 - -
100 19.7 36.1 41 3.3 - -
67 17 25 19 4 1 1
100 25.4 37.3 28.4 6 1.5 1.5
67 15 30 17 4 - 1
100 22.4 44.8 25.4 6 - 1.5
104 30 56 16 - - 2
100 28.8 53.8 15.4 - - 1.9
88 33 34 10 6 2 3
100 37.5 38.6 11.4 6.8 2.3 3.4
51 9 27 13 - - 2
100 17.6 52.9 25.5 - - 3.9
138 12 61 57 3 1 4
100 8.7 44.2 41.3 2.2 0.7 2.9
10 2 3 4 - - 1
100 20 30 40 - - 10
152 32 71 41 3 - 5
100 21.1 46.7 27 2 - 3.3
203 37 96 46 8 - 16
100 18.2 47.3 22.7 3.9 - 7.9
5 - 4 1 - - -

100 - 80 20 - - -
96 19 45 11 3 - 18
100 19.8 46.9 11.5 3.1 - 18.8
18 4 9 1 - - 4
100 22.2 50 5.6 - - 22.2
35 12 13 8 - 1 1
100 34.3 37.1 22.9 - 2.9 2.9
183 45 79 51 8 - -
100 24.6 43.2 27.9 4.4 - -
9 2 5 2 - - -

100 22.2 55.6 22.2 - - -
32 9 15 8 - - -
100 28.1 46.9 25 - - -
3 - 2 - - - 1

100 - 66.7 - - - 33.3
5 - 2 3 - - -

100 - 40 60 - - -
131 39 58 23 5 2 4
100 29.8 44.3 17.6 3.8 1.5 3.1
12 1 6 3 2 - -
100 8.3 50 25 16.7 - -
192 33 94 58 4 1 2
100 17.2 49 30.2 2.1 0.5 1
491 84 225 117 14 - 51
100 17.1 45.8 23.8 2.9 - 10.4
107 31 52 19 3 1 1
100 29 48.6 17.8 2.8 0.9 0.9
307 78 130 79 13 2 5
100 25.4 42.3 25.7 4.2 0.7 1.6

女

共働きで
ある

共働きで
はない

男

共働きで
ある

共働きで
はない

共
働
き
の
有
無

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

その他

学生

無職

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

その他

職
業
別

男

自営業
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問8．育児・介護休業の取得方法 ：育児休業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問8．育児・介護休業の取得方法：介護休業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
夫が取る
方がよい

どちらか
といえば
夫が取る
方がよい

夫も妻も
同程度に
取るのが
よい

どちらか
といえば
妻が取る
方がよい

妻が取る
方がよい

その他 無回答

1123 2 4 390 443 225 15 44
100 0.2 0.4 34.7 39.4 20 1.3 3.9
684 2 - 232 288 130 12 20
100 0.3 - 33.9 42.1 19 1.8 2.9
416 - 3 150 153 91 3 16
100 - 0.7 36.1 36.8 21.9 0.7 3.8
72 - - 3 9 2 1 57
100 - - 4.2 12.5 2.8 1.4 79.2
118 1 - 16 15 13 1 72
100 0.8 - 13.6 12.7 11 0.8 61
103 - - 22 18 12 - 51
100 - - 21.4 17.5 11.7 - 49.5
101 - - 18 26 5 1 51
100 - - 17.8 25.7 5 1 50.5
164 1 - 9 10 5 - 139
100 0.6 - 5.5 6.1 3 - 84.8
126 - - - 1 1 - 124
100 - - - 0.8 0.8 - 98.4
29 - - 1 1 - - 27
100 - - 3.4 3.4 - - 93.1
61 - - 7 5 5 - 44
100 - - 11.5 8.2 8.2 - 72.1
67 - - 4 12 8 - 43
100 - - 6 17.9 11.9 - 64.2
67 - - 10 20 8 1 28
100 - - 14.9 29.9 11.9 1.5 41.8
104 - - 6 10 5 - 83
100 - - 5.8 9.6 4.8 - 79.8
88 - - - 1 2 - 85
100 - - - 1.1 2.3 - 96.6

合計

女

男

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

上段:度数
下段:％

合計
夫が取る
方がよい

どちらか
といえば
夫が取る
方がよい

夫も妻も
同程度に
取るのが
よい

どちらか
といえば
妻が取る
方がよい

妻が取る
方がよい

その他 無回答

1123 7 9 780 207 60 24 36
100 0.6 0.8 69.5 18.4 5.3 2.1 3.2
684 2 3 492 123 31 16 17
100 0.3 0.4 71.9 18 4.5 2.3 2.5
416 5 6 280 79 27 7 12
100 1.2 1.4 67.3 19 6.5 1.7 2.9
72 - - 11 2 1 1 57
100 - - 15.3 2.8 1.4 1.4 79.2
118 - - 38 6 - 2 72
100 - - 32.2 5.1 - 1.7 61
103 - - 39 10 3 - 51
100 - - 37.9 9.7 2.9 - 49.5
101 1 - 40 8 - 1 51
100 1 - 39.6 7.9 - 1 50.5
164 - - 17 6 3 - 138
100 - - 10.4 3.7 1.8 - 84.1
126 - - 1 1 - - 124
100 - - 0.8 0.8 - - 98.4
29 - - 1 1 - - 27
100 - - 3.4 3.4 - - 93.1
61 - - 12 3 1 1 44
100 - - 19.7 4.9 1.6 1.6 72.1
67 - - 17 5 2 - 43
100 - - 25.4 7.5 3 - 64.2
67 - 1 27 6 4 1 28
100 - 1.5 40.3 9 6 1.5 41.8
104 - - 15 6 1 - 82
100 - - 14.4 5.8 1 - 78.8
88 - - 3 - - - 85
100 - - 3.4 - - - 96.6

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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問8．（付問）育児・介護休業を取得できるか：育児休業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問8．（付問）育児・介護休業を取得できるか：介護休業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
夫が取得
できる／
できた

どちらか
といえば
夫が取得
できそう
だ

夫も妻も
同程度に
取得でき
る／でき
た

どちらか
といえば
妻が取得
できそう
だ

妻が取得
できる／
できた

どちらも
取得でき
ない／で
きなかっ
た

その他 無回答

299 9 5 20 32 74 86 18 55
100 3 1.7 6.7 10.7 24.7 28.8 6 18.4
192 5 1 8 22 54 52 13 37
100 2.6 0.5 4.2 11.5 28.1 27.1 6.8 19.3
107 4 4 12 10 20 34 5 18
100 3.7 3.7 11.2 9.3 18.7 31.8 4.7 16.8
15 1 - 2 2 4 5 - 1
100 6.7 - 13.3 13.3 26.7 33.3 - 6.7
46 2 1 2 6 19 7 2 7
100 4.3 2.2 4.3 13 41.3 15.2 4.3 15.2
52 1 - 2 6 15 16 2 10
100 1.9 - 3.8 11.5 28.8 30.8 3.8 19.2
50 1 - 1 6 11 20 5 6
100 2 - 2 12 22 40 10 12
26 - - 1 2 5 3 3 12
100 - - 3.8 7.7 19.2 11.5 11.5 46.2
3 - - - - - 1 1 1

100 - - - - - 33.3 33.3 33.3
2 - - - - - 2 - -

100 - - - - - 100 - -
17 1 - 2 1 3 7 - 3
100 5.9 - 11.8 5.9 17.6 41.2 - 17.6
24 1 1 1 3 9 7 1 1
100 4.2 4.2 4.2 12.5 37.5 29.2 4.2 4.2
39 2 1 6 4 7 9 2 8
100 5.1 2.6 15.4 10.3 17.9 23.1 5.1 20.5
22 - 2 2 2 - 8 2 6
100 - 9.1 9.1 9.1 - 36.4 9.1 27.3
3 - - 1 - 1 1 - -

100 - - 33.3 - 33.3 33.3 - -

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

４０代

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

性
別

年
代
別

女

合計

女

男

上段:度数
下段:％

合計
夫が取得
できる／
できた

どちらか
といえば
夫が取得
できそう
だ

夫も妻も
同程度に
取得でき
る／でき
た

どちらか
といえば
妻が取得
できそう
だ

妻が取得
できる／
できた

どちらも
取得でき
ない／で
きなかっ
た

その他 無回答

299 8 10 42 41 26 92 25 55
100 2.7 3.3 14 13.7 8.7 30.8 8.4 18.4
192 6 5 23 23 20 57 18 40
100 3.1 2.6 12 12 10.4 29.7 9.4 20.8
107 2 5 19 18 6 35 7 15
100 1.9 4.7 17.8 16.8 5.6 32.7 6.5 14
15 1 - 4 2 1 6 - 1
100 6.7 - 26.7 13.3 6.7 40 - 6.7
46 1 1 4 8 6 13 4 9
100 2.2 2.2 8.7 17.4 13 28.3 8.7 19.6
52 1 3 8 5 6 13 6 10
100 1.9 5.8 15.4 9.6 11.5 25 11.5 19.2
50 2 - 5 5 6 20 4 8
100 4 - 10 10 12 40 8 16
26 1 1 2 3 1 4 3 11
100 3.8 3.8 7.7 11.5 3.8 15.4 11.5 42.3
3 - - - - - 1 1 1
100 - - - - - 33.3 33.3 33.3
2 - - - - - 1 1 -
100 - - - - - 50 50 -
17 1 - 2 2 - 8 1 3
100 5.9 - 11.8 11.8 - 47.1 5.9 17.6
24 - 2 3 4 3 9 2 1
100 - 8.3 12.5 16.7 12.5 37.5 8.3 4.2
39 1 1 8 10 1 10 1 7
100 2.6 2.6 20.5 25.6 2.6 25.6 2.6 17.9
22 - 2 6 2 1 5 2 4
100 - 9.1 27.3 9.1 4.5 22.7 9.1 18.2
3 - - - - 1 2 - -
100 - - - - 33.3 66.7 - -

女

２０代

７０代以上

５０代

６０代

年
代
別

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

３０代

４０代

合計

女

男
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問9．地域活動・グループ活動：現在活動している活動 

 

 

上段:度数
下段:％

合計
社会福祉
活動

環境保全
活動・消
費者活動

まちづくり
等の地域
活動

ＰＴＡ活
動、子ど
も会など

自治会、
婦人会、
老人クラ
ブなど

スポーツ
サークル
活動

教養や趣
味の活動

その他
活動して
いない

無回答

1123 64 20 51 87 161 121 168 25 609 58
100 5.7 1.8 4.5 7.7 14.3 10.8 15 2.2 54.2 5.2
684 39 12 30 67 104 72 122 14 348 35
100 5.7 1.8 4.4 9.8 15.2 10.5 17.8 2 50.9 5.1
416 23 8 20 19 52 46 45 10 255 16
100 5.5 1.9 4.8 4.6 12.5 11.1 10.8 2.4 61.3 3.8
72 1 1 2 - 2 1 7 - 58 3
100 1.4 1.4 2.8 - 2.8 1.4 9.7 - 80.6 4.2
118 1 - 3 25 7 10 13 - 68 4
100 0.8 - 2.5 21.2 5.9 8.5 11 - 57.6 3.4
103 3 1 3 30 12 6 17 2 45 3
100 2.9 1 2.9 29.1 11.7 5.8 16.5 1.9 43.7 2.9
101 8 3 2 8 17 8 17 4 52 6
100 7.9 3 2 7.9 16.8 7.9 16.8 4 51.5 5.9
164 14 3 9 2 35 25 36 7 72 8
100 8.5 1.8 5.5 1.2 21.3 15.2 22 4.3 43.9 4.9
126 12 4 11 2 31 22 32 1 53 11
100 9.5 3.2 8.7 1.6 24.6 17.5 25.4 0.8 42.1 8.7
29 1 - - - - 4 8 - 19 1
100 3.4 - - - - 13.8 27.6 - 65.5 3.4
61 - - 1 2 2 6 5 - 46 1
100 - - 1.6 3.3 3.3 9.8 8.2 - 75.4 1.6
67 1 - 3 8 6 7 3 1 43 3
100 1.5 - 4.5 11.9 9 10.4 4.5 1.5 64.2 4.5
67 7 1 4 5 7 6 4 1 43 1
100 10.4 1.5 6 7.5 10.4 9 6 1.5 64.2 1.5
104 5 5 4 2 17 13 14 6 57 5
100 4.8 4.8 3.8 1.9 16.3 12.5 13.5 5.8 54.8 4.8
88 9 2 8 2 20 10 11 2 47 5
100 10.2 2.3 9.1 2.3 22.7 11.4 12.5 2.3 53.4 5.7
51 4 1 3 3 8 7 7 4 27 3
100 7.8 2 5.9 5.9 15.7 13.7 13.7 7.8 52.9 5.9
138 2 1 2 15 9 8 23 2 89 4
100 1.4 0.7 1.4 10.9 6.5 5.8 16.7 1.4 64.5 2.9
10 1 - - - 1 2 - - 7 -
100 10 - - - 10 20 - - 70 -
152 7 3 6 25 20 15 25 - 70 9
100 4.6 2 3.9 16.4 13.2 9.9 16.4 - 46.1 5.9
203 14 3 15 20 37 26 41 5 90 8
100 6.9 1.5 7.4 9.9 18.2 12.8 20.2 2.5 44.3 3.9
5 - - - - - - 1 - 3 1
100 - - - - - - 20 - 60 20
96 6 2 2 3 22 10 20 2 47 8
100 6.3 2.1 2.1 3.1 22.9 10.4 20.8 2.1 49 8.3
18 5 2 2 1 6 3 4 1 9 -
100 27.8 11.1 11.1 5.6 33.3 16.7 22.2 5.6 50 -
35 3 - 3 2 6 3 1 1 21 1
100 8.6 - 8.6 5.7 17.1 8.6 2.9 2.9 60 2.9
183 4 2 5 13 13 20 15 3 125 2
100 2.2 1.1 2.7 7.1 7.1 10.9 8.2 1.6 68.3 1.1
9 - - - - 2 - 2 - 6 -
100 - - - - 22.2 - 22.2 - 66.7 -
32 1 2 3 1 3 5 2 - 20 4
100 3.1 6.3 9.4 3.1 9.4 15.6 6.3 - 62.5 12.5
3 - - - - - - - 1 2 -
100 - - - - - - - 33.3 66.7 -
5 1 - - - - 2 2 - 3 -
100 20 - - - - 40 40 - 60 -
131 10 3 8 3 26 16 20 5 67 8
100 7.6 2.3 6.1 2.3 19.8 12.2 15.3 3.8 51.1 6.1
12 3 1 1 - 2 - 3 - 7 -
100 25 8.3 8.3 - 16.7 - 25 - 58.3 -

合計

男

女

７０代以上

性
別

６０代

学生

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

２０代

３０代

４０代

５０代

年
代
別

男

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

無職

その他

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

男
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問9．地域活動・グループ活動：今後新たにしてみたい活動 

 

 

上段:度数
下段:％

合計
社会福祉
活動

環境保全
活動・消
費者活動

まちづくり
等の地域
活動

ＰＴＡ活
動、子ど
も会など

自治会、
婦人会、
老人クラ
ブなど

スポーツ
サークル
活動

教養や趣
味の活動

その他
活動する
つもりは
ない

無回答

1123 116 69 112 22 56 186 354 21 371 108
100 10.3 6.1 10 2 5 16.6 31.5 1.9 33 9.6
684 72 32 56 13 28 103 236 15 213 67
100 10.5 4.7 8.2 1.9 4.1 15.1 34.5 2.2 31.1 9.8
416 44 36 53 9 27 82 115 5 151 33
100 10.6 8.7 12.7 2.2 6.5 19.7 27.6 1.2 36.3 7.9
72 6 4 3 6 - 16 22 - 35 1
100 8.3 5.6 4.2 8.3 - 22.2 30.6 - 48.6 1.4
118 12 7 8 4 2 22 44 1 38 6
100 10.2 5.9 6.8 3.4 1.7 18.6 37.3 0.8 32.2 5.1
103 9 7 9 2 1 17 48 2 31 3
100 8.7 6.8 8.7 1.9 1 16.5 46.6 1.9 30.1 2.9
101 14 4 14 1 5 25 49 2 17 8
100 13.9 4 13.9 1 5 24.8 48.5 2 16.8 7.9
164 20 6 17 - 10 16 54 5 44 22
100 12.2 3.7 10.4 - 6.1 9.8 32.9 3 26.8 13.4
126 11 4 5 - 10 7 19 5 48 27
100 8.7 3.2 4 - 7.9 5.6 15.1 4 38.1 21.4
29 1 1 3 - - 7 6 - 14 2
100 3.4 3.4 10.3 - - 24.1 20.7 - 48.3 6.9
61 6 6 9 4 3 18 18 1 23 1
100 9.8 9.8 14.8 6.6 4.9 29.5 29.5 1.6 37.7 1.6
67 3 2 3 2 - 12 22 1 28 6
100 4.5 3 4.5 3 - 17.9 32.8 1.5 41.8 9
67 9 5 13 1 5 17 21 1 18 5
100 13.4 7.5 19.4 1.5 7.5 25.4 31.3 1.5 26.9 7.5
104 16 16 15 2 10 20 33 1 31 5
100 15.4 15.4 14.4 1.9 9.6 19.2 31.7 1 29.8 4.8
88 9 6 10 - 9 8 15 1 37 14
100 10.2 6.8 11.4 - 10.2 9.1 17 1.1 42 15.9
51 9 1 5 1 3 9 19 1 11 4
100 17.6 2 9.8 2 5.9 17.6 37.3 2 21.6 7.8
138 18 9 16 3 4 27 44 3 47 5
100 13 6.5 11.6 2.2 2.9 19.6 31.9 2.2 34.1 3.6
10 - - - - 1 1 5 - 4 1
100 - - - - 10 10 50 - 40 10
152 17 8 14 2 6 35 67 - 36 7
100 11.2 5.3 9.2 1.3 3.9 23 44.1 - 23.7 4.6
203 14 11 11 5 8 17 65 4 73 30
100 6.9 5.4 5.4 2.5 3.9 8.4 32 2 36 14.8
5 1 - - 1 - 2 3 - - -

100 20 - - 20 - 40 60 - - -
96 10 2 9 1 5 8 22 7 36 12
100 10.4 2.1 9.4 1 5.2 8.3 22.9 7.3 37.5 12.5
18 1 1 1 - 1 3 8 - 4 3
100 5.6 5.6 5.6 - 5.6 16.7 44.4 - 22.2 16.7
35 4 1 3 1 2 8 14 1 10 3
100 11.4 2.9 8.6 2.9 5.7 22.9 40 2.9 28.6 8.6
183 20 16 22 4 6 46 57 2 66 8
100 10.9 8.7 12 2.2 3.3 25.1 31.1 1.1 36.1 4.4
9 1 - 1 1 1 4 - - 3 -

100 11.1 - 11.1 11.1 11.1 44.4 - - 33.3 -
32 3 5 6 1 4 9 9 - 11 -
100 9.4 15.6 18.8 3.1 12.5 28.1 28.1 - 34.4 -
3 - - - - - - - - 1 2

100 - - - - - - - - 33.3 66.7
5 - - 1 - - 1 1 - 2 1

100 - - 20 - - 20 20 - 40 20
131 14 11 19 2 14 13 30 2 51 16
100 10.7 8.4 14.5 1.5 10.7 9.9 22.9 1.5 38.9 12.2
12 1 3 1 - - 1 3 - 4 2
100 8.3 25 8.3 - - 8.3 25 - 33.3 16.7

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

５０代

６０代

７０代以上

派遣社員

パート・ア
ルバイト

３０代

４０代
男

常勤（フ
ルタイム）

家事専従

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

無職

その他

学生

２０代

学生

無職

その他

自営業

自営業

職
業
別

女

男

年
代
別
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問10．地域活動における男女の役割分担 ①企画等の決定は男性が行う 

 

Ａ現実               Ｂ意識 

 
 
問10．地域活動における男女の役割分担 ②準備や片付けは女性が行う 

 

 

上段:度数
下段:％

合計
そうであ
る

そうでな
い

どちらで
もない

わからな
い

無回答
当然だと
思う

仕方ない
改善す
べき

わからな
い

無回答

1123 197 175 335 290 126 86 118 450 304 165
100 17.5 15.6 29.8 25.8 11.2 7.7 10.5 40.1 27.1 14.7
684 129 96 194 184 81 56 67 261 191 109
100 18.9 14 28.4 26.9 11.8 8.2 9.8 38.2 27.9 15.9
416 65 78 135 102 36 28 49 186 108 45
100 15.6 18.8 32.5 24.5 8.7 6.7 11.8 44.7 26 10.8
72 11 11 21 26 3 5 7 31 21 8
100 15.3 15.3 29.2 36.1 4.2 6.9 9.7 43.1 29.2 11.1
118 19 15 34 44 6 5 8 52 46 7
100 16.1 12.7 28.8 37.3 5.1 4.2 6.8 44.1 39 5.9
103 15 15 36 33 4 6 10 49 32 6
100 14.6 14.6 35 32 3.9 5.8 9.7 47.6 31.1 5.8
101 21 13 34 25 8 6 14 47 24 10
100 20.8 12.9 33.7 24.8 7.9 5.9 13.9 46.5 23.8 9.9
164 35 29 50 32 18 12 16 62 41 33
100 21.3 17.7 30.5 19.5 11 7.3 9.8 37.8 25 20.1
126 28 13 19 24 42 22 12 20 27 45
100 22.2 10.3 15.1 19 33.3 17.5 9.5 15.9 21.4 35.7
29 1 6 10 10 2 3 4 10 11 1
100 3.4 20.7 34.5 34.5 6.9 10.3 13.8 34.5 37.9 3.4
61 8 9 18 23 3 5 4 26 22 4
100 13.1 14.8 29.5 37.7 4.9 8.2 6.6 42.6 36.1 6.6
67 9 12 24 21 1 5 5 31 24 2
100 13.4 17.9 35.8 31.3 1.5 7.5 7.5 46.3 35.8 3
67 12 17 18 15 5 3 8 31 18 7
100 17.9 25.4 26.9 22.4 7.5 4.5 11.9 46.3 26.9 10.4
104 20 22 34 19 9 2 17 56 22 7
100 19.2 21.2 32.7 18.3 8.7 1.9 16.3 53.8 21.2 6.7
88 15 12 31 14 16 10 11 32 11 24
100 17 13.6 35.2 15.9 18.2 11.4 12.5 36.4 12.5 27.3

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

上段:度数
下段:％

合計
そうであ
る

そうでな
い

どちらで
もない

わからな
い

無回答
当然だと
思う

仕方ない
改善す
べき

わからな
い

無回答

1123 174 242 345 229 133 53 117 539 240 174
100 15.5 21.5 30.7 20.4 11.8 4.7 10.4 48 21.4 15.5
684 121 128 205 146 84 30 78 327 137 112
100 17.7 18.7 30 21.3 12.3 4.4 11.4 47.8 20 16.4
416 50 112 133 81 40 22 36 208 100 50
100 12 26.9 32 19.5 9.6 5.3 8.7 50 24 12
72 9 11 25 24 3 5 9 32 18 8
100 12.5 15.3 34.7 33.3 4.2 6.9 12.5 44.4 25 11.1
118 26 17 28 41 6 3 9 67 32 7
100 22 14.4 23.7 34.7 5.1 2.5 7.6 56.8 27.1 5.9
103 28 22 21 28 4 4 11 61 21 6
100 27.2 21.4 20.4 27.2 3.9 3.9 10.7 59.2 20.4 5.8
101 18 19 39 17 8 5 12 56 18 10
100 17.8 18.8 38.6 16.8 7.9 5 11.9 55.4 17.8 9.9
164 24 39 58 22 21 5 19 79 28 33
100 14.6 23.8 35.4 13.4 12.8 3 11.6 48.2 17.1 20.1
126 16 20 34 14 42 8 18 32 20 48
100 12.7 15.9 27 11.1 33.3 6.3 14.3 25.4 15.9 38.1
29 3 6 10 9 1 3 1 13 10 2
100 10.3 20.7 34.5 31 3.4 10.3 3.4 44.8 34.5 6.9
61 9 10 20 19 3 3 3 32 19 4
100 14.8 16.4 32.8 31.1 4.9 4.9 4.9 52.5 31.1 6.6
67 6 16 27 17 1 4 5 34 23 1
100 9 23.9 40.3 25.4 1.5 6 7.5 50.7 34.3 1.5
67 9 20 19 12 7 3 11 29 15 9
100 13.4 29.9 28.4 17.9 10.4 4.5 16.4 43.3 22.4 13.4
104 15 32 37 11 9 3 12 63 19 7
100 14.4 30.8 35.6 10.6 8.7 2.9 11.5 60.6 18.3 6.7
88 8 28 20 13 19 6 4 37 14 27
100 9.1 31.8 22.7 14.8 21.6 6.8 4.5 42 15.9 30.7

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代
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問10．地域活動における男女の役割分担 ③団体の長には男性が就く 

 
Ａ現実               Ｂ意識 

 
 
問10．地域活動における男女の役割分担 ④女性の発言が少ない 

 

 

上段:度数
下段:％

合計
そうであ
る

そうでな
い

どちらで
もない

わからな
い

無回答
当然だと
思う

仕方ない
改善す
べき

わからな
い

無回答

1123 334 171 266 221 131 121 138 421 276 167
100 29.7 15.2 23.7 19.7 11.7 10.8 12.3 37.5 24.6 14.9
684 222 88 147 145 82 78 79 248 173 106
100 32.5 12.9 21.5 21.2 12 11.4 11.5 36.3 25.3 15.5
416 110 80 113 73 40 42 58 168 100 48
100 26.4 19.2 27.2 17.5 9.6 10.1 13.9 40.4 24 11.5
72 22 11 17 19 3 7 9 30 18 8
100 30.6 15.3 23.6 26.4 4.2 9.7 12.5 41.7 25 11.1
118 32 15 24 41 6 15 13 43 40 7
100 27.1 12.7 20.3 34.7 5.1 12.7 11 36.4 33.9 5.9
103 32 14 23 30 4 10 11 44 32 6
100 31.1 13.6 22.3 29.1 3.9 9.7 10.7 42.7 31.1 5.8
101 40 11 23 19 8 8 13 50 20 10
100 39.6 10.9 22.8 18.8 7.9 7.9 12.9 49.5 19.8 9.9
164 56 21 44 22 21 15 22 57 36 34
100 34.1 12.8 26.8 13.4 12.8 9.1 13.4 34.8 22 20.7
126 40 16 16 14 40 23 11 24 27 41
100 31.7 12.7 12.7 11.1 31.7 18.3 8.7 19 21.4 32.5
29 7 4 9 8 1 2 7 8 10 2
100 24.1 13.8 31 27.6 3.4 6.9 24.1 27.6 34.5 6.9
61 18 9 14 17 3 9 2 26 20 4
100 29.5 14.8 23 27.9 4.9 14.8 3.3 42.6 32.8 6.6
67 15 11 23 15 3 6 7 28 24 2
100 22.4 16.4 34.3 22.4 4.5 9 10.4 41.8 35.8 3
67 15 20 13 13 6 3 13 30 13 8
100 22.4 29.9 19.4 19.4 9 4.5 19.4 44.8 19.4 11.9
104 36 21 30 9 8 12 12 51 23 6
100 34.6 20.2 28.8 8.7 7.7 11.5 11.5 49 22.1 5.8
88 19 15 24 11 19 10 17 25 10 26
100 21.6 17 27.3 12.5 21.6 11.4 19.3 28.4 11.4 29.5

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

上段:度数
下段:％

合計
そうであ
る

そうでな
い

どちらで
もない

わからな
い

無回答
当然だと
思う

仕方ない
改善す
べき

わからな
い

無回答

1123 149 277 227 330 140 42 87 415 399 180
100 13.3 24.7 20.2 29.4 12.5 3.7 7.7 37 35.5 16
684 84 163 147 205 85 20 51 246 253 114
100 12.3 23.8 21.5 30 12.4 2.9 7.5 36 37 16.7
416 62 111 77 120 46 20 36 166 141 53
100 14.9 26.7 18.5 28.8 11.1 4.8 8.7 39.9 33.9 12.7
72 4 13 17 35 3 3 4 26 31 8
100 5.6 18.1 23.6 48.6 4.2 4.2 5.6 36.1 43.1 11.1
118 12 18 31 51 6 6 5 44 55 8
100 10.2 15.3 26.3 43.2 5.1 5.1 4.2 37.3 46.6 6.8
103 9 31 23 36 4 1 7 43 46 6
100 8.7 30.1 22.3 35 3.9 1 6.8 41.7 44.7 5.8
101 14 31 20 27 9 5 8 45 33 10
100 13.9 30.7 19.8 26.7 8.9 5 7.9 44.6 32.7 9.9
164 29 39 39 35 22 1 13 61 54 35
100 17.7 23.8 23.8 21.3 13.4 0.6 7.9 37.2 32.9 21.3
126 16 31 17 21 41 4 14 27 34 47
100 12.7 24.6 13.5 16.7 32.5 3.2 11.1 21.4 27 37.3
29 2 5 8 11 3 - - 11 15 3
100 6.9 17.2 27.6 37.9 10.3 - - 37.9 51.7 10.3
61 5 14 13 26 3 6 5 22 23 5
100 8.2 23 21.3 42.6 4.9 9.8 8.2 36.1 37.7 8.2
67 11 20 12 23 1 2 4 30 29 2
100 16.4 29.9 17.9 34.3 1.5 3 6 44.8 43.3 3
67 12 18 11 20 6 4 5 28 20 10
100 17.9 26.9 16.4 29.9 9 6 7.5 41.8 29.9 14.9
104 22 31 21 20 10 5 12 46 36 5
100 21.2 29.8 20.2 19.2 9.6 4.8 11.5 44.2 34.6 4.8
88 10 23 12 20 23 3 10 29 18 28
100 11.4 26.1 13.6 22.7 26.1 3.4 11.4 33 20.5 31.8

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代
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問10．地域活動における男女の役割分担 ⑤男性の参加が少ない 

 
Ａ現実               Ｂ意識 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
そうであ
る

そうでな
い

どちらで
もない

わからな
い

無回答
当然だと
思う

仕方ない
改善す
べき

わからな
い

無回答

1123 317 148 182 346 130 34 143 413 360 173
100 28.2 13.2 16.2 30.8 11.6 3 12.7 36.8 32.1 15.4
684 180 88 116 217 83 16 82 243 232 111
100 26.3 12.9 17 31.7 12.1 2.3 12 35.5 33.9 16.2
416 131 60 64 123 38 17 60 165 124 50
100 31.5 14.4 15.4 29.6 9.1 4.1 14.4 39.7 29.8 12
72 14 4 14 37 3 4 6 27 27 8
100 19.4 5.6 19.4 51.4 4.2 5.6 8.3 37.5 37.5 11.1
118 25 12 22 53 6 2 12 41 56 7
100 21.2 10.2 18.6 44.9 5.1 1.7 10.2 34.7 47.5 5.9
103 28 13 18 40 4 2 14 43 38 6
100 27.2 12.6 17.5 38.8 3.9 1.9 13.6 41.7 36.9 5.8
101 30 16 17 28 10 1 15 44 31 10
100 29.7 15.8 16.8 27.7 9.9 1 14.9 43.6 30.7 9.9
164 47 24 34 37 22 2 21 59 48 34
100 28.7 14.6 20.7 22.6 13.4 1.2 12.8 36 29.3 20.7
126 36 19 11 22 38 5 14 29 32 46
100 28.6 15.1 8.7 17.5 30.2 4 11.1 23 25.4 36.5
29 5 3 8 11 2 1 1 10 15 2
100 17.2 10.3 27.6 37.9 6.9 3.4 3.4 34.5 51.7 6.9
61 13 6 11 28 3 4 13 22 18 4
100 21.3 9.8 18 45.9 4.9 6.6 21.3 36.1 29.5 6.6
67 18 12 14 22 1 - 10 26 29 2
100 26.9 17.9 20.9 32.8 1.5 - 14.9 38.8 43.3 3
67 22 14 6 20 5 3 8 30 18 8
100 32.8 20.9 9 29.9 7.5 4.5 11.9 44.8 26.9 11.9
104 43 14 14 24 9 1 21 50 27 5
100 41.3 13.5 13.5 23.1 8.7 1 20.2 48.1 26 4.8
88 30 11 11 18 18 8 7 27 17 29
100 34.1 12.5 12.5 20.5 20.5 9.1 8 30.7 19.3 33

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代
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問11．仕事、家庭生活、地域・個人の生活優先度：希望 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
「仕事」を
優先した
い

「家庭生
活」を優
先したい

「地域・個
人の生
活」を優
先したい

「仕事」と
「家庭生
活」をとも
に優先し
たい

「仕事」と
「地域・個
人の生活」
をともに優
先したい

「家庭生
活」と「地
域・個人の
生活」をと
もに優先し
たい

「仕事」と
「家庭生活」
と「地域・個
人の生活」
をともに優
先したい

わからな
い

無回答

1123 59 231 31 346 54 138 178 63 23
100 5.3 20.6 2.8 30.8 4.8 12.3 15.9 5.6 2
684 19 164 15 185 23 101 121 45 11
100 2.8 24 2.2 27 3.4 14.8 17.7 6.6 1.6
416 38 65 15 157 29 36 53 16 7
100 9.1 15.6 3.6 37.7 7 8.7 12.7 3.8 1.7
72 1 18 3 23 2 9 13 2 1
100 1.4 25 4.2 31.9 2.8 12.5 18.1 2.8 1.4
118 4 32 - 38 2 17 22 2 1
100 3.4 27.1 - 32.2 1.7 14.4 18.6 1.7 0.8
103 2 24 1 33 1 16 22 3 1
100 1.9 23.3 1 32 1 15.5 21.4 2.9 1
101 1 15 - 40 7 10 23 5 -
100 1 14.9 - 39.6 6.9 9.9 22.8 5 -
164 7 40 6 38 4 29 24 13 3
100 4.3 24.4 3.7 23.2 2.4 17.7 14.6 7.9 1.8
126 4 35 5 13 7 20 17 20 5
100 3.2 27.8 4 10.3 5.6 15.9 13.5 15.9 4
29 1 2 2 16 2 2 3 1 -
100 3.4 6.9 6.9 55.2 6.9 6.9 10.3 3.4 -
61 2 13 2 29 4 3 5 3 -
100 3.3 21.3 3.3 47.5 6.6 4.9 8.2 4.9 -
67 3 13 1 33 2 2 12 - 1
100 4.5 19.4 1.5 49.3 3 3 17.9 - 1.5
67 10 3 - 35 7 3 9 - -
100 14.9 4.5 - 52.2 10.4 4.5 13.4 - -
104 16 12 7 28 8 12 15 5 1
100 15.4 11.5 6.7 26.9 7.7 11.5 14.4 4.8 1
88 6 22 3 16 6 14 9 7 5
100 6.8 25 3.4 18.2 6.8 15.9 10.2 8 5.7

性
別

合計

女

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

51 1 10 1 14 3 8 11 3 -
100 2 19.6 2 27.5 5.9 15.7 21.6 5.9 -
138 6 27 4 50 5 16 27 2 1
100 4.3 19.6 2.9 36.2 3.6 11.6 19.6 1.4 0.7
10 - 3 - 5 - - 2 - -
100 - 30 - 50 - - 20 - -
152 7 31 1 58 4 10 34 7 -
100 4.6 20.4 0.7 38.2 2.6 6.6 22.4 4.6 -
203 4 63 4 34 5 49 26 13 5
100 2 31 2 16.7 2.5 24.1 12.8 6.4 2.5
5 - - 1 3 - - 1 - -

100 - - 20 60 - - 20 - -
96 - 23 4 17 5 15 13 16 3
100 - 24 4.2 17.7 5.2 15.6 13.5 16.7 3.1
18 1 4 - 4 1 2 4 2 -
100 5.6 22.2 - 22.2 5.6 11.1 22.2 11.1 -
35 6 3 - 17 4 - 4 1 -
100 17.1 8.6 - 48.6 11.4 - 11.4 2.9 -
183 14 21 2 94 13 9 27 2 1
100 7.7 11.5 1.1 51.4 7.1 4.9 14.8 1.1 0.5
9 3 2 - 2 - 1 1 - -

100 33.3 22.2 - 22.2 - 11.1 11.1 - -
32 3 5 5 10 2 2 4 1 -
100 9.4 15.6 15.6 31.3 6.3 6.3 12.5 3.1 -
3 - - 1 2 - - - - -

100 - - 33.3 66.7 - - - - -
5 - - - 2 1 - 2 - -

100 - - - 40 20 - 40 - -
131 10 32 7 27 5 24 12 10 4
100 7.6 24.4 5.3 20.6 3.8 18.3 9.2 7.6 3.1
12 2 1 - 2 2 - 3 1 1
100 16.7 8.3 - 16.7 16.7 - 25 8.3 8.3
108 7 17 6 28 10 11 22 4 3
100 6.5 15.7 5.6 25.9 9.3 10.2 20.4 3.7 2.8
462 6 128 4 130 9 77 78 25 5
100 1.3 27.7 0.9 28.1 1.9 16.7 16.9 5.4 1.1
110 6 18 5 27 4 13 21 14 2
100 5.5 16.4 4.5 24.5 3.6 11.8 19.1 12.7 1.8
77 4 17 5 29 6 4 7 5 -
100 5.2 22.1 6.5 37.7 7.8 5.2 9.1 6.5 -
307 33 44 8 114 18 31 43 10 6
100 10.7 14.3 2.6 37.1 5.9 10.1 14 3.3 2
30 1 4 2 13 4 1 3 1 1
100 3.3 13.3 6.7 43.3 13.3 3.3 10 3.3 3.3

無職

その他

家事専従

常勤（フ
ルタイム）

無職

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

職
業
別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無

男

自営業

派遣社員

パート・ア
ルバイト

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

学生

その他
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問11．仕事、家庭生活、地域・個人の生活優先度：現実（現状） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
「仕事」を
優先して
いる

「家庭生
活」を優
先してい
る

「地域・個
人の生
活」を優
先してい
る

「仕事」と
「家庭生
活」をとも
に優先し
ている

「仕事」と
「地域・個
人の生活」
をともに優
先している

「家庭生
活」と「地
域・個人の
生活」をと
もに優先し
ている

「仕事」と
「家庭生活」
と「地域・個
人の生活」
をともに優
先している

わからな
い

無回答

1123 296 303 31 246 27 80 39 73 28
100 26.4 27 2.8 21.9 2.4 7.1 3.5 6.5 2.5
684 120 234 17 154 17 58 27 44 13
100 17.5 34.2 2.5 22.5 2.5 8.5 3.9 6.4 1.9
416 174 66 13 87 9 21 11 27 8
100 41.8 15.9 3.1 20.9 2.2 5 2.6 6.5 1.9
72 22 18 1 17 7 3 - 3 1
100 30.6 25 1.4 23.6 9.7 4.2 - 4.2 1.4
118 23 38 3 29 2 8 9 5 1
100 19.5 32.2 2.5 24.6 1.7 6.8 7.6 4.2 0.8
103 20 37 2 28 2 10 - 3 1
100 19.4 35.9 1.9 27.2 1.9 9.7 - 2.9 1
101 18 23 - 39 1 6 8 6 -
100 17.8 22.8 - 38.6 1 5.9 7.9 5.9 -
164 26 66 3 30 1 17 4 13 4
100 15.9 40.2 1.8 18.3 0.6 10.4 2.4 7.9 2.4
126 11 52 8 11 4 14 6 14 6
100 8.7 41.3 6.3 8.7 3.2 11.1 4.8 11.1 4.8
29 16 2 3 3 - - 1 4 -
100 55.2 6.9 10.3 10.3 - - 3.4 13.8 -
61 35 5 - 14 1 2 1 3 -
100 57.4 8.2 - 23 1.6 3.3 1.6 4.9 -
67 37 5 1 16 1 2 1 3 1
100 55.2 7.5 1.5 23.9 1.5 3 1.5 4.5 1.5
67 36 3 - 19 - 1 4 4 -
100 53.7 4.5 - 28.4 - 1.5 6 6 -
104 37 16 4 25 5 6 3 7 1
100 35.6 15.4 3.8 24 4.8 5.8 2.9 6.7 1
88 13 35 5 10 2 10 1 6 6
100 14.8 39.8 5.7 11.4 2.3 11.4 1.1 6.8 6.8

合計

女

男

３０代

４０代

５０代

性
別

年
代
別

女

６０代

７０代以上

２０代

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

51 17 11 - 14 - 3 6 - -
100 33.3 21.6 - 27.5 - 5.9 11.8 - -
138 54 10 1 55 10 3 3 1 1
100 39.1 7.2 0.7 39.9 7.2 2.2 2.2 0.7 0.7
10 3 - - 7 - - - - -
100 30 - - 70 - - - - -
152 28 44 1 59 1 - 12 7 -
100 18.4 28.9 0.7 38.8 0.7 - 7.9 4.6 -
203 9 118 3 7 2 42 2 15 5
100 4.4 58.1 1.5 3.4 1 20.7 1 7.4 2.5
5 1 1 1 1 - 1 - - -

100 20 20 20 20 - 20 - - -
96 6 41 10 6 2 8 3 15 5
100 6.3 42.7 10.4 6.3 2.1 8.3 3.1 15.6 5.2
18 2 6 1 3 2 1 1 2 -
100 11.1 33.3 5.6 16.7 11.1 5.6 5.6 11.1 -
35 22 3 - 7 2 - 1 - -
100 62.9 8.6 - 20 5.7 - 2.9 - -
183 104 9 1 52 2 3 7 4 1
100 56.8 4.9 0.5 28.4 1.1 1.6 3.8 2.2 0.5
9 6 - - 3 - - - - -

100 66.7 - - 33.3 - - - - -
32 20 4 1 6 1 - - - -
100 62.5 12.5 3.1 18.8 3.1 - - - -
3 - 1 1 - - 1 - - -

100 - 33.3 33.3 - - 33.3 - - -
5 - - 1 - - - - 4 -

100 - - 20 - - - - 80 -
131 17 47 9 15 3 16 2 17 5
100 13 35.9 6.9 11.5 2.3 12.2 1.5 13 3.8
12 2 1 - 4 1 1 1 1 1
100 16.7 8.3 - 33.3 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3
108 43 17 4 20 12 2 - 7 3
100 39.8 15.7 3.7 18.5 11.1 1.9 - 6.5 2.8
462 58 187 5 114 3 47 20 24 4
100 12.6 40.5 1.1 24.7 0.6 10.2 4.3 5.2 0.9
110 19 28 7 20 2 9 7 13 5
100 17.3 25.5 6.4 18.2 1.8 8.2 6.4 11.8 4.5
77 36 9 4 9 1 3 - 15 -
100 46.8 11.7 5.2 11.7 1.3 3.9 - 19.5 -
307 127 54 7 70 7 17 9 8 8
100 41.4 17.6 2.3 22.8 2.3 5.5 2.9 2.6 2.6
30 9 3 2 8 1 1 2 4 -
100 30 10 6.7 26.7 3.3 3.3 6.7 13.3 -

学生

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

無職

その他

職
業
別

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

結
婚
の
有
無

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別
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問12．男性の参加のために必要なこと 
 
 

 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

男性の家
事・地域
活動など
への参加
に対する
男性自身
の抵抗感
をなくす

男性の家
事・地域
活動など
への参加
に対する
女性の抵
抗感をな
くす

夫婦や家
族間での
コミュニ
ケーショ
ンをよくは
かる

年配者や
まわりの
人が、夫
婦の役割
分担等に
ついての
当事者の
考え方を
尊重する

社会の中
で、男性
の家事・
地域活動
などへの
参加に対
する評価
を高める

労働時間
短縮や休
暇制度の
普及によ
り、仕事
以外の時
間を多く
持てるよ
うにする

男性の家
事・地域
活動など
に対する
関心が高
まるよう
啓発や情
報提供を
行う

研修等に
より、男
性の家事
や子育
て、介護
等の技能
を高める

男性が家
事・地域
活動など
を行うた
めの、仲
間（ネット
ワーク）作
りをすす
める

男性が、
家庭や地
域活動と
仕事の両
立などの
問題を相
談しやす
い窓口を
設ける

その他 無回答

1123 577 224 630 307 393 476 301 217 248 249 50 52

100 51.4 19.9 56.1 27.3 35 42.4 26.8 19.3 22.1 22.2 4.5 4.6

684 385 148 417 205 257 279 194 136 154 147 34 30

100 56.3 21.6 61 30 37.6 40.8 28.4 19.9 22.5 21.5 5 4.4

416 188 75 204 98 134 191 103 78 91 97 12 16

100 45.2 18 49 23.6 32.2 45.9 24.8 18.8 21.9 23.3 2.9 3.8

72 42 15 50 16 36 48 18 11 19 20 4 1

100 58.3 20.8 69.4 22.2 50 66.7 25 15.3 26.4 27.8 5.6 1.4

118 62 28 75 38 51 66 24 19 28 16 5 2

100 52.5 23.7 63.6 32.2 43.2 55.9 20.3 16.1 23.7 13.6 4.2 1.7

103 70 22 60 28 44 51 28 21 23 20 7 1

100 68 21.4 58.3 27.2 42.7 49.5 27.2 20.4 22.3 19.4 6.8 1

101 65 21 60 34 44 39 34 21 30 27 2 -

100 64.4 20.8 59.4 33.7 43.6 38.6 33.7 20.8 29.7 26.7 2 -

164 89 37 100 51 54 48 55 32 31 36 10 8

100 54.3 22.6 61 31.1 32.9 29.3 33.5 19.5 18.9 22 6.1 4.9

126 57 25 72 38 28 27 35 32 23 28 6 18

100 45.2 19.8 57.1 30.2 22.2 21.4 27.8 25.4 18.3 22.2 4.8 14.3

29 13 9 18 4 9 16 - 3 6 2 1 -

100 44.8 31 62.1 13.8 31 55.2 - 10.3 20.7 6.9 3.4 -

61 26 13 34 15 22 36 12 11 13 18 3 -

100 42.6 21.3 55.7 24.6 36.1 59 19.7 18 21.3 29.5 4.9 -

67 32 9 29 11 16 42 15 8 17 19 3 2

100 47.8 13.4 43.3 16.4 23.9 62.7 22.4 11.9 25.4 28.4 4.5 3

67 32 8 26 13 30 35 16 15 20 14 3 -

100 47.8 11.9 38.8 19.4 44.8 52.2 23.9 22.4 29.9 20.9 4.5 -

104 45 16 51 29 31 39 34 24 23 19 - 6

100 43.3 15.4 49 27.9 29.8 37.5 32.7 23.1 22.1 18.3 - 5.8

88 40 20 46 26 26 23 26 17 12 25 2 8

100 45.5 22.7 52.3 29.5 29.5 26.1 29.5 19.3 13.6 28.4 2.3 9.1

合計

女

男

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ①尼崎市男女共同参画社会づくり条例   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ②尼崎市男女共同参画計画 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 28 250 782 63
100 2.5 22.3 69.6 5.6
684 16 153 476 39
100 2.3 22.4 69.6 5.7
416 12 90 299 15
100 2.9 21.6 71.9 3.6
72 - 15 56 1
100 - 20.8 77.8 1.4
118 1 20 96 1
100 0.8 16.9 81.4 0.8
103 2 21 79 1
100 1.9 20.4 76.7 1
101 2 22 77 -
100 2 21.8 76.2 -
164 3 40 108 13
100 1.8 24.4 65.9 7.9
126 8 35 60 23
100 6.3 27.8 47.6 18.3
29 - 5 24 -
100 - 17.2 82.8 -
61 - 5 56 -
100 - 8.2 91.8 -
67 1 9 56 1
100 1.5 13.4 83.6 1.5
67 2 9 54 2
100 3 13.4 80.6 3
104 3 34 65 2
100 2.9 32.7 62.5 1.9
88 6 28 44 10
100 6.8 31.8 50 11.4

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 29 233 786 75
100 2.6 20.7 70 6.7
684 18 150 473 43
100 2.6 21.9 69.2 6.3
416 11 80 303 22
100 2.6 19.2 72.8 5.3
72 2 19 50 1
100 2.8 26.4 69.4 1.4
118 2 17 98 1
100 1.7 14.4 83.1 0.8
103 2 26 74 1
100 1.9 25.2 71.8 1
101 2 21 78 -
100 2 20.8 77.2 -
164 2 41 107 14
100 1.2 25 65.2 8.5
126 8 26 66 26
100 6.3 20.6 52.4 20.6
29 - 6 23 -
100 - 20.7 79.3 -
61 1 7 53 -
100 1.6 11.5 86.9 -
67 - 7 59 1
100 - 10.4 88.1 1.5
67 1 10 53 3
100 1.5 14.9 79.1 4.5
104 3 28 70 3
100 2.9 26.9 67.3 2.9
88 6 22 45 15
100 6.8 25 51.1 17

合計

女

男

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

年
代
別
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ③尼崎市男女共同参画推進事業者表彰 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ④尼崎市男女共同参画申出処理制度 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 15 102 925 81
100 1.3 9.1 82.4 7.2
684 8 59 570 47
100 1.2 8.6 83.3 6.9
416 7 41 344 24
100 1.7 9.9 82.7 5.8
72 - 1 70 1
100 - 1.4 97.2 1.4
118 - 6 111 1
100 - 5.1 94.1 0.8
103 1 9 92 1
100 1 8.7 89.3 1
101 - 9 92 -
100 - 8.9 91.1 -
164 3 21 123 17
100 1.8 12.8 75 10.4
126 4 13 82 27
100 3.2 10.3 65.1 21.4
29 - 3 26 -
100 - 10.3 89.7 -
61 - 2 59 -
100 - 3.3 96.7 -
67 - 4 62 1
100 - 6 92.5 1.5
67 1 5 58 3
100 1.5 7.5 86.6 4.5
104 3 14 83 4
100 2.9 13.5 79.8 3.8
88 3 13 56 16
100 3.4 14.8 63.6 18.2

合計

女

男

性
別

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

年
代
別

男

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 6 72 964 81
100 0.5 6.4 85.8 7.2
684 2 42 595 45
100 0.3 6.1 87 6.6
416 4 28 359 25
100 1 6.7 86.3 6
72 - 1 70 1
100 - 1.4 97.2 1.4
118 - 4 113 1
100 - 3.4 95.8 0.8
103 1 8 93 1
100 1 7.8 90.3 1
101 - 6 95 -
100 - 5.9 94.1 -
164 - 12 137 15
100 - 7.3 83.5 9.1
126 1 11 87 27
100 0.8 8.7 69 21.4
29 - 2 27 -
100 - 6.9 93.1 -
61 - 1 60 -
100 - 1.6 98.4 -
67 - 4 62 1
100 - 6 92.5 1.5
67 1 4 59 3
100 1.5 6 88.1 4.5
104 2 10 87 5
100 1.9 9.6 83.7 4.8
88 1 7 64 16
100 1.1 8 72.7 18.2

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代
男
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑤尼崎市男女共同参画推進員 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑥女性センター・トレピエ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 20 126 893 84
100 1.8 11.2 79.5 7.5
684 14 78 544 48
100 2 11.4 79.5 7
416 6 43 341 26
100 1.4 10.3 82 6.3
72 - 1 70 1
100 - 1.4 97.2 1.4
118 2 7 108 1
100 1.7 5.9 91.5 0.8
103 3 12 86 2
100 2.9 11.7 83.5 1.9
101 1 15 85 -
100 1 14.9 84.2 -
164 3 24 123 14
100 1.8 14.6 75 8.5
126 5 19 72 30
100 4 15.1 57.1 23.8
29 - 2 27 -
100 - 6.9 93.1 -
61 - 3 58 -
100 - 4.9 95.1 -
67 - 7 59 1
100 - 10.4 88.1 1.5
67 1 4 59 3
100 1.5 6 88.1 4.5
104 3 18 77 6
100 2.9 17.3 74 5.8
88 2 9 61 16
100 2.3 10.2 69.3 18.2

合計

女

男

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

性
別

年
代
別

女

７０代以上

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 205 338 504 76
100 18.3 30.1 44.9 6.8
684 158 233 248 45
100 23.1 34.1 36.3 6.6
416 46 99 250 21
100 11.1 23.8 60.1 5
72 8 23 39 2
100 11.1 31.9 54.2 2.8
118 30 46 41 1
100 25.4 39 34.7 0.8
103 28 45 29 1
100 27.2 43.7 28.2 1
101 32 36 33 -
100 31.7 35.6 32.7 -
164 35 50 64 15
100 21.3 30.5 39 9.1
126 25 33 42 26
100 19.8 26.2 33.3 20.6
29 - 5 24 -
100 - 17.2 82.8 -
61 5 17 39 -
100 8.2 27.9 63.9 -
67 5 13 48 1
100 7.5 19.4 71.6 1.5
67 16 18 30 3
100 23.9 26.9 44.8 4.5
104 10 25 64 5
100 9.6 24 61.5 4.8
88 10 21 45 12
100 11.4 23.9 51.1 13.6

合計

女

３０代

４０代

５０代

７０代以上

７０代以上

性
別

女

年
代
別

男

男

６０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

２０代
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑦男女共同参画社会基本法 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑧男女雇用機会均等法 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 100 247 677 99
100 8.9 22 60.3 8.8
684 61 142 425 56
100 8.9 20.8 62.1 8.2
416 37 101 245 33
100 8.9 24.3 58.9 7.9
72 13 14 44 1
100 18.1 19.4 61.1 1.4
118 9 19 88 2
100 7.6 16.1 74.6 1.7
103 12 20 68 3
100 11.7 19.4 66 2.9
101 6 31 63 1
100 5.9 30.7 62.4 1
164 15 35 97 17
100 9.1 21.3 59.1 10.4
126 6 23 65 32
100 4.8 18.3 51.6 25.4
29 5 8 16 -
100 17.2 27.6 55.2 -
61 2 11 47 1
100 3.3 18 77 1.6
67 7 11 45 4
100 10.4 16.4 67.2 6
67 10 18 34 5
100 14.9 26.9 50.7 7.5
104 8 27 63 6
100 7.7 26 60.6 5.8
88 5 26 40 17
100 5.7 29.5 45.5 19.3

合計

女

男

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

年
代
別

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 581 292 183 67
100 51.7 26 16.3 6
684 341 192 111 40
100 49.9 28.1 16.2 5.8
416 234 97 68 17
100 56.3 23.3 16.3 4.1
72 44 23 4 1
100 61.1 31.9 5.6 1.4
118 73 25 19 1
100 61.9 21.2 16.1 0.8
103 64 24 14 1
100 62.1 23.3 13.6 1
101 54 34 13 -
100 53.5 33.7 12.9 -
164 71 42 37 14
100 43.3 25.6 22.6 8.5
126 35 44 24 23
100 27.8 34.9 19 18.3
29 21 5 3 -
100 72.4 17.2 10.3 -
61 35 14 12 -
100 57.4 23 19.7 -
67 43 13 10 1
100 64.2 19.4 14.9 1.5
67 44 12 8 3
100 65.7 17.9 11.9 4.5
104 60 26 15 3
100 57.7 25 14.4 2.9
88 31 27 20 10
100 35.2 30.7 22.7 11.4

合計

女

男

７０代以上

５０代

６０代

７０代以上

女

男

性
別

２０代

３０代

４０代

年
代
別 ２０代

３０代

４０代

５０代

６０代
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑨社会的性別（ジェンダー） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑩ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 265 273 494 91
100 23.6 24.3 44 8.1
684 169 157 304 54
100 24.7 23 44.4 7.9
416 96 110 183 27
100 23.1 26.4 44 6.5
72 30 25 15 2
100 41.7 34.7 20.8 2.8
118 36 37 44 1
100 30.5 31.4 37.3 0.8
103 37 17 46 3
100 35.9 16.5 44.7 2.9
101 27 22 51 1
100 26.7 21.8 50.5 1
164 26 36 85 17
100 15.9 22 51.8 10.4
126 13 20 63 30
100 10.3 15.9 50 23.8
29 15 3 11 -
100 51.7 10.3 37.9 -
61 17 24 20 -
100 27.9 39.3 32.8 -
67 16 22 27 2
100 23.9 32.8 40.3 3
67 18 18 28 3
100 26.9 26.9 41.8 4.5
104 16 26 56 6
100 15.4 25 53.8 5.8
88 14 17 41 16
100 15.9 19.3 46.6 18.2

合計

女

男

７０代以上

７０代以上

５０代

６０代

女

男

性
別

２０代

３０代

４０代

年
代
別 ２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 803 131 113 76
100 71.5 11.7 10.1 6.8
684 503 77 61 43
100 73.5 11.3 8.9 6.3
416 296 52 47 21
100 71.2 12.5 11.3 5
72 67 1 2 2
100 93.1 1.4 2.8 2.8
118 106 8 3 1
100 89.8 6.8 2.5 0.8
103 92 6 3 2
100 89.3 5.8 2.9 1.9
101 87 10 3 1
100 86.1 9.9 3 1
164 106 22 24 12
100 64.6 13.4 14.6 7.3
126 45 30 26 25
100 35.7 23.8 20.6 19.8
29 25 2 2 -
100 86.2 6.9 6.9 -
61 55 4 2 -
100 90.2 6.6 3.3 -
67 57 8 1 1
100 85.1 11.9 1.5 1.5
67 54 9 2 2
100 80.6 13.4 3 3
104 66 18 17 3
100 63.5 17.3 16.3 2.9
88 39 11 23 15
100 44.3 12.5 26.1 17

女

男

女

男

５０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別

２０代

３０代

４０代

合計

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑪リプロダクティブ・ヘルス／ライツ 

（性と生殖に関する女性の健康・権利） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑫性同一性障害 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 65 198 767 93
100 5.8 17.6 68.3 8.3
684 41 116 470 57
100 6 17 68.7 8.3
416 24 77 290 25
100 5.8 18.5 69.7 6
72 3 15 53 1
100 4.2 20.8 73.6 1.4
118 10 18 88 2
100 8.5 15.3 74.6 1.7
103 7 15 79 2
100 6.8 14.6 76.7 1.9
101 3 24 71 3
100 3 23.8 70.3 3
164 11 28 106 19
100 6.7 17.1 64.6 11.6
126 7 16 73 30
100 5.6 12.7 57.9 23.8
29 2 7 20 -
100 6.9 24.1 69 -
61 5 5 51 -
100 8.2 8.2 83.6 -
67 3 14 48 2
100 4.5 20.9 71.6 3
67 4 14 47 2
100 6 20.9 70.1 3
104 4 27 68 5
100 3.8 26 65.4 4.8
88 6 10 56 16
100 6.8 11.4 63.6 18.2

７０代以上

２０代

３０代

４０代

合計

女

男

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

６０代

女
５０代

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 804 184 70 65
100 71.6 16.4 6.2 5.8
684 518 93 36 37
100 75.7 13.6 5.3 5.4
416 282 87 30 17
100 67.8 20.9 7.2 4.1
72 67 3 1 1
100 93.1 4.2 1.4 1.4
118 110 6 - 2
100 93.2 5.1 - 1.7
103 92 8 2 1
100 89.3 7.8 1.9 1
101 88 11 2 -
100 87.1 10.9 2 -
164 112 27 13 12
100 68.3 16.5 7.9 7.3
126 49 38 18 21
100 38.9 30.2 14.3 16.7
29 25 1 3 -
100 86.2 3.4 10.3 -
61 54 5 1 1
100 88.5 8.2 1.6 1.6
67 54 10 2 1
100 80.6 14.9 3 1.5
67 50 14 2 1
100 74.6 20.9 3 1.5
104 60 33 9 2
100 57.7 31.7 8.7 1.9
88 39 24 13 12
100 44.3 27.3 14.8 13.6

男

合計

女

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別
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問13．男女共同参画に関する言葉の認知度 ⑬仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問14．今後必要なこと ①学校教育の中で男女共生教育を推進する 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％

合計

言葉の意
味や内容
を知って
いる

言葉は聞
いたこと
がある

知らない 無回答

1123 268 393 389 73
100 23.9 35 34.6 6.5
684 161 241 241 41
100 23.5 35.2 35.2 6
416 105 147 143 21
100 25.2 35.3 34.4 5
72 21 26 23 2
100 29.2 36.1 31.9 2.8
118 40 25 51 2
100 33.9 21.2 43.2 1.7
103 29 31 42 1
100 28.2 30.1 40.8 1
101 19 44 38 -
100 18.8 43.6 37.6 -
164 35 73 44 12
100 21.3 44.5 26.8 7.3
126 17 42 43 24
100 13.5 33.3 34.1 19
29 9 8 12 -
100 31 27.6 41.4 -
61 21 18 22 -
100 34.4 29.5 36.1 -
67 22 22 21 2
100 32.8 32.8 31.3 3
67 17 22 26 2
100 25.4 32.8 38.8 3
104 25 43 32 4
100 24 41.3 30.8 3.8
88 11 34 30 13
100 12.5 38.6 34.1 14.8

合計

男

７０代以上

性
別

女

４０代

５０代

６０代

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上年
代
別

男

２０代

３０代

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 417 435 149 22 100
100 37.1 38.7 13.3 2 8.9
684 250 281 83 6 64
100 36.5 41.1 12.1 0.9 9.4
416 158 152 64 16 26
100 38 36.5 15.4 3.8 6.3
72 22 33 14 1 2
100 30.6 45.8 19.4 1.4 2.8
118 32 61 19 3 3
100 27.1 51.7 16.1 2.5 2.5
103 47 39 15 - 2
100 45.6 37.9 14.6 - 1.9
101 39 51 8 - 3
100 38.6 50.5 7.9 - 3
164 72 57 14 1 20
100 43.9 34.8 8.5 0.6 12.2
126 38 40 13 1 34
100 30.2 31.7 10.3 0.8 27
29 12 11 5 1 -
100 41.4 37.9 17.2 3.4 -
61 13 23 18 7 -
100 21.3 37.7 29.5 11.5 -
67 18 31 12 3 3
100 26.9 46.3 17.9 4.5 4.5
67 32 20 12 1 2
100 47.8 29.9 17.9 1.5 3
104 48 39 8 3 6
100 46.2 37.5 7.7 2.9 5.8
88 35 28 9 1 15
100 39.8 31.8 10.2 1.1 17

合計

女

男

６０代

７０代以上

５０代

女

２０代

３０代

４０代

５０代

性
別

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

６０代

７０代以上
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問14．今後必要なこと ②女性センターなどで男女共同参画の啓発を進める 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問14．今後必要なこと ③女性が経済力や知識・技術を身につける 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 210 453 286 47 127
100 18.7 40.3 25.5 4.2 11.3
684 120 289 176 18 81
100 17.5 42.3 25.7 2.6 11.8
416 85 160 108 28 35
100 20.4 38.5 26 6.7 8.4
72 6 36 27 1 2
100 8.3 50 37.5 1.4 2.8
118 16 56 37 4 5
100 13.6 47.5 31.4 3.4 4.2
103 17 42 38 3 3
100 16.5 40.8 36.9 2.9 2.9
101 16 46 30 5 4
100 15.8 45.5 29.7 5 4
164 44 66 29 2 23
100 26.8 40.2 17.7 1.2 14
126 21 43 15 3 44
100 16.7 34.1 11.9 2.4 34.9
29 5 10 9 5 -
100 17.2 34.5 31 17.2 -
61 6 18 26 11 -
100 9.8 29.5 42.6 18 -
67 7 29 21 6 4
100 10.4 43.3 31.3 9 6
67 15 32 13 3 4
100 22.4 47.8 19.4 4.5 6
104 26 43 22 2 11
100 25 41.3 21.2 1.9 10.6
88 26 28 17 1 16
100 29.5 31.8 19.3 1.1 18.2

性
別

４０代

６０代

５０代

６０代

３０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

男

２０代

７０代以上

５０代

７０代以上

合計

女

男

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 519 421 77 13 93
100 46.2 37.5 6.9 1.2 8.3
684 337 255 32 4 56
100 49.3 37.3 4.7 0.6 8.2
416 175 162 44 9 26
100 42.1 38.9 10.6 2.2 6.3
72 28 36 6 - 2
100 38.9 50 8.3 - 2.8
118 64 45 6 1 2
100 54.2 38.1 5.1 0.8 1.7
103 54 39 9 - 1
100 52.4 37.9 8.7 - 1
101 49 45 1 1 5
100 48.5 44.6 1 1 5
164 89 58 3 - 14
100 54.3 35.4 1.8 - 8.5
126 53 32 7 2 32
100 42.1 25.4 5.6 1.6 25.4
29 10 12 5 2 -
100 34.5 41.4 17.2 6.9 -
61 18 31 9 3 -
100 29.5 50.8 14.8 4.9 -
67 19 28 16 1 3
100 28.4 41.8 23.9 1.5 4.5
67 34 27 3 - 3
100 50.7 40.3 4.5 - 4.5
104 56 35 6 2 5
100 53.8 33.7 5.8 1.9 4.8
88 38 29 5 1 15
100 43.2 33 5.7 1.1 17

性
別

年
代
別

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代
女

女

男

合計
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問14．今後必要なこと ④男性が家事や育児を行う能力を身につける 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問14．今後必要なこと ⑤職場で労働時間の短縮やフレックスタイム制の導入などを進める 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 393 522 107 12 89
100 35 46.5 9.5 1.1 7.9
684 253 311 65 3 52
100 37 45.5 9.5 0.4 7.6
416 134 206 41 9 26
100 32.2 49.5 9.9 2.2 6.3
72 27 37 6 - 2
100 37.5 51.4 8.3 - 2.8
118 58 50 7 1 2
100 49.2 42.4 5.9 0.8 1.7
103 43 45 13 - 2
100 41.7 43.7 12.6 - 1.9
101 33 58 6 - 4
100 32.7 57.4 5.9 - 4
164 62 73 14 2 13
100 37.8 44.5 8.5 1.2 7.9
126 30 48 19 - 29
100 23.8 38.1 15.1 - 23
29 10 15 3 1 -
100 34.5 51.7 10.3 3.4 -
61 19 35 5 2 -
100 31.1 57.4 8.2 3.3 -
67 20 37 7 - 3
100 29.9 55.2 10.4 - 4.5
67 23 29 9 2 4
100 34.3 43.3 13.4 3 6
104 38 48 9 3 6
100 36.5 46.2 8.7 2.9 5.8
88 24 42 8 1 13
100 27.3 47.7 9.1 1.1 14.8

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 410 439 141 27 106
100 36.5 39.1 12.6 2.4 9.4
684 235 296 77 10 66
100 34.4 43.3 11.3 1.5 9.6
416 170 138 62 17 29
100 40.9 33.2 14.9 4.1 7
72 40 21 9 - 2
100 55.6 29.2 12.5 - 2.8
118 59 47 7 1 4
100 50 39.8 5.9 0.8 3.4
103 42 52 7 - 2
100 40.8 50.5 6.8 - 1.9
101 35 49 11 1 5
100 34.7 48.5 10.9 1 5
164 43 79 22 4 16
100 26.2 48.2 13.4 2.4 9.8
126 16 48 21 4 37
100 12.7 38.1 16.7 3.2 29.4
29 15 9 3 2 -
100 51.7 31 10.3 6.9 -
61 36 16 6 3 -
100 59 26.2 9.8 4.9 -
67 26 25 10 3 3
100 38.8 37.3 14.9 4.5 4.5
67 34 19 9 2 3
100 50.7 28.4 13.4 3 4.5
104 39 38 15 5 7
100 37.5 36.5 14.4 4.8 6.7
88 20 31 19 2 16
100 22.7 35.2 21.6 2.3 18.2

性
別

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男
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問14．今後必要なこと ⑥職場で育児休業・介護休業の取得を促進する 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問14．今後必要なこと ⑦子育て、介護を支援するサービスを充実させる 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 564 375 74 14 96
100 50.2 33.4 6.6 1.2 8.5
684 353 236 37 4 54
100 51.6 34.5 5.4 0.6 7.9
416 205 135 35 10 31
100 49.3 32.5 8.4 2.4 7.5
72 48 18 4 - 2
100 66.7 25 5.6 - 2.8
118 73 39 4 - 2
100 61.9 33.1 3.4 - 1.7
103 62 33 5 - 3
100 60.2 32 4.9 - 2.9
101 54 40 3 - 4
100 53.5 39.6 3 - 4
164 78 63 10 1 12
100 47.6 38.4 6.1 0.6 7.3
126 38 43 11 3 31
100 30.2 34.1 8.7 2.4 24.6
29 18 8 2 1 -
100 62.1 27.6 6.9 3.4 -
61 36 21 1 3 -
100 59 34.4 1.6 4.9 -
67 32 24 7 1 3
100 47.8 35.8 10.4 1.5 4.5
67 38 17 8 - 4
100 56.7 25.4 11.9 - 6
104 51 35 6 4 8
100 49 33.7 5.8 3.8 7.7
88 30 30 11 1 16
100 34.1 34.1 12.5 1.1 18.2

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 689 297 36 9 92
100 61.4 26.4 3.2 0.8 8.2
684 444 167 17 3 53
100 64.9 24.4 2.5 0.4 7.7
416 237 127 18 6 28
100 57 30.5 4.3 1.4 6.7
72 51 19 - - 2
100 70.8 26.4 - - 2.8
118 94 20 1 1 2
100 79.7 16.9 0.8 0.8 1.7
103 65 31 5 - 2
100 63.1 30.1 4.9 - 1.9
101 70 26 1 - 4
100 69.3 25.7 1 - 4
164 102 41 5 2 14
100 62.2 25 3 1.2 8.5
126 62 30 5 - 29
100 49.2 23.8 4 - 23
29 18 8 2 1 -
100 62.1 27.6 6.9 3.4 -
61 33 25 1 2 -
100 54.1 41 1.6 3.3 -
67 38 22 3 1 3
100 56.7 32.8 4.5 1.5 4.5
67 44 19 1 - 3
100 65.7 28.4 1.5 - 4.5
104 65 25 5 2 7
100 62.5 24 4.8 1.9 6.7
88 39 28 6 - 15
100 44.3 31.8 6.8 - 17

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

７０代以上年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

男

２０代

合計

女

男
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問14．今後必要なこと ⑧政策・方針決定の場、管理職への女性の登用を促進する 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
問14．今後必要なこと ⑨社会通念や慣習、しきたりなどを改める 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 389 486 128 15 105
100 34.6 43.3 11.4 1.3 9.3
684 245 297 74 5 63
100 35.8 43.4 10.8 0.7 9.2
416 136 186 53 10 31
100 32.7 44.7 12.7 2.4 7.5
72 24 39 7 - 2
100 33.3 54.2 9.7 - 2.8
118 54 49 10 2 3
100 45.8 41.5 8.5 1.7 2.5
103 40 48 12 - 3
100 38.8 46.6 11.7 - 2.9
101 41 49 6 1 4
100 40.6 48.5 5.9 1 4
164 52 72 20 2 18
100 31.7 43.9 12.2 1.2 11
126 34 40 19 - 33
100 27 31.7 15.1 - 26.2
29 8 13 6 1 1
100 27.6 44.8 20.7 3.4 3.4
61 18 28 11 4 -
100 29.5 45.9 18 6.6 -
67 15 33 15 1 3
100 22.4 49.3 22.4 1.5 4.5
67 29 27 8 - 3
100 43.3 40.3 11.9 - 4.5
104 35 50 6 4 9
100 33.7 48.1 5.8 3.8 8.7
88 31 35 7 - 15
100 35.2 39.8 8 - 17

男
５０代

６０代

７０代以上

女

２０代

３０代

４０代

２０代

３０代

４０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別

合計

女

男

５０代

上段:度数
下段:％ 合計 必要だ

やや必要
だ

あまり必
要ない 必要ない 無回答

1123 385 455 158 29 96
100 34.3 40.5 14.1 2.6 8.5
684 225 293 101 10 55
100 32.9 42.8 14.8 1.5 8
416 155 157 55 19 30
100 37.3 37.7 13.2 4.6 7.2
72 22 37 9 2 2
100 30.6 51.4 12.5 2.8 2.8
118 35 54 23 4 2
100 29.7 45.8 19.5 3.4 1.7
103 37 43 21 - 2
100 35.9 41.7 20.4 - 1.9
101 38 46 12 1 4
100 37.6 45.5 11.9 1 4
164 58 73 17 3 13
100 35.4 44.5 10.4 1.8 7.9
126 35 40 19 - 32
100 27.8 31.7 15.1 - 25.4
29 8 12 6 2 1
100 27.6 41.4 20.7 6.9 3.4
61 26 19 11 5 -
100 42.6 31.1 18 8.2 -
67 17 33 11 3 3
100 25.4 49.3 16.4 4.5 4.5
67 23 29 5 5 5
100 34.3 43.3 7.5 7.5 7.5
104 42 37 13 4 8
100 40.4 35.6 12.5 3.8 7.7
88 39 27 9 - 13
100 44.3 30.7 10.2 - 14.8

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

７０代以上

性
別

６０代

７０代以上

６０代

女

２０代

３０代

４０代

５０代

合計

女

男
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問15．女性が増えるとよい職業・役職 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

上段:度数
下段:％

合計

都道府
県、市
（区）町村
の首長

国会議員、
都道府県
議会議員、
市（区）町
村議会議
員

国家公務
員・地方
公務員の
管理職

裁判官、
検察官、
弁護士

大学教授

国連など
の国際機
関の管理
職

企業の管
理職

1123 490 510 451 465 291 322 460
100 43.6 45.4 40.2 41.4 25.9 28.7 41
684 293 301 271 294 159 197 268
100 42.8 44 39.6 43 23.2 28.8 39.2
416 191 204 173 164 126 119 187
100 45.9 49 41.6 39.4 30.3 28.6 45
72 38 32 28 34 14 17 29
100 52.8 44.4 38.9 47.2 19.4 23.6 40.3
118 58 64 57 55 25 38 54
100 49.2 54.2 48.3 46.6 21.2 32.2 45.8
103 50 52 47 48 30 35 49
100 48.5 50.5 45.6 46.6 29.1 34 47.6
101 46 47 43 49 27 30 50
100 45.5 46.5 42.6 48.5 26.7 29.7 49.5
164 59 66 55 70 40 48 49
100 36 40.2 33.5 42.7 24.4 29.3 29.9
126 42 40 41 38 23 29 37
100 33.3 31.7 32.5 30.2 18.3 23 29.4
29 11 9 12 11 9 8 14
100 37.9 31 41.4 37.9 31 27.6 48.3
61 30 26 22 21 16 17 23
100 49.2 42.6 36.1 34.4 26.2 27.9 37.7
67 30 35 25 28 18 20 29
100 44.8 52.2 37.3 41.8 26.9 29.9 43.3
67 27 31 33 29 24 20 33
100 40.3 46.3 49.3 43.3 35.8 29.9 49.3
104 49 54 46 39 34 27 46
100 47.1 51.9 44.2 37.5 32.7 26 44.2
88 44 49 35 36 25 27 42
100 50 55.7 39.8 40.9 28.4 30.7 47.7

上段:度数
下段:％

合計
起業家・
経営者

労働組合
の幹部

農協の役
員

新聞・放
送の記者

自治会
長、町内
会長等

その他 特にない 無回答

1123 372 291 174 265 339 39 219 45
100 33.1 25.9 15.5 23.6 30.2 3.5 19.5 4
684 223 174 86 141 186 21 140 27
100 32.6 25.4 12.6 20.6 27.2 3.1 20.5 3.9
416 146 111 86 121 147 17 79 7
100 35.1 26.7 20.7 29.1 35.3 4.1 19 1.7
72 30 20 7 12 14 3 11 1
100 41.7 27.8 9.7 16.7 19.4 4.2 15.3 1.4
118 43 39 19 25 35 4 18 1
100 36.4 33.1 16.1 21.2 29.7 3.4 15.3 0.8
103 35 29 16 24 29 6 16 2
100 34 28.2 15.5 23.3 28.2 5.8 15.5 1.9
101 37 36 13 18 31 4 15 2
100 36.6 35.6 12.9 17.8 30.7 4 14.9 2
164 44 34 23 37 43 2 42 9
100 26.8 20.7 14 22.6 26.2 1.2 25.6 5.5
126 34 16 8 25 34 2 38 12
100 27 12.7 6.3 19.8 27 1.6 30.2 9.5
29 12 10 7 5 10 1 5 -
100 41.4 34.5 24.1 17.2 34.5 3.4 17.2 -
61 22 17 9 15 17 4 14 1
100 36.1 27.9 14.8 24.6 27.9 6.6 23 1.6
67 24 13 12 16 20 7 11 -
100 35.8 19.4 17.9 23.9 29.9 10.4 16.4 -
67 22 20 15 21 27 2 11 2
100 32.8 29.9 22.4 31.3 40.3 3 16.4 3
104 39 31 21 34 37 2 22 2
100 37.5 29.8 20.2 32.7 35.6 1.9 21.2 1.9
88 27 20 22 30 36 1 16 2
100 30.7 22.7 25 34.1 40.9 1.1 18.2 2.3

７０代以上

３０代

４０代

５０代

６０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

性
別

合計

女

男

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代
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問16．市報等における性別が固定化されない表現配慮 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
配慮され
ている

ある程度
配慮され
ている

あまり配
慮されて
いない

配慮され
ていない

わからな
い

無回答

1123 110 357 68 9 548 31
100 9.8 31.8 6.1 0.8 48.8 2.8
684 60 203 50 4 349 18
100 8.8 29.7 7.3 0.6 51 2.6
416 46 150 16 4 195 5
100 11.1 36.1 3.8 1 46.9 1.2
72 4 16 4 - 47 1
100 5.6 22.2 5.6 - 65.3 1.4
118 8 27 9 1 72 1
100 6.8 22.9 7.6 0.8 61 0.8
103 8 30 7 - 57 1
100 7.8 29.1 6.8 - 55.3 1
101 10 29 8 1 52 1
100 9.9 28.7 7.9 1 51.5 1
164 15 55 15 2 71 6
100 9.1 33.5 9.1 1.2 43.3 3.7
126 15 46 7 - 50 8
100 11.9 36.5 5.6 - 39.7 6.3
29 1 5 - - 23 -
100 3.4 17.2 - - 79.3 -
61 4 16 2 1 38 -
100 6.6 26.2 3.3 1.6 62.3 -
67 7 19 5 - 36 -
100 10.4 28.4 7.5 - 53.7 -
67 3 26 1 1 36 -
100 4.5 38.8 1.5 1.5 53.7 -
104 12 43 6 2 40 1
100 11.5 41.3 5.8 1.9 38.5 1
88 19 41 2 - 22 4
100 21.6 46.6 2.3 - 25 4.5

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

性
別

年
代
別

合計

女

男

７０代以上

２０代

３０代

男
４０代

５０代

６０代

７０代以上
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問17．結婚の考え方：（１）結婚は個人の自由であるから、必ずしも結婚しなくてもよい 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

上段:度数
下段:％

合計 そう思う
ややそう
思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

1123 448 318 199 137 21
100 39.9 28.3 17.7 12.2 1.9
684 291 206 111 63 13
100 42.5 30.1 16.2 9.2 1.9
416 150 107 86 71 2
100 36.1 25.7 20.7 17.1 0.5
72 40 23 7 2 -
100 55.6 31.9 9.7 2.8 -
118 68 29 16 3 2
100 57.6 24.6 13.6 2.5 1.7
103 48 43 9 3 -
100 46.6 41.7 8.7 2.9 -
101 39 32 21 9 -
100 38.6 31.7 20.8 8.9 -
164 59 51 28 22 4
100 36 31.1 17.1 13.4 2.4
126 37 28 30 24 7
100 29.4 22.2 23.8 19 5.6
29 13 12 3 1 -
100 44.8 41.4 10.3 3.4 -
61 26 22 8 5 -
100 42.6 36.1 13.1 8.2 -
67 24 14 15 14 -
100 35.8 20.9 22.4 20.9 -
67 24 16 16 11 -
100 35.8 23.9 23.9 16.4 -
104 37 23 24 19 1
100 35.6 22.1 23.1 18.3 1
88 26 20 20 21 1
100 29.5 22.7 22.7 23.9 1.1
108 61 30 11 4 2
100 56.5 27.8 10.2 3.7 1.9
462 184 149 80 41 8
100 39.8 32.3 17.3 8.9 1.7
110 44 27 20 16 3
100 40 24.5 18.2 14.5 2.7
77 41 23 9 4 -
100 53.2 29.9 11.7 5.2 -
307 98 77 71 60 1
100 31.9 25.1 23.1 19.5 0.3
30 10 7 6 7 -
100 33.3 23.3 20 23.3 -

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無

性
別

女

男

合計

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別
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問17．結婚の考え方：（２）結婚してもうまくいかなければ、離婚してやり直す方がよい 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％

合計 そう思う
ややそう
思う

あまりそう
思わない

そう思わ
ない

無回答

1123 471 371 178 80 23
100 41.9 33 15.9 7.1 2
684 288 243 93 45 15
100 42.1 35.5 13.6 6.6 2.2
416 176 120 84 34 2
100 42.3 28.8 20.2 8.2 0.5
72 25 31 13 3 -
100 34.7 43.1 18.1 4.2 -
118 54 42 15 5 2
100 45.8 35.6 12.7 4.2 1.7
103 53 37 11 2 -
100 51.5 35.9 10.7 1.9 -
101 43 44 11 3 -
100 42.6 43.6 10.9 3 -
164 67 50 27 15 5
100 40.9 30.5 16.5 9.1 3
126 46 39 16 17 8
100 36.5 31 12.7 13.5 6.3
29 5 11 12 1 -
100 17.2 37.9 41.4 3.4 -
61 20 21 14 6 -
100 32.8 34.4 23 9.8 -
67 32 21 11 3 -
100 47.8 31.3 16.4 4.5 -
67 27 23 10 7 -
100 40.3 34.3 14.9 10.4 -
104 56 21 17 9 1
100 53.8 20.2 16.3 8.7 1
88 36 23 20 8 1
100 40.9 26.1 22.7 9.1 1.1
108 52 38 10 6 2
100 48.1 35.2 9.3 5.6 1.9
462 182 173 73 25 9
100 39.4 37.4 15.8 5.4 1.9
110 53 31 10 12 4
100 48.2 28.2 9.1 10.9 3.6
77 28 25 19 5 -
100 36.4 32.5 24.7 6.5 -
307 129 89 61 27 1
100 42 29 19.9 8.8 0.3
30 19 6 3 2 -
100 63.3 20 10 6.7 -

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無

合計

女

男

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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問 18．ＤＶの被害経験と対応 ①なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたり

するなどの身体に対する暴行を受けた 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
何度も
あった

一,二度
あった

全くない
配偶者や恋
人はいない 無回答

1123 43 148 784 74 74
100 3.8 13.2 69.8 6.6 6.6
684 38 110 462 39 35
100 5.6 16.1 67.5 5.7 5.1
416 4 36 313 35 28
100 1 8.7 75.2 8.4 6.7
72 4 4 50 13 1
100 5.6 5.6 69.4 18.1 1.4
118 7 21 80 9 1
100 5.9 17.8 67.8 7.6 0.8
103 7 15 75 4 2
100 6.8 14.6 72.8 3.9 1.9
101 3 22 73 1 2
100 3 21.8 72.3 1 2
164 9 30 110 6 9
100 5.5 18.3 67.1 3.7 5.5
126 8 18 74 6 20
100 6.3 14.3 58.7 4.8 15.9
29 1 - 21 7 -
100 3.4 - 72.4 24.1 -
61 2 6 43 8 2
100 3.3 9.8 70.5 13.1 3.3
67 - 8 50 7 2
100 - 11.9 74.6 10.4 3
67 - 3 56 6 2
100 - 4.5 83.6 9 3
104 1 9 80 6 8
100 1 8.7 76.9 5.8 7.7
88 - 10 63 1 14
100 - 11.4 71.6 1.1 15.9

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

合計

女

男

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

51 2 10 35 1 3
100 3.9 19.6 68.6 2 5.9
138 4 21 94 16 3
100 2.9 15.2 68.1 11.6 2.2
10 3 1 6 - -
100 30 10 60 - -
152 11 30 102 6 3
100 7.2 19.7 67.1 3.9 2
203 5 25 159 7 7
100 2.5 12.3 78.3 3.4 3.4
5 1 - 2 2 -

100 20 - 40 40 -
96 11 19 50 5 11
100 11.5 19.8 52.1 5.2 11.5
18 1 3 11 2 1
100 5.6 16.7 61.1 11.1 5.6
35 - 7 24 2 2
100 - 20 68.6 5.7 5.7
183 2 12 147 19 3
100 1.1 6.6 80.3 10.4 1.6
9 - - 8 1 -

100 - - 88.9 11.1 -
32 1 6 23 2 -
100 3.1 18.8 71.9 6.3 -
3 - - 2 1 -

100 - - 66.7 33.3 -
5 - - 4 1 -

100 - - 80 20 -
131 - 9 94 8 20
100 - 6.9 71.8 6.1 15.3
12 - 2 7 1 2
100 - 16.7 58.3 8.3 16.7
108 5 4 62 29 8
100 4.6 3.7 57.4 26.9 7.4
462 15 81 347 3 16
100 3.2 17.5 75.1 0.6 3.5
110 18 25 52 6 9
100 16.4 22.7 47.3 5.5 8.2
77 2 2 42 25 6
100 2.6 2.6 54.5 32.5 7.8
307 2 31 252 5 17
100 0.7 10.1 82.1 1.6 5.5
30 - 3 18 5 4
100 - 10 60 16.7 13.3

女

学生

無職

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

自営業

パート・ア
ルバイト

家事専従

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

結
婚
の
有
無

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別
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問18．ＤＶの被害経験と対応 ②あなたもしくはあなたの家族に危害が加えられるのではな

いかと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51 1 4 41 1 4
100 2 7.8 80.4 2 7.8
138 5 10 107 14 2
100 3.6 7.2 77.5 10.1 1.4
10 3 - 7 - -
100 30 - 70 - -
152 7 11 125 6 3
100 4.6 7.2 82.2 3.9 2
203 4 9 178 5 7
100 2 4.4 87.7 2.5 3.4
5 1 - 2 2 -

100 20 - 40 40 -
96 4 8 66 4 14
100 4.2 8.3 68.8 4.2 14.6
18 - 2 14 1 1
100 - 11.1 77.8 5.6 5.6
35 - 1 31 1 2
100 - 2.9 88.6 2.9 5.7
183 - 8 156 16 3
100 - 4.4 85.2 8.7 1.6
9 - - 8 1 -

100 - - 88.9 11.1 -
32 - 1 28 2 1
100 - 3.1 87.5 6.3 3.1
3 - - 3 - -

100 - - 100 - -
5 - - 4 1 -

100 - - 80 20 -
131 - 5 100 6 20
100 - 3.8 76.3 4.6 15.3
12 - 1 8 1 2
100 - 8.3 66.7 8.3 16.7
108 3 8 63 26 8
100 2.8 7.4 58.3 24.1 7.4
462 15 22 408 2 15
100 3.2 4.8 88.3 0.4 3.2
110 9 14 70 5 12
100 8.2 12.7 63.6 4.5 10.9
77 - 3 44 24 6
100 - 3.9 57.1 31.2 7.8
307 - 10 277 2 18
100 - 3.3 90.2 0.7 5.9
30 - 3 21 2 4
100 - 10 70 6.7 13.3

家事専従

学生

無職

その他

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

女

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無

女

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

上段:度数
下段:％

合計
何度も
あった

一,二度
あった

全くない
配偶者や恋
人はいない 無回答

1123 29 61 895 61 77
100 2.6 5.4 79.7 5.4 6.9
684 27 44 543 33 37
100 3.9 6.4 79.4 4.8 5.4
416 - 16 343 28 29
100 - 3.8 82.5 6.7 7
72 1 6 53 11 1
100 1.4 8.3 73.6 15.3 1.4
118 8 12 88 9 1
100 6.8 10.2 74.6 7.6 0.8
103 7 5 86 4 1
100 6.8 4.9 83.5 3.9 1
101 3 6 90 - 2
100 3 5.9 89.1 - 2
164 5 10 134 6 9
100 3 6.1 81.7 3.7 5.5
126 3 5 92 3 23
100 2.4 4 73 2.4 18.3
29 - - 22 7 -
100 - - 75.9 24.1 -
61 - 3 49 7 2
100 - 4.9 80.3 11.5 3.3
67 - 2 56 7 2
100 - 3 83.6 10.4 3
67 - 4 58 3 2
100 - 6 86.6 4.5 3
104 - 2 90 4 8
100 - 1.9 86.5 3.8 7.7
88 - 5 68 - 15
100 - 5.7 77.3 - 17

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

性
別

男

２０代

３０代

４０代

女

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計
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問 18．ＤＶの被害経験と対応 ③人格を否定するような暴言や無視するなどの精神的ないやが

らせを受けた 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51 2 8 35 2 4
100 3.9 15.7 68.6 3.9 7.8
138 4 13 106 13 2
100 2.9 9.4 76.8 9.4 1.4
10 1 2 7 - -
100 10 20 70 - -
152 7 18 116 6 5
100 4.6 11.8 76.3 3.9 3.3
203 5 11 176 4 7
100 2.5 5.4 86.7 2 3.4
5 - - 3 2 -

100 - - 60 40 -
96 2 14 60 4 16
100 2.1 14.6 62.5 4.2 16.7
18 1 2 13 1 1
100 5.6 11.1 72.2 5.6 5.6
35 - 1 31 1 2
100 - 2.9 88.6 2.9 5.7
183 2 4 158 16 3
100 1.1 2.2 86.3 8.7 1.6
9 - 1 7 1 -

100 - 11.1 77.8 11.1 -
32 - 2 27 2 1
100 - 6.3 84.4 6.3 3.1
3 - - 2 1 -

100 - - 66.7 33.3 -
5 - - 4 1 -

100 - - 80 20 -
131 - 1 101 7 22
100 - 0.8 77.1 5.3 16.8
12 - - 8 2 2
100 - - 66.7 16.7 16.7
108 3 8 64 25 8
100 2.8 7.4 59.3 23.1 7.4
462 8 42 390 2 20
100 1.7 9.1 84.4 0.4 4.3
110 12 18 63 5 12
100 10.9 16.4 57.3 4.5 10.9
77 - - 46 25 6
100 - - 59.7 32.5 7.8
307 2 7 277 3 18
100 0.7 2.3 90.2 1 5.9
30 - 2 19 3 6
100 - 6.7 63.3 10 20

結
婚
の
有
無

自営業

家事専従

学生

女

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

職
業
別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

無職

その他

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

上段:度数
下段:％

合計
何度も
あった

一,二度
あった

全くない
配偶者や恋
人はいない 無回答

1123 62 148 764 68 81
100 5.5 13.2 68 6.1 7.2
684 54 99 453 38 40
100 7.9 14.5 66.2 5.6 5.8
416 6 45 305 30 30
100 1.4 10.8 73.3 7.2 7.2
72 6 7 45 13 1
100 8.3 9.7 62.5 18.1 1.4
118 15 16 77 9 1
100 12.7 13.6 65.3 7.6 0.8
103 7 17 74 4 1
100 6.8 16.5 71.8 3.9 1
101 8 13 76 2 2
100 7.9 12.9 75.2 2 2
164 13 30 105 6 10
100 7.9 18.3 64 3.7 6.1
126 5 16 76 4 25
100 4 12.7 60.3 3.2 19.8
29 1 - 21 7 -
100 3.4 - 72.4 24.1 -
61 2 9 41 7 2
100 3.3 14.8 67.2 11.5 3.3
67 1 6 51 7 2
100 1.5 9 76.1 10.4 3
67 1 6 56 2 2
100 1.5 9 83.6 3 3
104 1 14 74 6 9
100 1 13.5 71.2 5.8 8.7
88 - 10 62 1 15
100 - 11.4 70.5 1.1 17

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

２０代

３０代

男

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女
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問18．ＤＶの被害経験と対応 ④いやがっているのに性的な行為を強要された 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51 2 8 35 2 4
100 3.9 15.7 68.6 3.9 7.8
138 4 13 106 13 2
100 2.9 9.4 76.8 9.4 1.4
10 1 2 7 - -
100 10 20 70 - -
152 7 18 116 6 5
100 4.6 11.8 76.3 3.9 3.3
203 5 11 176 4 7
100 2.5 5.4 86.7 2 3.4
5 - - 3 2 -

100 - - 60 40 -
96 2 14 60 4 16
100 2.1 14.6 62.5 4.2 16.7
18 1 2 13 1 1
100 5.6 11.1 72.2 5.6 5.6
35 - 1 31 1 2
100 - 2.9 88.6 2.9 5.7
183 2 4 158 16 3
100 1.1 2.2 86.3 8.7 1.6
9 - 1 7 1 -

100 - 11.1 77.8 11.1 -
32 - 2 27 2 1
100 - 6.3 84.4 6.3 3.1
3 - - 2 1 -

100 - - 66.7 33.3 -
5 - - 4 1 -

100 - - 80 20 -
131 - 1 101 7 22
100 - 0.8 77.1 5.3 16.8
12 - - 8 2 2
100 - - 66.7 16.7 16.7
108 3 8 64 25 8
100 2.8 7.4 59.3 23.1 7.4
462 8 42 390 2 20
100 1.7 9.1 84.4 0.4 4.3
110 12 18 63 5 12
100 10.9 16.4 57.3 4.5 10.9
77 - - 46 25 6
100 - - 59.7 32.5 7.8
307 2 7 277 3 18
100 0.7 2.3 90.2 1 5.9
30 - 2 19 3 6
100 - 6.7 63.3 10 20

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

無職

その他

職
業
別

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

女

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

自営業

結
婚
の
有
無

上段:度数
下段:％

合計
何度も
あった

一,二度
あった

全くない
配偶者や恋
人はいない 無回答

1123 27 78 870 63 85
100 2.4 6.9 77.5 5.6 7.6
684 23 68 519 32 42
100 3.4 9.9 75.9 4.7 6.1
416 2 9 343 31 31
100 0.5 2.2 82.5 7.5 7.5
72 1 5 54 11 1
100 1.4 6.9 75 15.3 1.4
118 5 15 87 9 2
100 4.2 12.7 73.7 7.6 1.7
103 3 14 80 4 2
100 2.9 13.6 77.7 3.9 1.9
101 4 8 86 1 2
100 4 7.9 85.1 1 2
164 7 17 125 4 11
100 4.3 10.4 76.2 2.4 6.7
126 3 9 87 3 24
100 2.4 7.1 69 2.4 19
29 - - 22 7 -
100 - - 75.9 24.1 -
61 1 - 51 7 2
100 1.6 - 83.6 11.5 3.3
67 1 1 56 7 2
100 1.5 1.5 83.6 10.4 3
67 - 4 58 3 2
100 - 6 86.6 4.5 3
104 - 2 88 5 9
100 - 1.9 84.6 4.8 8.7
88 - 2 68 2 16
100 - 2.3 77.3 2.3 18.2

合計

女

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女
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問 18．ＤＶの被害経験と対応 ⑤生活費を渡さない、妻が仕事に就くことを禁じるなどの経済

的な暴力を受けた 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
何度も
あった

一,二度
あった

全くない
配偶者や恋
人はいない 無回答

1123 21 33 912 73 84
100 1.9 2.9 81.2 6.5 7.5
684 19 31 554 40 40
100 2.8 4.5 81 5.8 5.8
416 1 2 348 33 32
100 0.2 0.5 83.7 7.9 7.7
72 1 1 56 13 1
100 1.4 1.4 77.8 18.1 1.4
118 6 7 93 11 1
100 5.1 5.9 78.8 9.3 0.8
103 3 4 91 4 1
100 2.9 3.9 88.3 3.9 1
101 4 5 90 - 2
100 4 5 89.1 - 2
164 1 6 139 7 11
100 0.6 3.7 84.8 4.3 6.7
126 4 8 85 5 24
100 3.2 6.3 67.5 4 19

２０代 29 - - 20 9 -
100 - - 69 31 -
61 - 1 51 7 2
100 - 1.6 83.6 11.5 3.3
67 - - 57 8 2
100 - - 85.1 11.9 3
67 - - 62 3 2
100 - - 92.5 4.5 3
104 - 1 90 4 9
100 - 1 86.5 3.8 8.7
88 1 - 68 2 17
100 1.1 - 77.3 2.3 19.3

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

３０代

４０代

５０代

性
別

年
代
別

女

７０代以上

２０代

男

合計

女

男

６０代

51 - 3 42 2 4
100 - 5.9 82.4 3.9 7.8
138 2 2 115 16 3
100 1.4 1.4 83.3 11.6 2.2
10 2 - 8 - -
100 20 - 80 - -
152 9 11 122 7 3
100 5.9 7.2 80.3 4.6 2
203 3 5 182 6 7
100 1.5 2.5 89.7 3 3.4
5 - - 3 2 -

100 - - 60 40 -
96 2 8 64 6 16
100 2.1 8.3 66.7 6.3 16.7
18 - 1 15 1 1
100 - 5.6 83.3 5.6 5.6
35 - - 32 1 2
100 - - 91.4 2.9 5.7
183 - 1 162 17 3
100 - 0.5 88.5 9.3 1.6
9 - - 8 1 -

100 - - 88.9 11.1 -
32 1 - 27 3 1
100 3.1 - 84.4 9.4 3.1
3 - - 2 1 -

100 - - 66.7 33.3 -
5 - - 4 1 -

100 - - 80 20 -
131 - 1 100 7 23
100 - 0.8 76.3 5.3 17.6
12 - - 8 2 2
100 - - 66.7 16.7 16.7
108 3 1 65 31 8
100 2.8 0.9 60.2 28.7 7.4
462 7 17 418 3 17
100 1.5 3.7 90.5 0.6 3.7
110 9 13 69 6 13
100 8.2 11.8 62.7 5.5 11.8
77 - 1 42 28 6
100 - 1.3 54.5 36.4 7.8
307 1 1 282 3 20
100 0.3 0.3 91.9 1 6.5
30 - - 23 2 5
100 - - 76.7 6.7 16.7

既婚・配偶
者あり

未婚

派遣社員

既婚・離
死別

家事専従

学生

無職

その他

自営業

常勤（フ
ルタイム）

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

男

女

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

パート・ア
ルバイト

職
業
別

男

結
婚
の
有
無
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問18．ＤＶの被害経験と対応 ⑥交友関係を細かく禁止するなどの社会的な暴力を受けた 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
何度も
あった

一,二度
あった

全くない
配偶者や恋
人はいない 無回答

1123 17 47 918 63 78
100 1.5 4.2 81.7 5.6 6.9
684 15 40 557 34 38
100 2.2 5.8 81.4 5 5.6
416 1 7 350 29 29
100 0.2 1.7 84.1 7 7
72 2 2 56 11 1
100 2.8 2.8 77.8 15.3 1.4
118 6 7 95 9 1
100 5.1 5.9 80.5 7.6 0.8
103 2 8 88 4 1
100 1.9 7.8 85.4 3.9 1
101 - 6 92 1 2
100 - 5.9 91.1 1 2
164 4 8 138 5 9
100 2.4 4.9 84.1 3 5.5
126 1 9 88 4 24
100 0.8 7.1 69.8 3.2 19
29 - 1 21 7 -
100 - 3.4 72.4 24.1 -
61 - 2 50 7 2
100 - 3.3 82 11.5 3.3
67 - 1 57 7 2
100 - 1.5 85.1 10.4 3
67 - - 62 3 2
100 - - 92.5 4.5 3
104 - 2 90 4 8
100 - 1.9 86.5 3.8 7.7
88 1 1 70 1 15
100 1.1 1.1 79.5 1.1 17

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男

51 - 4 42 1 4
100 - 7.8 82.4 2 7.8
138 2 10 110 14 2
100 1.4 7.2 79.7 10.1 1.4
10 1 1 8 - -
100 10 10 80 - -
152 5 10 128 6 3
100 3.3 6.6 84.2 3.9 2
203 3 5 182 6 7
100 1.5 2.5 89.7 3 3.4
5 - - 3 2 -
100 - - 60 40 -
96 2 9 66 4 15
100 2.1 9.4 68.8 4.2 15.6
18 1 - 15 1 1
100 5.6 - 83.3 5.6 5.6
35 - 1 31 1 2
100 - 2.9 88.6 2.9 5.7
183 - 1 163 16 3
100 - 0.5 89.1 8.7 1.6
9 - - 8 1 -
100 - - 88.9 11.1 -
32 1 2 27 2 -
100 3.1 6.3 84.4 6.3 -
3 - - 3 - -
100 - - 100 - -
5 - - 4 1 -
100 - - 80 20 -
131 - 2 101 7 21
100 - 1.5 77.1 5.3 16
12 - - 9 1 2
100 - - 75 8.3 16.7
108 4 9 61 26 8
100 3.7 8.3 56.5 24.1 7.4
462 5 19 420 2 16
100 1.1 4.1 90.9 0.4 3.5
110 6 12 74 6 12
100 5.5 10.9 67.3 5.5 10.9
77 - 2 45 24 6
100 - 2.6 58.4 31.2 7.8
307 1 4 281 3 18
100 0.3 1.3 91.5 1 5.9
30 - 1 23 2 4
100 - 3.3 76.7 6.7 13.3

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

職
業
別

無職

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無

無職

その他

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別
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問18（付問１）．ＤＶを受けたときに相談したことの有無 

 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
相談機関
や窓口に
相談した

警察に相
談した

弁護士・
弁護士会
に相談し
た

医療関係
者に相談
した

家族・親
戚に相談
した

友人・知
人に相談
した

その他の
人・機関
に相談し
た

どこ（だれ）
にも相談し
なかった

その他 無回答

331 18 16 9 6 100 82 7 168 16 10
100 5.4 4.8 2.7 1.8 30.2 24.8 2.1 50.8 4.8 3
250 15 14 8 5 84 66 6 122 12 5
100 6 5.6 3.2 2 33.6 26.4 2.4 48.8 4.8 2
75 2 2 1 - 14 14 1 44 2 5
100 2.7 2.7 1.3 - 18.7 18.7 1.3 58.7 2.7 6.7
18 - 3 2 1 8 11 - 4 1 -
100 - 16.7 11.1 5.6 44.4 61.1 - 22.2 5.6 -
51 6 4 3 - 25 22 - 18 1 -
100 11.8 7.8 5.9 - 49 43.1 - 35.3 2 -
37 4 1 1 1 12 8 - 21 - 1
100 10.8 2.7 2.7 2.7 32.4 21.6 - 56.8 - 2.7
39 1 2 - 1 12 10 2 17 1 -
100 2.6 5.1 - 2.6 30.8 25.6 5.1 43.6 2.6 -
62 3 4 2 1 13 8 3 37 5 2
100 4.8 6.5 3.2 1.6 21 12.9 4.8 59.7 8.1 3.2
43 1 - - 1 14 7 1 25 4 2
100 2.3 - - 2.3 32.6 16.3 2.3 58.1 9.3 4.7
1 - - - - - - - 1 - -

100 - - - - - - - 100 - -
14 - - - - 2 1 - 11 - 1
100 - - - - 14.3 7.1 - 78.6 - 7.1
13 1 1 - - 2 2 - 8 - -
100 7.7 7.7 - - 15.4 15.4 - 61.5 - -
9 - - - - 1 1 - 7 - 1

100 - - - - 11.1 11.1 - 77.8 - 11.1
20 1 - 1 - 6 9 1 6 - 1
100 5 - 5 - 30 45 5 30 - 5
18 - 1 - - 3 1 - 11 2 2
100 - 5.6 - - 16.7 5.6 - 61.1 11.1 11.1

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

４０代

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

性
別

年
代
別

女

合計

女

男
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問18（付問２）．どこ（だれ）にも相談しなかった理由 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

どこ（だれ）
に相談して
よいのか
わからな
かったから

恥ずかし
くてだれ
にも言え
なかった
から

相談して
も無駄だ
と思った
から

相談したこ
とがわかる
と、仕返し
を受けると
思ったから

加害者に
「誰にも
言うな」と
おどされ
たから

相談相手の
言動によっ
て不快な思
いをさせら
れると思っ
たから

自分さえが
まんすれ
ばやってい
けると思っ
たから

世間体が
悪いから

168 12 16 50 9 3 4 42 13
100 7.1 9.5 29.8 5.4 1.8 2.4 25 7.7
122 9 12 38 8 3 3 33 11
100 7.4 9.8 31.1 6.6 2.5 2.5 27 9
44 3 4 12 1 - 1 9 2
100 6.8 9.1 27.3 2.3 - 2.3 20.5 4.5
4 - 1 1 1 - 1 - 1
100 - 25 25 25 - 25 - 25
17 2 2 6 1 1 - 4 -
100 11.8 11.8 35.3 5.9 5.9 - 23.5 -
21 1 3 7 3 - 1 6 3
100 4.8 14.3 33.3 14.3 - 4.8 28.6 14.3
17 - 1 6 - - - 4 2
100 - 5.9 35.3 - - - 23.5 11.8
36 2 3 11 2 - - 10 2
100 5.6 8.3 30.6 5.6 - - 27.8 5.6
24 4 2 7 1 2 1 9 3
100 16.7 8.3 29.2 4.2 8.3 4.2 37.5 12.5
1 - - 1 - - - 1 -
100 - - 100 - - - 100 -
11 1 - 1 - - - 1 -
100 9.1 - 9.1 - - - 9.1 -
8 - 1 3 1 - 1 1 -
100 - 12.5 37.5 12.5 - 12.5 12.5 -
7 2 - 3 - - - 2 1
100 28.6 - 42.9 - - - 28.6 14.3
7 - 1 2 - - - - -
100 - 14.3 28.6 - - - - -
13 - 2 2 - - - 4 1
100 - 15.4 15.4 - - - 30.8 7.7

上段:度数
下段:％ 合計

他人を巻
き込みた
くなかった
から

他人に知られ
ると、これまで
通りの付き合
いができなく
なると思った
から

そのことに
ついて思
い出したく
なかったか
ら

自分にも
悪いとこ
ろがある
と思った
から

相手の行
為は愛情
の表現だ
と思った
から

相談する
ほどのこ
とではな
いと思っ
たから

その他 無回答

168 21 4 5 48 8 83 10 5
100 12.5 2.4 3 28.6 4.8 49.4 6 3
122 16 2 5 32 6 59 7 4
100 13.1 1.6 4.1 26.2 4.9 48.4 5.7 3.3
44 5 2 - 16 2 23 3 -
100 11.4 4.5 - 36.4 4.5 52.3 6.8 -
4 1 - 2 2 1 2 - -
100 25 - 50 50 25 50 - -
17 1 1 - 4 - 9 - 1
100 5.9 5.9 - 23.5 - 52.9 - 5.9
21 4 - 2 4 2 7 3 -
100 19 - 9.5 19 9.5 33.3 14.3 -
17 4 - - 6 - 9 - -
100 23.5 - - 35.3 - 52.9 - -
36 3 1 - 11 2 19 2 -
100 8.3 2.8 - 30.6 5.6 52.8 5.6 -
24 3 - 1 5 1 13 2 -
100 12.5 - 4.2 20.8 4.2 54.2 8.3 -
1 - 1 - 1 - - - -
100 - 100 - 100 - - - -
11 - - - 5 - 6 1 -
100 - - - 45.5 - 54.5 9.1 -
8 4 1 - 1 - 4 - -
100 50 12.5 - 12.5 - 50 - -
7 - - - 3 1 5 1 -
100 - - - 42.9 14.3 71.4 14.3 -
7 - - - 1 - 4 1 1
100 - - - 14.3 - 57.1 14.3 14.3
13 1 - - 5 1 4 - 2
100 7.7 - - 38.5 7.7 30.8 - 15.4

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

７０代以上

性
別

合計

女

男

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

７０代以上

３０代

４０代

５０代

６０代

５０代

６０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

性
別

合計

女

男

３０代

４０代
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問19．ＤＶに関する相談機関の認知度 

 
 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

尼崎市の
家庭児童
相談室（婦
人相談員）

尼崎市女
性セン
ター・トレピ
エの女性
の悩み相
談

兵庫県立女
性家庭セン
ター（配偶者
暴力相談支
援センター）

兵庫県立
男女共同
参画セン
ター「イー
ブン」相談
室

警察

弁護士・弁
護士会・日
本司法支
援センター
（法テラス）

法務局・
人権擁護
委員会

医療関係
機関

民間の相
談機関

地域の相
談機関（人
権擁護委
員、民生児
童委員）

その他 どれも知
らない

無回答

1123 311 259 93 20 795 397 128 89 132 236 6 99 92

100 27.7 23.1 8.3 1.8 70.8 35.4 11.4 7.9 11.8 21 0.5 8.8 8.2

684 193 195 69 10 477 224 50 55 82 146 4 61 48

100 28.2 28.5 10.1 1.5 69.7 32.7 7.3 8 12 21.3 0.6 8.9 7

416 113 61 21 9 310 164 75 29 48 88 1 35 35

100 27.2 14.7 5 2.2 74.5 39.4 18 7 11.5 21.2 0.2 8.4 8.4

72 18 18 7 - 61 27 1 13 17 9 1 5 1

100 25 25 9.7 - 84.7 37.5 1.4 18.1 23.6 12.5 1.4 6.9 1.4

118 29 35 7 2 98 44 2 11 17 17 - 8 1

100 24.6 29.7 5.9 1.7 83.1 37.3 1.7 9.3 14.4 14.4 - 6.8 0.8

103 25 39 10 3 82 39 7 9 21 16 - 8 1

100 24.3 37.9 9.7 2.9 79.6 37.9 6.8 8.7 20.4 15.5 - 7.8 1

101 36 36 9 - 75 47 9 9 15 26 2 4 4

100 35.6 35.6 8.9 - 74.3 46.5 8.9 8.9 14.9 25.7 2 4 4

164 51 37 24 1 107 47 12 10 11 46 1 15 17

100 31.1 22.6 14.6 0.6 65.2 28.7 7.3 6.1 6.7 28 0.6 9.1 10.4

126 34 30 12 4 54 20 19 3 1 32 - 21 24

100 27 23.8 9.5 3.2 42.9 15.9 15.1 2.4 0.8 25.4 - 16.7 19

29 2 1 - - 29 11 1 2 8 4 - - -

100 6.9 3.4 - - 100 37.9 3.4 6.9 27.6 13.8 - - -

61 7 7 - - 53 31 3 3 6 7 - 5 1

100 11.5 11.5 - - 86.9 50.8 4.9 4.9 9.8 11.5 - 8.2 1.6

67 21 7 1 1 50 26 9 9 8 7 - 8 4

100 31.3 10.4 1.5 1.5 74.6 38.8 13.4 13.4 11.9 10.4 - 11.9 6

67 16 12 4 1 52 31 11 3 8 13 1 6 1

100 23.9 17.9 6 1.5 77.6 46.3 16.4 4.5 11.9 19.4 1.5 9 1.5

104 38 17 11 6 71 38 28 7 14 30 - 10 12

100 36.5 16.3 10.6 5.8 68.3 36.5 26.9 6.7 13.5 28.8 - 9.6 11.5

88 29 17 5 1 55 27 23 5 4 27 - 6 17

100 33 19.3 5.7 1.1 62.5 30.7 26.1 5.7 4.5 30.7 - 6.8 19.3

108 24 23 7 - 85 36 9 14 20 12 1 5 6

100 22.2 21.3 6.5 - 78.7 33.3 8.3 13 18.5 11.1 0.9 4.6 5.6

462 140 149 53 8 333 163 30 38 53 107 1 44 26

100 30.3 32.3 11.5 1.7 72.1 35.3 6.5 8.2 11.5 23.2 0.2 9.5 5.6

110 29 23 9 2 57 25 11 3 9 26 2 12 15

100 26.4 20.9 8.2 1.8 51.8 22.7 10 2.7 8.2 23.6 1.8 10.9 13.6

77 11 7 1 1 58 29 8 7 14 7 - 8 7

100 14.3 9.1 1.3 1.3 75.3 37.7 10.4 9.1 18.2 9.1 - 10.4 9.1

307 92 49 15 4 233 122 59 19 29 73 - 26 20

100 30 16 4.9 1.3 75.9 39.7 19.2 6.2 9.4 23.8 - 8.5 6.5

30 9 4 4 3 18 12 7 2 4 7 1 1 7

100 30 13.3 13.3 10 60 40 23.3 6.7 13.3 23.3 3.3 3.3 23.3

250 62 73 22 4 169 74 18 17 35 42 2 29 10

100 24.8 29.2 8.8 1.6 67.6 29.6 7.2 6.8 14 16.8 0.8 11.6 4

402 130 118 46 6 301 146 30 37 47 101 2 32 18

100 32.3 29.4 11.4 1.5 74.9 36.3 7.5 9.2 11.7 25.1 0.5 8 4.5

75 19 11 6 3 55 30 16 6 8 20 1 7 1

100 25.3 14.7 8 4 73.3 40 21.3 8 10.7 26.7 1.3 9.3 1.3

317 91 46 14 5 248 131 57 21 39 66 - 27 20

100 28.7 14.5 4.4 1.6 78.2 41.3 18 6.6 12.3 20.8 - 8.5 6.3

結
婚
の
有
無

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

女

暴力を受けた
ことがある

暴力を受けた
ことがない

女

暴
力
の
有
無 男

暴力を受けた
ことがある

暴力を受けた
ことがない

未婚

合計

女

男

２０代

３０代

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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問20．ＤＶ防止のために必要なこと 

 
 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計

家庭で子ど
もに対し、暴
力をふるわ
ないことや
人権・男女
平等に関す
る教育を行
う

学校で、暴
力をふる
わないこと
や人権・男
女平等に
関する教
育を行う

暴力防止
のための
広報・啓
発活動を
行う

暴力を助
長するお
それのあ
る情報を
取り締ま
る

地域で見
守りなど
のネット
ワークづ
くりを行う

加害者に
対し、二
度と繰り
返さない
ための教
育を行う

加害者へ
の罰則を
強化する

その他 無回答

1123 683 642 238 315 351 398 596 44 97
100 60.8 57.2 21.2 28 31.3 35.4 53.1 3.9 8.6
684 440 417 133 196 217 255 360 25 47
100 64.3 61 19.4 28.7 31.7 37.3 52.6 3.7 6.9
416 240 222 104 117 133 140 234 16 33
100 57.7 53.4 25 28.1 32 33.7 56.3 3.8 7.9
72 45 40 12 19 26 34 50 4 1
100 62.5 55.6 16.7 26.4 36.1 47.2 69.4 5.6 1.4
118 80 72 22 34 40 41 77 3 3
100 67.8 61 18.6 28.8 33.9 34.7 65.3 2.5 2.5
103 64 66 22 18 28 52 57 5 2
100 62.1 64.1 21.4 17.5 27.2 50.5 55.3 4.9 1.9
101 72 67 21 26 39 38 56 2 6
100 71.3 66.3 20.8 25.7 38.6 37.6 55.4 2 5.9
164 108 104 33 60 52 51 76 9 10
100 65.9 63.4 20.1 36.6 31.7 31.1 46.3 5.5 6.1
126 71 68 23 39 32 39 44 2 25
100 56.3 54 18.3 31 25.4 31 34.9 1.6 19.8
29 17 17 6 7 11 14 20 1 -
100 58.6 58.6 20.7 24.1 37.9 48.3 69 3.4 -
61 36 31 11 13 24 19 40 3 2
100 59 50.8 18 21.3 39.3 31.1 65.6 4.9 3.3
67 32 26 11 13 13 19 41 8 5
100 47.8 38.8 16.4 19.4 19.4 28.4 61.2 11.9 7.5
67 41 36 18 22 26 22 40 3 1
100 61.2 53.7 26.9 32.8 38.8 32.8 59.7 4.5 1.5
104 63 59 28 35 32 27 50 1 11
100 60.6 56.7 26.9 33.7 30.8 26 48.1 1 10.6
88 51 53 30 27 27 39 43 - 14
100 58 60.2 34.1 30.7 30.7 44.3 48.9 - 15.9
108 67 68 19 31 37 46 71 7 8
100 62 63 17.6 28.7 34.3 42.6 65.7 6.5 7.4
462 317 297 98 135 143 174 236 13 19
100 68.6 64.3 21.2 29.2 31 37.7 51.1 2.8 4.1
110 55 52 16 30 37 35 53 5 17
100 50 47.3 14.5 27.3 33.6 31.8 48.2 4.5 15.5
77 39 37 15 17 19 24 49 3 6
100 50.6 48.1 19.5 22.1 24.7 31.2 63.6 3.9 7.8
307 182 173 78 90 105 107 175 12 21
100 59.3 56.4 25.4 29.3 34.2 34.9 57 3.9 6.8
30 19 12 11 10 9 9 10 - 5
100 63.3 40 36.7 33.3 30 30 33.3 - 16.7
250 161 157 46 70 77 92 132 10 11
100 64.4 62.8 18.4 28 30.8 36.8 52.8 4 4.4
402 271 256 85 122 138 158 223 15 16
100 67.4 63.7 21.1 30.3 34.3 39.3 55.5 3.7 4
75 45 35 18 15 22 22 34 3 5
100 60 46.7 24 20 29.3 29.3 45.3 4 6.7
317 187 179 80 96 106 114 192 12 17
100 59 56.5 25.2 30.3 33.4 36 60.6 3.8 5.4

暴力を受けた
ことがある

暴力を受けた
ことがない

既婚・離
死別

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

結
婚
の
有
無

女

暴力を受けた
ことがある

暴力を受けた
ことがない

暴
力
の
有
無

合計

女

２０代

３０代

男

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女
４０代

５０代

６０代

７０代以上

既婚・配偶
者あり女

未婚

男
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Ｆ1．性別 

 
 
 
 

 
 
 
Ｆ２．年代 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ｆ３．結婚の有無 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％

合計 未婚

既婚・配
偶者あり
（事実婚
含む）

既婚・離
死別

無回答

1123 186 772 140 25
100 16.6 68.7 12.5 2.2
684 108 462 110 4
100 15.8 67.5 16.1 0.6
416 77 307 30 2
100 18.5 73.8 7.2 0.5
72 42 27 3 -
100 58.3 37.5 4.2 -
118 29 84 5 -
100 24.6 71.2 4.2 -
103 14 82 7 -
100 13.6 79.6 6.8 -
101 7 79 15 -
100 6.9 78.2 14.9 -
164 8 125 31 -
100 4.9 76.2 18.9 -
126 8 65 49 4
100 6.3 51.6 38.9 3.2
29 23 5 1 -
100 79.3 17.2 3.4 -
61 22 39 - -
100 36.1 63.9 - -
67 16 46 5 -
100 23.9 68.7 7.5 -
67 5 58 3 1
100 7.5 86.6 4.5 1.5
104 9 83 12 -
100 8.7 79.8 11.5 -
88 2 76 9 1
100 2.3 86.4 10.2 1.1

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男

上段:度数
下段:％

合計 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代以上無回答

1123 101 179 170 168 269 218 18
100 9 15.9 15.1 15 24 19.4 1.6
684 72 118 103 101 164 126 -
100 10.5 17.3 15.1 14.8 24 18.4 -
416 29 61 67 67 104 88 -
100 7 14.7 16.1 16.1 25 21.2 -

性
別

合計

女

男

合計 女 男 無回答
1123 684 416 23
100% 60.9% 37% 2%
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Ｆ４．同居家族の種類 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ｆ５．（１）子どもの性別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
単身世帯
（ひとり暮
らし）

１世代世
帯（夫婦
だけ）

２世代世
帯（親と
子）

３世代世
帯（親と
子と孫）

その他 無回答

1123 128 343 511 70 41 30
100 11.4 30.5 45.5 6.2 3.7 2.7
684 82 192 323 48 32 7
100 12 28.1 47.2 7 4.7 1
416 45 147 187 21 9 7
100 10.8 35.3 45 5 2.2 1.7
72 11 16 37 4 2 2
100 15.3 22.2 51.4 5.6 2.8 2.8
118 11 28 70 4 5 -
100 9.3 23.7 59.3 3.4 4.2 -
103 6 14 72 7 2 2
100 5.8 13.6 69.9 6.8 1.9 1.9
101 5 17 60 10 9 -
100 5 16.8 59.4 9.9 8.9 -
164 21 74 47 14 8 -
100 12.8 45.1 28.7 8.5 4.9 -
126 28 43 37 9 6 3
100 22.2 34.1 29.4 7.1 4.8 2.4
29 2 4 18 3 2 -
100 6.9 13.8 62.1 10.3 6.9 -
61 6 17 37 - 1 -
100 9.8 27.9 60.7 - 1.6 -
67 10 10 43 1 3 -
100 14.9 14.9 64.2 1.5 4.5 -
67 4 17 35 7 2 2
100 6 25.4 52.2 10.4 3 3
104 13 44 36 7 1 3
100 12.5 42.3 34.6 6.7 1 2.9
88 10 55 18 3 - 2
100 11.4 62.5 20.5 3.4 - 2.3

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男

上段:度数
下段:％

合計 女 男 男女両方 無回答

1123 226 215 349 333
100 20.1 19.1 31.1 29.7
684 141 138 223 182
100 20.6 20.2 32.6 26.6
416 83 76 124 133
100 20 18.3 29.8 32
72 5 6 4 57
100 6.9 8.3 5.6 79.2
118 24 20 26 48
100 20.3 16.9 22 40.7
103 28 21 31 23
100 27.2 20.4 30.1 22.3
101 14 25 46 16
100 13.9 24.8 45.5 15.8
164 44 37 66 17
100 26.8 22.6 40.2 10.4
126 26 29 50 21
100 20.6 23 39.7 16.7
29 - 1 1 27
100 - 3.4 3.4 93.1
61 15 5 10 31
100 24.6 8.2 16.4 50.8
67 10 11 19 27
100 14.9 16.4 28.4 40.3
67 14 15 28 10
100 20.9 22.4 41.8 14.9
104 24 23 38 19
100 23.1 22.1 36.5 18.3
88 20 21 28 19
100 22.7 23.9 31.8 21.6

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女

男

合計
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Ｆ５．（２）末子の就学段階 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ｆ６．仕事の種類 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％

合計 自営業
常勤（フ
ルタイム）

派遣社員
パート・ア
ルバイト

家事専従 学生 無職 その他 無回答

1123 87 321 19 185 206 10 232 30 33
100 7.7 28.6 1.7 16.5 18.3 0.9 20.7 2.7 2.9
684 51 138 10 152 203 5 96 18 11
100 7.5 20.2 1.5 22.2 29.7 0.7 14 2.6 1.6
416 35 183 9 32 3 5 131 12 6
100 8.4 44 2.2 7.7 0.7 1.2 31.5 2.9 1.4
72 2 36 - 13 10 4 5 1 1
100 2.8 50 - 18.1 13.9 5.6 6.9 1.4 1.4
118 4 37 4 28 37 1 6 - 1
100 3.4 31.4 3.4 23.7 31.4 0.8 5.1 - 0.8
103 7 29 2 35 23 - 5 1 1
100 6.8 28.2 1.9 34 22.3 - 4.9 1 1
101 9 24 4 39 20 - - 5 -
100 8.9 23.8 4 38.6 19.8 - - 5 -
164 21 11 - 29 68 - 28 6 1
100 12.8 6.7 - 17.7 41.5 - 17.1 3.7 0.6
126 8 1 - 8 45 - 52 5 7
100 6.3 0.8 - 6.3 35.7 - 41.3 4 5.6
29 1 18 - 4 - 4 - 1 1
100 3.4 62.1 - 13.8 - 13.8 - 3.4 3.4
61 4 46 3 1 - 1 6 - -
100 6.6 75.4 4.9 1.6 - 1.6 9.8 - -
67 6 49 1 1 1 - 7 2 -
100 9 73.1 1.5 1.5 1.5 - 10.4 3 -
67 11 47 1 - - - 6 1 1
100 16.4 70.1 1.5 - - - 9 1.5 1.5
104 8 21 3 23 1 - 42 5 1
100 7.7 20.2 2.9 22.1 1 - 40.4 4.8 1
88 5 2 1 3 1 - 70 3 3
100 5.7 2.3 1.1 3.4 1.1 - 79.5 3.4 3.4

年
代
別

２０代

３０代

性
別

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

女
４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男

上段:度数
下段:％

合計 就学前 小学生
中学生・
高校生

専修学校、
短大、大
学、大学院
などの学生

学校を終
えた

無回答

1123 112 81 63 56 463 348
100 10 7.2 5.6 5 41.2 31
684 76 48 41 30 300 189
100 11.1 7 6 4.4 43.9 27.6
416 36 32 22 26 159 141
100 8.7 7.7 5.3 6.3 38.2 33.9
72 15 1 - - - 56
100 20.8 1.4 - - - 77.8
118 47 19 3 - 1 48
100 39.8 16.1 2.5 - 0.8 40.7
103 14 27 24 8 7 23
100 13.6 26.2 23.3 7.8 6.8 22.3
101 - 1 10 12 62 16
100 - 1 9.9 11.9 61.4 15.8
164 - - 3 5 137 19
100 - - 1.8 3 83.5 11.6
126 - - 1 5 93 27
100 - - 0.8 4 73.8 21.4
29 2 - - - - 27
100 6.9 - - - - 93.1
61 23 7 1 - - 30
100 37.7 11.5 1.6 - - 49.2
67 9 17 10 3 1 27
100 13.4 25.4 14.9 4.5 1.5 40.3
67 1 7 9 13 28 9
100 1.5 10.4 13.4 19.4 41.8 13.4
104 - 1 2 5 74 22
100 - 1 1.9 4.8 71.2 21.2
88 1 - - 5 56 26
100 1.1 - - 5.7 63.6 29.5

女

男

６０代

７０代以上

４０代

５０代

６０代

７０代以上

２０代

３０代

４０代

５０代

２０代

３０代

性
別

年
代
別

合計

女

男
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Ｆ７．（１）働いている理由 

 

 

上段:度数
下段:％

合計
働くことは
当然であ
る

生活費を
得るため
（自分の
収入がな
いと生活
できない）

家計の補
助や将来
への貯蓄
のため

自分の自
由になる
お金を得
るため

自分の才
能や能
力、知識
や技術を
生かすた
め

社会的な
経験を積
み、視野
を広げる
ため

生きがい
を得るた
め

人間関係
を豊かに
するため

家庭だけ
にいたく
ないため

家業だか
ら

その他 無回答

612 208 373 263 154 109 106 87 72 59 36 9 7
100 34 60.9 43 25.2 17.8 17.3 14.2 11.8 9.6 5.9 1.5 1.1
351 78 173 166 101 66 72 52 45 50 30 4 6
100 22.2 49.3 47.3 28.8 18.8 20.5 14.8 12.8 14.2 8.5 1.1 1.7
259 129 200 96 52 42 34 35 26 9 6 4 1
100 49.8 77.2 37.1 20.1 16.2 13.1 13.5 10 3.5 2.3 1.5 0.4
51 16 29 29 22 9 16 5 5 3 2 - 1
100 31.4 56.9 56.9 43.1 17.6 31.4 9.8 9.8 5.9 3.9 - 2
73 18 36 35 25 17 19 10 9 6 3 1 1
100 24.7 49.3 47.9 34.2 23.3 26 13.7 12.3 8.2 4.1 1.4 1.4
73 15 37 39 18 18 13 9 10 11 4 - 2
100 20.5 50.7 53.4 24.7 24.7 17.8 12.3 13.7 15.1 5.5 - 2.7
76 9 36 37 20 11 16 12 9 16 4 1 1
100 11.8 47.4 48.7 26.3 14.5 21.1 15.8 11.8 21.1 5.3 1.3 1.3
61 16 26 24 14 7 7 11 8 11 14 2 -
100 26.2 42.6 39.3 23 11.5 11.5 18 13.1 18 23 3.3 -
17 4 9 2 2 4 1 5 4 3 3 - 1
100 23.5 52.9 11.8 11.8 23.5 5.9 29.4 23.5 17.6 17.6 - 5.9
23 9 17 7 7 4 5 - - - - - -
100 39.1 73.9 30.4 30.4 17.4 21.7 - - - - - -
54 24 46 20 15 9 15 8 5 - 2 1 -
100 44.4 85.2 37 27.8 16.7 27.8 14.8 9.3 - 3.7 1.9 -
57 37 52 19 7 8 7 5 3 - 1 2 -
100 64.9 91.2 33.3 12.3 14 12.3 8.8 5.3 - 1.8 3.5 -
59 36 48 26 5 9 4 6 5 - 1 1 -
100 61 81.4 44.1 8.5 15.3 6.8 10.2 8.5 - 1.7 1.7 -
55 20 32 22 16 8 3 11 10 8 1 - -
100 36.4 58.2 40 29.1 14.5 5.5 20 18.2 14.5 1.8 - -
11 3 5 2 2 4 - 5 3 1 1 - 1
100 27.3 45.5 18.2 18.2 36.4 - 45.5 27.3 9.1 9.1 - 9.1

７０代以上

３０代

４０代

５０代

６０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

性
別

合計

女

男

51 12 22 14 6 8 1 7 5 5 26 - 1
100 23.5 43.1 27.5 11.8 15.7 2 13.7 9.8 9.8 51 - 2
138 44 74 62 45 32 46 22 19 15 - - 3
100 31.9 53.6 44.9 32.6 23.2 33.3 15.9 13.8 10.9 - - 2.2
10 1 6 4 2 1 1 - - 2 - 1 -
100 10 60 40 20 10 10 - - 20 - 10 -
152 21 71 86 48 25 24 23 21 28 4 3 2
100 13.8 46.7 56.6 31.6 16.4 15.8 15.1 13.8 18.4 2.6 2 1.3
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
35 18 27 8 3 5 2 8 5 - 6 - -
100 51.4 77.1 22.9 8.6 14.3 5.7 22.9 14.3 - 17.1 - -
183 101 154 73 35 28 26 19 13 3 - 4 -
100 55.2 84.2 39.9 19.1 15.3 14.2 10.4 7.1 1.6 - 2.2 -
9 1 4 3 2 3 2 1 2 2 - - -
100 11.1 44.4 33.3 22.2 33.3 22.2 11.1 22.2 22.2 - - -
32 9 15 12 12 6 4 7 6 4 - - 1
100 28.1 46.9 37.5 37.5 18.8 12.5 21.9 18.8 12.5 - - 3.1
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -
80 31 59 33 30 18 16 9 10 1 3 1 -
100 38.8 73.8 41.3 37.5 22.5 20 11.3 12.5 1.3 3.8 1.3 -
230 35 85 123 64 45 54 35 29 44 26 2 5
100 15.2 37 53.5 27.8 19.6 23.5 15.2 12.6 19.1 11.3 0.9 2.2
41 12 29 10 7 3 2 8 6 5 1 1 1
100 29.3 70.7 24.4 17.1 7.3 4.9 19.5 14.6 12.2 2.4 2.4 2.4
47 21 39 13 19 9 11 6 1 - - - -
100 44.7 83 27.7 40.4 19.1 23.4 12.8 2.1 - - - -
200 102 150 80 31 31 22 26 24 9 6 4 1
100 51 75 40 15.5 15.5 11 13 12 4.5 3 2 0.5
12 6 11 3 2 2 1 3 1 - - - -
100 50 91.7 25 16.7 16.7 8.3 25 8.3 - - - -

結
婚
の
有
無

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職
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Ｆ７．（２）今後も仕事をもちつづけたいか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
働ける間
は働き続
けたい

当分の間
は働きた
い

やめたい
わからな
い

無回答

612 437 113 33 28 1
100 71.4 18.5 5.4 4.6 0.2
351 242 64 24 20 1
100 68.9 18.2 6.8 5.7 0.3
259 194 49 9 7 -
100 74.9 18.9 3.5 2.7 -
51 29 14 3 5 -
100 56.9 27.5 5.9 9.8 -
73 47 10 8 8 -
100 64.4 13.7 11 11 -
73 52 12 7 2 -
100 71.2 16.4 9.6 2.7 -
76 55 15 3 2 1
100 72.4 19.7 3.9 2.6 1.3
61 46 12 1 2 -
100 75.4 19.7 1.6 3.3 -
17 13 1 2 1 -
100 76.5 5.9 11.8 5.9 -
23 19 3 1 - -
100 82.6 13 4.3 - -
54 43 5 2 4 -
100 79.6 9.3 3.7 7.4 -
57 46 5 4 2 -
100 80.7 8.8 7 3.5 -
59 47 12 - - -
100 79.7 20.3 - - -
55 29 24 1 1 -
100 52.7 43.6 1.8 1.8 -
11 10 - 1 - -
100 90.9 - 9.1 - -

合計

女

男

２０代

６０代

７０代以上

性
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

年
代
別

男

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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Ｆ８．（１）働いていない理由 

 

 
 
 
 

上段:度数
下段:％

合計
高齢であ
る

体力に自
信がな
い・病気
がち

育児・介
護に専念
したい

育児・介
護に専念
せざるを
得ない

就職先を
探してい
るが見つ
からない

経済的に
働く必要
がない

自分の能
力を生か
せる仕事
がない

家庭と両
立できる
仕事がな
い

家族が働
くことを望
まない

仕事以外
の活動を
している

自由に生
きたい

現在在学
中である

その他 無回答

448 239 93 24 33 54 61 15 33 14 31 56 10 39 21
100 53.3 20.8 5.4 7.4 12.1 13.6 3.3 7.4 3.1 6.9 12.5 2.2 8.7 4.7
304 149 59 24 28 30 49 7 31 14 15 29 5 29 14
100 49 19.4 7.9 9.2 9.9 16.1 2.3 10.2 4.6 4.9 9.5 1.6 9.5 4.6
139 87 33 - 5 23 12 8 1 - 16 27 5 9 7
100 62.6 23.7 - 3.6 16.5 8.6 5.8 0.7 - 11.5 19.4 3.6 6.5 5
19 - 1 5 2 4 2 - 2 1 - 1 4 4 -
100 - 5.3 26.3 10.5 21.1 10.5 - 10.5 5.3 - 5.3 21.1 21.1 -
44 - 6 12 16 8 2 2 12 6 1 2 1 9 -
100 - 13.6 27.3 36.4 18.2 4.5 4.5 27.3 13.6 2.3 4.5 2.3 20.5 -
28 - 3 5 4 3 6 1 12 2 3 2 - 4 -
100 - 10.7 17.9 14.3 10.7 21.4 3.6 42.9 7.1 10.7 7.1 - 14.3 -
20 3 8 - 2 5 5 1 2 1 1 1 - 2 -
100 15 40 - 10 25 25 5 10 5 5 5 - 10 -
96 61 28 2 3 8 19 1 2 2 6 10 - 9 6
100 63.5 29.2 2.1 3.1 8.3 19.8 1 2.1 2.1 6.3 10.4 - 9.4 6.3
97 85 13 - 1 2 15 2 1 2 4 13 - 1 8
100 87.6 13.4 - 1 2.1 15.5 2.1 1 2.1 4.1 13.4 - 1 8.2
4 - - - - - - - - - - - 4 - -
100 - - - - - - - - - - - 100 - -
7 - 1 - 1 5 - 1 - - 1 1 1 1 -
100 - 14.3 - 14.3 71.4 - 14.3 - - 14.3 14.3 14.3 14.3 -
8 1 3 - 2 3 - - - - - 1 - 1 -
100 12.5 37.5 - 25 37.5 - - - - - 12.5 - 12.5 -
6 2 3 - - 2 - - - - 1 - - 1 -
100 33.3 50 - - 33.3 - - - - 16.7 - - 16.7 -
43 21 11 - 2 7 3 5 - - 9 10 - 5 3
100 48.8 25.6 - 4.7 16.3 7 11.6 - - 20.9 23.3 - 11.6 7
71 63 15 - - 6 9 2 1 - 5 15 - 1 4
100 88.7 21.1 - - 8.5 12.7 2.8 1.4 - 7 21.1 - 1.4 5.6

７０代以上

３０代

４０代

５０代

６０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

性
別

合計

女

男

- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
203 89 42 22 26 18 38 4 28 13 11 19 - 19 6
100 43.8 20.7 10.8 12.8 8.9 18.7 2 13.8 6.4 5.4 9.4 - 9.4 3
5 - - - - - - - - - - - 5 - -
100 - - - - - - - - - - - 100 - -
96 60 17 2 2 12 11 3 3 1 4 10 - 10 8
100 62.5 17.7 2.1 2.1 12.5 11.5 3.1 3.1 1 4.2 10.4 - 10.4 8.3
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
3 1 1 - 2 - - - - - - - - - -
100 33.3 33.3 - 66.7 - - - - - - - - - -
5 - - - - 1 - - - - - - 5 - -
100 - - - - 20 - - - - - - 100 - -
131 86 32 - 3 22 12 8 1 - 16 27 - 9 7
100 65.6 24.4 - 2.3 16.8 9.2 6.1 0.8 - 12.2 20.6 - 6.9 5.3
- - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - -
24 7 6 - 3 6 - - 3 - - 2 4 5 1
100 29.2 25 - 12.5 25 - - 12.5 - - 8.3 16.7 20.8 4.2
218 98 38 23 23 20 42 5 27 14 15 19 1 20 6
100 45 17.4 10.6 10.6 9.2 19.3 2.3 12.4 6.4 6.9 8.7 0.5 9.2 2.8
60 42 15 1 2 4 7 2 1 - - 8 - 4 7
100 70 25 1.7 3.3 6.7 11.7 3.3 1.7 - - 13.3 - 6.7 11.7
27 7 4 - 3 8 1 1 - - 2 4 5 5 -
100 25.9 14.8 - 11.1 29.6 3.7 3.7 - - 7.4 14.8 18.5 18.5 -
95 71 25 - 1 11 11 5 1 - 12 22 - 3 4
100 74.7 26.3 - 1.1 11.6 11.6 5.3 1.1 - 12.6 23.2 - 3.2 4.2
17 9 4 - 1 4 - 2 - - 2 1 - 1 3
100 52.9 23.5 - 5.9 23.5 - 11.8 - - 11.8 5.9 - 5.9 17.6

結
婚
の
有
無

女

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

男

未婚

既婚・配偶
者あり

既婚・離
死別

その他

男

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職

その他

職
業
別

女

自営業

常勤（フ
ルタイム）

派遣社員

パート・ア
ルバイト

家事専従

学生

無職
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Ｆ８．（２）今後仕事をもちたいか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Ｆ９．配偶者の仕事の種類 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

上段:度数
下段:％

合計 はい いいえ 無回答

448 151 259 38
100 33.7 57.8 8.5
304 103 177 24
100 33.9 58.2 7.9
139 48 81 10
100 34.5 58.3 7.2
19 18 1 -
100 94.7 5.3 -
44 38 5 1
100 86.4 11.4 2.3
28 19 9 -
100 67.9 32.1 -
20 7 12 1
100 35 60 5
96 14 74 8
100 14.6 77.1 8.3
97 7 76 14
100 7.2 78.4 14.4
4 4 - -

100 100 - -
7 7 - -

100 100 - -
8 7 1 -

100 87.5 12.5 -
6 5 1 -

100 83.3 16.7 -
43 14 25 4
100 32.6 58.1 9.3
71 11 54 6
100 15.5 76.1 8.5

７０代以上

３０代

４０代

５０代

６０代

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

男

２０代

合計

女

男

性
別

上段:度数
下段:％

合計 自営業
常勤（フ
ルタイム）

派遣社員
パート・ア
ルバイト

家事専従 学生 無職 その他 無回答

772 77 247 8 104 95 3 174 25 39
100 10 32 1 13.5 12.3 0.4 22.5 3.2 5.1
462 72 208 4 27 8 1 103 20 19
100 15.6 45 0.9 5.8 1.7 0.2 22.3 4.3 4.1
307 5 39 4 77 86 2 70 5 19
100 1.6 12.7 1.3 25.1 28 0.7 22.8 1.6 6.2
27 2 21 1 - - - 1 1 1
100 7.4 77.8 3.7 - - - 3.7 3.7 3.7
84 13 65 - 2 1 - 2 - 1
100 15.5 77.4 - 2.4 1.2 - 2.4 - 1.2
82 15 57 1 3 - 1 3 1 1
100 18.3 69.5 1.2 3.7 - 1.2 3.7 1.2 1.2
79 16 45 - 6 - - 3 4 5
100 20.3 57 - 7.6 - - 3.8 5.1 6.3
125 20 19 2 15 4 - 51 10 4
100 16 15.2 1.6 12 3.2 - 40.8 8 3.2
65 6 1 - 1 3 - 43 4 7
100 9.2 1.5 - 1.5 4.6 - 66.2 6.2 10.8
5 - 1 - 1 2 - - - 1

100 - 20 - 20 40 - - - 20
39 - 12 - 5 16 - 4 - 2
100 - 30.8 - 12.8 41 - 10.3 - 5.1
46 - 12 1 13 10 1 7 - 2
100 - 26.1 2.2 28.3 21.7 2.2 15.2 - 4.3
58 1 11 2 25 10 1 5 - 3
100 1.7 19 3.4 43.1 17.2 1.7 8.6 - 5.2
83 2 3 1 25 28 - 18 - 6
100 2.4 3.6 1.2 30.1 33.7 - 21.7 - 7.2
76 2 - - 8 20 - 36 5 5
100 2.6 - - 10.5 26.3 - 47.4 6.6 6.6

男

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

性
別

年
代
別

女

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

合計

女

男


